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Український каталог фінтех-компаній 2025 є продуктом Української асоціації фінтех та інноваційних компаній, 
підготовлений за підтримки Національного банку України, Міністерства цифрової трансформації, Міжнародної 
фінансової корпорації (IFC) у партнерстві з Державним секретаріатом Швейцарії з економічних питань (SECO) і 
Фондом ефективного врядування Уряду Великої Британії в Україні (GGF) і Українського фонду стартапів. Дослідження 
проведено у формі онлайн-анкетування серед фінтех-компаній і банків України у період з квітня по травень 2025 року. 
У дослідженні взяли участь 150 респондентів. У процесі роботи були використані дані з таких джерел: Національний 
банк України, Світовий банк, Держстат, Міністерство фінансів тощо.

Інформація, що міститься в каталозі, надається винятково для ознайомлення і без будь-яких зобов’язань. Українська 
асоціація фінтех та інноваційних компаній, Національний банк України, Міністерство цифрової трансформації, 
Міжнародна фінансова корпорація (IFC), Державний секретаріат Швейцарії з економічних питань (SECO), 
Фонд ефективного врядування Уряду Великої Британії в Україні (GGF) і Український фонд стартапів не несуть 
відповідальності за можливі матеріальні чи інші збитки або події, спричинені використанням наведених даних.  
Усі права захищено. Використання даних із каталогу дозволяється винятково з посиланням на Українську 
асоціацію фінтех та інноваційних компаній.
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Ростислав Дюк

Голова правління Української 
асоціації фінтех та інноваційних 
компаній

У 2025 році війна, на жаль, все ще залишається частиною нашої реальності. Вона змінює не лише геополітичну 
карту світу, а й природу бізнесу, технологій та інфраструктуру довіри. Попри надскладні виклики, українська 
економіка демонструє здатність до адаптації, а фінтех-сектор — до гнучкості та інноваційності. Наші компанії 
формують майбутнє фінансових послуг, модернізуючи технології й відкриваючи нові можливості для громадян 
та бізнесу.

Одним із ключових драйверів цієї трансформації є штучний інтелект. Уже зараз ШІ допомагає фінтех-
компаніям автоматизовувати рутинні процеси, підвищувати безпеку операцій і створювати персоналізовані 
сервіси. За даними GEM Україна APS-2024, понад 24% бізнесів у країні використовують штучний інтелект у 
своїй діяльності.

Україна продовжує формувати активну та відповідальну цифрову політику. Це підтверджується як на 
міжнародному рівні (підписанням Рамкової конвенції Ради Європи про ШІ, права людини і верховенство 
права), так і на національному, зокрема запуском першої української великої мовної моделі під егідою 
Мінцифри.

У цьому ж контексті важливою є ініціатива з впровадження відкритого банкінгу в Україні. Наразі Національний 
банк ініціював обговорення проєкту однойменного Положення, запуск системи заплановано на 1 серпня. 
Це рішення має закласти основи прозорої, конкурентної та зручної фінансової екосистеми для користувачів.

Водночас ми крок за кроком інтегруємося у цифровий простір Європейського Союзу, зокрема мова йде 
про впровадження DORA, MiCA, PSD2. Ці регуляторні ініціативи покликані допомогти підвищити стандарти 
безпеки, захистити права користувачів і посилити позиції українського бізнесу на європейському ринку.

УАФІК із гордістю констатує, що український фінтех демонструє стабільне зростання й інноваційну зрілість, 
впроваджуючи новітні технології, які відповідають міжнародним стандартам і формують конкурентоспроможність 
на глобальному ринку. 

Разом до нових звершень. Все буде Україна!
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Олексій Шабан

Заступник Голови Національного 
банку України 

У 2025 році Національний банк України продовжує стратегічний курс на розвиток інноваційного, стабільного 
та клієнтоорієнтованого фінансового сектору, який забезпечує стійкість економіки в умовах воєнного стану. 
Водночас ми продовжуємо будувати не просто стійку, а сучасну й інклюзивну фінансову систему, що відповідає 
на виклики часу, підтримує економічне зростання та служить людям.

Понад три роки від початку повномасштабного вторгнення рф в Україну наша фінансова система демонструє 
здатність працювати стабільно та безперебійно, зберігаючи високу довіру громадян і бізнесу. 

Одним із ключових чинників цієї стійкості є високий рівень цифровізації фінансових послуг, а також системний 
рух Національного банку та учасників ринку до запровадження сучасних технологічних рішень. 

У оновленій інституційній Стратегії НБУ цифровізація – серед пріоритетних напрямів розвитку фінансового 
сектору. Ми послідовно реалізовуємо політику сприяння інноваціям, поширенню безготівкових розрахунків, 
запровадженню нових регуляторних технологій, зміцненню кіберстійкості та зростанню фінансової інклюзії. 

Кількість клієнтів, які використовують дистанційні канали обслуговування та доступу до рахунків, упродовж 
останніх років і надалі зростає – наразі йдеться про близько 90% суб’єктів бізнесу та понад 80% громадян. 
Це свідчить про зміцнення довіри до цифрових фінансових сервісів навіть у кризовий час.

Зростає і кількість платіжних операцій, які клієнти здійснюють безпосередньо з рахунків. Так, кредитові перекази 
становлять третину (33%) від усіх платіжних операцій в Україні, в тому числі ініційованих з використанням платіжних 
карток. Крім того, з 7 серпня 2025 року набирають чинності вимоги Закону України “Про платіжні послуги”, що 
зобов’язують усіх надавачів платіжних послуг, які надають клієнтам послугу з виконання кредитового переказу, 
забезпечити надання і послуги з виконання миттєвого кредитового переказу. Це буде сприяти створенню 
учасниками ринку нових цифрових сервісів та пришвидшенню інновацій на платіжному ринку.

У 2025 році чітко окреслився ще один ключовий тренд – активне впровадження штучного інтелекту (ШІ) 
у фінансові послуги. ШІ поступово інтегрується у фінансові процеси, відкриваючи нові можливості для 
автоматизації та поліпшення рівня обслуговування клієнтів, підвищення точності оцінки кредитоспроможності, 
вдосконалення процесів комплаєнсу та моніторингу ризиків, протидії шахрайству, підвищення ефективності 
операційної діяльності фінансових установ. Національний банк розглядає ШІ не як разову ініціативу, а як 
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інфраструктурну інновацію, що має підтримувати як ефективність виконання функцій регулятора, так і 
інноваційний розвиток фінансової екосистеми України загалом.

Крім того, Національний банк продовжує роботу з вивчення доцільності впровадження власної роздрібної 
цифрової валюти (CBDC) – е-гривні, що може стати важливою складовою цифрової економіки України. Триває 
і підготовка до впровадження відкритого банкінгу (Open Banking), що з 1 серпня 2025 року має запрацювати 
в Україні. 

Також Національний банк підтримує необхідність врегулювання обігу віртуальних активів в Україні. Відповідно 
до зобов’язань України за Меморандумом з МВФ має бути розроблений проєкт закону про регулювання 
віртуальних активів в Україні, підготовлений за технічної допомоги МВФ та шляхом консультацій із 
міжнародними фінансовими організаціями, над чим плідно працюємо. 

Продовжуємо й інтенсивну співпрацю з учасниками ринку в напрямі боротьби з незаконним використанням 
платіжної інфраструктури. Успішним її прикладом є ініціатива великих банків із забезпечення прозорості 
функціонування ринку платіжних послуг, закріплена відповідним Меморандумом. Мета документа – 
упорядкувати діючі процеси та підходи для підвищення ефективності моніторингу платіжних операцій, щоб 
разом не дати використовувати платіжну інфраструктуру для фінансування незаконної діяльності. Йдеться 
про фінансування терористичної та диверсійної діяльності, коли через дроп-центри росія оплачує підпали та 
вибухи в наших містах, та обслуговування тіньової економіки, яка позбавляє Україну величезного ресурсу, 
вкрай потрібного для оборони.

Ми переконані, що цифрова трансформація та впровадження інноваційних рішень у фінансовій системі 
сприятимуть її подальшому зміцненню, підвищенню доступності та ефективності. Тому Національний банк і 
надалі підтримуватиме інноваційний розвиток фінансового сектору на шляху до сильної, цифрової України.



7

Данило Цьвок 

Chief AI Officer Мінцифри  
та CEO WINWIN AI Center  
of Excellence при Мінцифрі

Штучний інтелект як драйвер змін у державі

Штучний інтелект має великий потенціал для України: він може підсилити економіку, підвищити обороноздатність та 
повністю трансформувати державне управління, зробивши державу зручнішою для громадян і бізнесу.

Мінцифра зробила розвиток AI своїм стратегічним пріоритетом. Місія — увійти до топ-3 країни з розвитку й інтеграції 
ШІ в публічний сектор до 2030 року. Штучний інтелект має стати частиною всіх ключових галузей: державного 
управління, оборони, освіти, медицини тощо.

Для практичної інтеграції ШІ Мінцифра створила WINWIN AI Center of Excellence. Наше завдання — запустити 
системний розвиток AI на рівні країни: інтегрувати ШІ у ключові сектори, зокрема державний та оборонний, 
посилити AI-спільноту, підтримати бізнеси у впровадженні ШІ.

Мінцифра вже впровадила ШІ у внутрішні процеси та сервіси. У жовтні ми запустили чатбот Наталка для 
консультування партнерів, що хочуть інтегрувати Дію. Також ШІ допомагає команді підтримки Дії: на 52% питань у 
діалозі відповідає штучний інтелект, на решту — оператори.

Зараз у роботі центру 13 продуктів: інструмент для аналізу та написання законодавства, HR- і OKR-асистенти, AI-
рішення для освітнього застосунку Мрія тощо. Скоро ми презентуємо перший великий AI-продукт для громадян — 
AI-асистента на порталі Дія. Він працюватиме як особистий агент: ви зможете отримати не лише інформацію, а й 
готову послугу.

Ми працюємо над тим, щоб розвиток ШІ в Україні не обмежувався окремими продуктами, а був стратегічним. Зараз 
у роботі два великі проєкти, які закладуть основу для системного розвитку ШІ. Це створення української великої 
мовної моделі та написання стратегії розвитку AI в Україні до 2030 року.

ШІ може значно підсилити фінансовий сектор і цифрову економіку України — зокрема, у прогнозуванні інфляційних 
сигналів, аналізі та систематизації великих обсягів даних. Водночас важливо, щоб ШІ залишався саме помічником, 
а не замінником людини. Так ми зможемо створювати ефективні AI-продукти для мільйонів українців без ризику для 
громадян.
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Ліса Кестнер

Голова Регіонального 
представництва IFC в Україні 

Шановні колеги та партнери,
Ми маємо честь представити дослідження «Каталог фінтех-компаній України 2025», яке є свідченням стійкості, 
інноваційності та духу співпраці, що продовжують визначати фінансовий сектор України. У час постійної 
невизначеності цей сектор не тільки вистояв, а й еволюціонував завдяки цифровій трансформації та незмінній 
відданості фінтех-підприємців, регуляторних органів та міжнародних партнерів.
Без цифрової трансформації неможливо забезпечити стійке фінансове майбутнє. Цифровізація є основоположним 
фактором фінансової стійкості, що підвищує ефективність, прозорість та інклюзивність фінансових систем. Ці 
характеристики є необхідними для подолання криз та підтримки довгострокового економічного переходу. Фінтех-
екосистема України прийняла цю необхідність, прискоривши впровадження цифрових рішень, що відповідають як 
поточним потребам, так і довгостроковим цілям розвитку.
Фінтех та інновації виявляються потужними каталізаторами зростання. Вбудовані фінансові послуги, відкритий 
банкінг та фінансова інклюзія забезпечують швидший доступ до кредитів, більш інтелектуальне надання послуг та 
більшу конкуренцію. IFC активно допомагає Україні у сприянні інноваціям, узгодженні з практиками та директивами 
ЄС, підтримці транскордонного співробітництва, сприянні мобілізації приватного капіталу для підтримки розвитку 
ринку інноваційних фінансових послуг та посиленні голосу інноваційних гравців фінансового сектору, стартапів у 
відтворенні сприятливого середовища для швидкого зростання інновацій. Ці зусилля допомагають формувати більш 
інклюзивний та динамічний фінансовий ландшафт, сприяючи загальним зусиллям державних та приватних гравців 
України у наданні фінансових послуг по всій країні. Вони також приносять інновації для підвищення ефективності та 
доступності фінансових послуг, а також позиціонують Україну в авангарді інновацій у глобальній екосистемі фінтех.
Наша мета, як частини Світового банку, полягає у підтримці України в модернізації сфери фінансових послуг та 
проведенні необхідних ключових реформ. Надійна сучасна екосистема цифрових платежів та фінансових технологій 
відіграє центральну роль у зменшенні вразливості, зниженні вартості грошових переказів, поліпшенні платежів 
та зменшенні залежності від готівки. Цифрова фінансова інклюзія залишається одним із ключових пріоритетів 
для України. Постійна підтримка фінансової спроможності, впровадження миттєвих платежів та підвищення 
обізнаності, сприяння безготівковим платежам та відкрита фінансова інфраструктура є надзвичайно важливими 
для забезпечення того, щоб усі групи споживачів фінансових послуг, включаючи малі та середні підприємства, 
фізичних осіб, а також переміщені та постраждалі від війни верстви населення, могли скористатися перевагами 
цифрової економіки. Розширюючи доступ, ми також повинні дотримуватися найвищих стандартів конфіденційності 
даних та кібербезпеки, щоб завоювати довіру та забезпечити захист користувачів.
Цьогорічний каталог відображає колективний прогрес фінтех-спільноти України та її зростаючий потенціал впливу 
на світовій арені. Ми маємо честь підтримувати цей шлях і сподіваємося на подальшу співпрацю у побудові стійкого, 
інклюзивного та цифрового фінансового майбутнього для України.
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Fintech Insider
FinTech Insider ― це унікальне спеціалізоване медіа для української фін-
тех екосистеми. Наша ціль ― бути партнером ключових та нових гравців 
фінтех сектору, надавати їм платформу для обміну інформацією та до-
свідом, отримання цінних інсайтів. 

Наші ключові досягнення:

• єдине медіа з України, що з 2022 року щорічно є акредитованим медіа 
на Money20/20 (Амстердам), з 2023 року ― на Web Summit (Ліса-
бон), з 2024 року ― на FTT Fintech Festival (Лондон), з 2025 року ― на 
UNCHAIN Fintech Festival (Румунія);

• партнер ключових на локальному ринку проєктів: UAFIN.TECH, 
Ukrainian Fintech Awards, Ukrainian Banking Summit, Фінтех тренди, Ка-
талог фінтех компаній України та ін.;

• журналісти ― експерти галузі;

• серед аудиторії ― банкіри, представники фінансових компаній, стар-
тапи, фінтех-ентузіасти.

Ми віримо, що робимо вклад у розвиток фінтех екосистеми України. 

Наступний крок ― інтеграція у європейську спільноту. Фінтех стане клю-
човим елементом відродження України, і FinTech Insider відіграватиме 
свою роль у цьому. Будь в курсі 

останніх новин 
фінтеху

https://t.me/ftinsider
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DoWithUA — це B2B-платформа, створена Українською асоціа-
цією фінтех та інноваційних компаній (УАФІК) для активізації 
співпраці між українськими фінтехами, ІТ-компаніями, малими підприєм-
цями та міжнародними партнерами. Платформа слугує відкритим мар-
кетплейсом, де українські інноваційні бізнеси можуть презентувати свої 
API-рішення, знаходити нових клієнтів, залучати інвестиції та інтегрувати 
свої продукти й сервіси на міжнародний рівень.

Основною метою DoWithUA є посилення стійкості та конкурентоспро-
можності та експортного потенціалу українського фінтеху та IT-компаній 
у контектсі війни та відбудови економіки. Платформа знижує бар’єри 
для міжнародної інтеграції — економить час і ресурси, які компанії ви-
трачають на пошук замовлень, партнерів або донорської підтримки.

Що пропонує платформа? 

• Каталог API-рішень українських провайдерів у сферах фінансів, 
платежів, кібербезпеки, клієнтського досвіду та аналітики.

• Система запитів від потенційних замовників: платформа допомагає 
знайти постачальника рішень під конкретні потреби.

• Вітрина інвестиційних проєктів: для стартапів та МСП, що шука-
ють фінансування або донорську підтримку.

DowithUA — API-платформа для міжнародного 
масштабування українського фінтеху
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• Інтерфейс для міжнародних партнерів: прозорий доступ до 
українських інноваційних компаній з можливістю напряму комунікува-
ти та ініціювати співпрацю.

Співпраця міжнародного бізнесу з українськими фінтех- та ІТ-компанія-
ми через DoWithUA має низку суттєвих переваг:

• доступ до інноваційних рішень, що відзначаються гнучкістю й творчим 
підходом;

• розширення ринків і диверсифікація джерел доходів через нові парт-
нерські зв’язки;

• підвищення стійкості бізнесу в умовах швидких змін завдяки адаптив-
ності українських компаній;

• підтримка розвитку української фінтех-екосистеми й створення основи 
для довгострокових взаємовигідних відносин;

• глобальний обмін знаннями з провідними учасниками індустрії.

В умовах війни платформа DoWithUA стала стратегічною відповіддю на 
виклики, що стоять перед українським бізнесом. Вона не просто підтри-
мує сталу роботу компаній, а створює базу для їхнього довгостроко-
вого зростання, модернізації та глобальної інтеграції.

Платформа створена за фінансової підтримки Європейського Сою-
зу та в партнерстві з Міжнародною фінансовою корпорацією (IFC) у 
співпраці з Державним секретаріатом Швейцарії з економічних пи-
тань (SECO) і Фондом ефективного врядування Уряду Великої Британії 
в Україні (GGF).
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Український фінтех в цифрах
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Стан справ фінтеху в Україні
Серед діяльності Національного банку України можна відмітити на-
ступні ініціативи:

• проведення обговорення змін до Методики оцінки активів і зобов’я-
зань для цілей розрахунку регулятивного капіталу страховика;

• участь у Twinning-проєкті, спрямованому на впровадження ефектив-
ного нагляду за небанківськими фінансовими установами;

• оприлюднення Білої книги з управління ESG-ризиками у фінансовому 
секторі;

• оновлення Стратегії розвитку Національного банку України з фоку-
сом на підвищення ефективності в умовах змін;

• проходження попередньої оцінки системи BankID на відповідність ви-
могам ЄС;

• успішний перехід на нову версію СЕП-4.1 з функціональністю миттє-
вих переказів;

• запуск поширення даних за технологією SDMX.

Серед діяльності Міністерства цифрової трансформації України можна 
виділити наступні ініціативи:

• запуск проєкту «єДозвіл» для можливості отримання ліцензій та доз-
волів через портал Дія;

У 2024 році український фінтех-ринок продемонстрував озна-
ки обережного, але стійкого зростання. Попри складну макро-
економічну ситуацію, до екосистеми приєдналися 7 нових ком-
паній, що свідчить про збереження підприємницької активності 
в секторі.

Загальна кількість учасників ринку сьогодні становить близько 
260 компаній. Зважаючи на випадки виходу бізнесів із ринку, 
показник зберігається на стабільному рівні, що підтверджує 
адаптивність галузі до економічних та соціальних викликів. За-
гальна вартісна оцінка ринку складає 1,5 млрд дол. США.

Фінтех-компанії продовжують демонструвати гнучкість у стра-
тегічному плануванні, використовуючи змінне середовище як 
можливість для розвитку нових сервісів, ринкових ніш та тех-
нологічних інновацій.

Значним фактором впливу на ринок фінтеху є ініціативи дер-
жавних органів і 2024 рік не став виключенням.
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• ухвалення постанови про мультишеринг з метою спрощення докумен-
тообігу;

• затвердження Національної стратегії розвитку фінансової грамотно-
сті до 2030 року;

• підписання меморандуму про співпрацю з урядом Франції (Expertise 
France) у сфері цифровізації, цифрового розвитку, цифрової еконо-
міки, цифрових інновацій і технологій, кіберзахисту, електронної ко-
мерції та бізнесу;

• підписання меморандуму з урядом Польщі про партнерство у сфері 
цифрових технологій та інновацій, розвиток ІТ-індустрії, штучного ін-
телекту, електронного урядування, розвитку Дії та mObywatel тощо;

• презентація візії розвитку відкритих даних в Україні;

• публікація Білої книги щодо регулювання штучного інтелекту в  
Україні.

Серед ініціатив Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку (НКЦПФР) слід зазначити:

• надання пропозицій до законопроєкту про віртуальні активи та запе-
речення щодо блокування його розгляду;

• подання заявки на приєднання до Меморандумів Міжнародної орга-
нізації комісій з цінних паперів (IOSCO);

• досягнення домовленості про адміністративне партнерство з німець-
ким регулятором BaFin.

Значними подіями для українського фінтех-ринку також стали:

• Європейський Союз офіційно оголосив про початок переговорів про 
вступ України;

• ухвала постанови про запуск пісочниці для стартапів зі штучного ін-
телекту та блокчейну;

• вхід України в ТОП-5 найбільших власників біткоїнів у світі;

• встановлення ліміту на P2P-перекази в рамках боротьби з  
«дропами»;

• представлено першу в Україні інклюзивну банківську картку «Відчуй. 
Ми поруч».

Фінтех-ринок України демонструє динамічний розвиток, адаптуючись 
до нових викликів та глобальних трендів. Продовжує інтегруватися в 
глобальні тенденції, стимулюючи інновації, посилюючи захист корис-
тувачів та розширюючи фінансову інклюзію.
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Аналіз анкет респондентів1

Сфери діяльності фінтехів
У 2025 році український фінтех продовжує демонструвати адаптивність 
до складних умов, зокрема війни та економічної нестабільності. Найбіль-
шу частку ринку займає сфера технологічної інфраструктури — 28%, що, 
хоча й менше порівняно з 36% у 2024 році, все ж свідчить про стабільний 
попит на IT-рішення для фінансових установ. 

Платіжні сервіси та грошові перекази зберігають друге місце з часткою 
18%, що на 3% більше, ніж у 2024 році. Посилення довіри користувачів 
до безготівкових розрахунків та зростання популярності безконтактних 
платежів дають поштовх до створення інноваційних рішень у цій сфері. За 
даними Національного банку України, у 2024 році безготівкові операції 
становили 94,6% від загальної кількості операцій з платіжними картками, 
а їх частка за сумою досягла 64,5% . Крім того, 95% від кількості та суми 
безготівкових операцій у торговельній мережі у 2024 році здійснювалися 
з використанням безконтактної технології оплати та NFC-технології2.

Сфера споживчого кредитування показала незначне зростання до 10%. 
Впровадження цифрових технологій створює нові можливості та стимулює 
появу нових компаній у цій сфері. 

RegTech демонструє стабільне зростання, досягнувши 8% у 2025 році, що 
може бути пов’язано з посиленням регуляторних вимог та необхідністю 
автоматизації процесів відповідності. Необанки та компанії з управління 
особистими фінансами також показали зростання до 7%. 
1  В опитуванні взяли участь 105 респондентів
2  НБУ, Безготівкові розрахунки у 2024 році суттєво переважали серед операцій з платіжними картками
https://bank.gov.ua/ua/news/all/bezgotivkovi-rozrahunki-u-2024-rotsi-suttyevo-perevajali-sered-operat-
siy-z-platijnimi-kartkami
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Сфери LegalTech, InsurTech, маркетплейсів та блокчейн/криптовалют за-
лишаються на стабільному рівні з часткою 3%. 

Кібербезпека та протидія шахрайству зберігають свою актуальність, хоча 
їх частка зменшилася до 2%. З огляду на зростаючі кіберзагрози, ця сфе-
ра актуальна та потребує уваги. 

З’явилися нові напрями, такі як краудінвестинг та інструменти цифрового 
порівняння, кожен з яких займає 1% ринку. Це свідчить про пошук нових 
моделей фінансування та підвищення прозорості фінансових послуг.

Ліцензія на здійснення діяльності
Згідно з проведеним опитуванням, 49% респондентів зазначили, що не 
потребують жодної ліцензії на здійснення діяльності, такий же показник 
був у 2023 році. Це здебільшого компанії, що працюють у сфері техноло-
гічної інфраструктури, консалтингу, аналітичних систем, а також у сфері 
управління особистими фінансами. У той же час, зросла частка компаній, 
які мають ліцензію на провадження діяльності з надання фінансових по-
слуг — 21% проти 17% у попередньому році та кількість компаній з ліцен-
зією на надання платіжних послуг до 13% (з 12% минулого року). Частка 
технологічних операторів залишилася стабільною — 3%. Також 3% вказа-
ли, що є операторами платіжної інфраструктури.

Засновники та походження
Вже п’ятий рік поспіль, серед засновників фінтех-компаній найбільше ви-
хідців з IT, цьогоріч їхня частка склала 41%. З фінансових компаній – 16%, 
з банківської та консалтингової сфер – 8%. Зберігається тенденція з ми-

Cпіввідношення засновників за гендером

Сфери діяльності засновників фінтех-компаній

Банк 8%

Консалтинг 8%

Маркетинг 5%

Юриспруденція 5%

Онлайн кредитування 5%

Інше 5%
Страхування 3%

Ритейл 1%
Бізнес 2%

IT 41%

Фінансові компанії 16%

14% 86%

49% фінтех-компаній не потребують 
ліцензії на здійснення своєї діяльності
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нулого року, щодо розширення варіативності вибірки: 5% засновників є зі 
сфер юриспруденції, маркетингу та онлайн кредитування.

31% компаній заснованих за останні два роки, надають послуги у сфері 
бізнес-кредитування.

Також серед засновників фінтех-компаній присутні представники сфер 
страхування та ритейлу.

Переважність чоловіків серед засновників фінтех-компаній вже стає зако-
номірністю, цьогоріч співвідношення становить 14% жінок та 86% чолові-
ків. При цьому, 18% опитаних фінтех-компаній мають серед засновників 
жінку. Проте, якщо взяти до уваги дослідження «ТОП-50 найвпливовіших 
жінок українського фінтеху 2024», то стає зрозумілим, що переважно жін-
ки займають керівні посади (66%) аніж є засновницями (10%)3.

Стадії розвитку фінтех-компаній
На ринку спостерігається зміщення структури активних учасників у 
бік компаній, що перебувають на стадії зрілості та масштабування.  
З 2023 року їхня частка зросла на 9%, повернувшись до показника  
2021 року, 30%. Також, вже стабільно більша половина (55%) опитаних 
фінтех-компаній знаходяться на стадії масштабування. При цьому 50% з 
них надають послуги у сфері технологічної інфраструктури, що може свід-
чити про тенденцію заміни традиційних рішень новими технологічними.

Частка компаній, що знаходяться на стадіях початку продажів та мінімаль-
но життєздатного продукту зменшилася на 3% порівняно з попереднім 
роком. Відповідно 15% українських фінтех-компаній можна вважати стар-

3  УАФІК, «ТОП-50 найвпливовіших жінок українського фінтеху 2024»

Стадія розвитку фінтех-компаній

76% фінтех-компаній пройшли точку 
беззбитковості, з них 20% зробили це  
в перший рік діяльності

План
реалізації ідеї

Мінімально
життєздатний продукт

Початок
продажів

Масштабування
бізнесу

Зріла
компанія

30%
27%

55%
54%

10%
13%

2024 2025

5%

1%
1%

4%
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тапами згідно їхнього рівня розвитку. Така динаміка може свідчити про 
ризиковану макроекономічну ситуацію на ринку, яка є наслідком війни, 
обмежений доступ до фінансування та високу вартість входу на ринок.

76% компаній пройшли точку беззбитковості, з них 20% подолали цю по-
значку в перший рік з моменту запуску, а 33% ― в другий рік.

Доля ринку
2% опитаних фінтех-компаній зі сфери технологічної інфраструктури вка-
зали про лідируючу присутність на ринку, яка становить більше 80%.

Найбільша частка компаній (26%) виокремлює свою частку на ринку у 
розмірі 5%-10%, що є на 9% більше ніж в попередньому році. При цьому 
частка компаній, які займають менше 1% зменшилася до 23%. Частку від 
1% до 4% займають 21% компаній, а від 11% до 20%  та від 21% до 30% 
по 10% відповідно.

3% компаній зазначили про присутність на ринку в обсягу 31%-40%. В 
цілому з попереднім роком компанії збільшують свою присутність на 
ринку та розвиваються, що тільки підтверджує потенціал до подальшого 
зростання.

Працівники фінтех-компаній
На ринку стало більше компаній з кількістю співробітників 75+, 32% порів-
няно з 26% минулого року. Також, на 4% зросла частка компаній з кількі-
стю співробітників від 11 до 25.

Натомість, спостерігається значне зменшення компаній з командою 6-10 
співробітників, 10% порівняння з минулорічними 22%.

Кількість співробітників

10%

10%

23%

15%

10%

32%

1-5

6-10

11-25

26-50

51-75

75+

26% опитаних фінтех-компаній 
виокремлюють свою частку на ринку  
у розмірі 5% ― 10%
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Загалом кількість осіб, що працює на ринку близько 17,4 тис. осіб. Фа-
хівці, що спеціалізуються в фінтех-галузі залишаються затребуваними на 
ринку.

Український технологічний ринок у 2024 році складає 344,2 тис. фа-
хівців. У 2019-2024 роках вищі навчальні заклади України випустили  
180,4 тисячі студентів за спеціальностями в галузі інформаційних техно-
логій. За 6 років кількість таких випускників зросла в 2,5 рази.

У 2024 році, Україна посіла 54 місце у категорії Людські ресурси та до-
слідження, відповідно до Global Innovation Index 2024.

Згідно зі звітом Emerging Europe «Future of IT Report 2024» Україна посідає 
8 місце у категорії «Таланти», на що значно вплинув саме рівень освіти в 
країні.

За рівнем професійних навичок населення Україна посідає 27 місце у 
світі, відповідно до звіту «Global Skill Report 2024» про головні тенденції 
розвитку навичок спеціалістів у світі від Coursera.

Фінансування
Головним джерелом для фінансування залишаються власні кошти, цього-
річ таку відповідь надали 84% опитаних компаній. Порівняно з минулими 
роками, спостерігається тенденція зростання даної частки компаній, у 
2024 році вона становила 79%, а у 2023 році – 66%. При цьому, 50% і 
надалі планують фінансувати власні кошти у розвиток компанії. Крім того, 
у 74% опитаних респондентів відсутній досвід залучення інвестицій. Тобто 
компанії все більше покладаються на власне фінансування та прагнуть до 
автономії в умовах ризиків.

54% фінтех-компаній планують 
заключити партнерство протягом 
наступного року, з них більше половини 
планують це зробити зі стратегічним 
інвестором з-за кордону

Плани залучення інвестиції фінтех-компаніями
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74% опитаних фінтех-компаній не мають 
досвіду залучення інвестицій

На 3% зросла частка фінтех-компаній, які фінансуються приватними 
інвесторами і зменшилася вага респондентів, головним джерелом фі-
нансування яких є ангельські інвестиції. При цьому частка компаній, які 
фінансуються венчурними фондами залишається досить стабільною та  
складає 3%.

Щодо планів залучення фінансування, то 31% опитаних фінтех-компаній 
планують це робити за рахунок приватних інвесторів, 24% ― донорських 
програм, 18% ― венчурних фондів та 16% ― ангельських інвестицій. Менш 
популярними джерелами докапіталізації є ангельські інвестиції, банківські 
займи та такий фінансовий інструмент як «Convertible note». При цьому, 
частка компаній, які не планують залучати додаткові інвестиції залиша-
ється практично незмінною попередньо з минулим роком та складає 18%.

З 82% фінтех-компаній, що планують залучати фінансування, більша по-
ловина (52%) планують зробити це на понад 100 тис. дол. США вже у 
наступному році.

26% фінтех-компаній вже залучали інвестиції раніше і більша половина 
успішно пройшла передпосівний раунд, а 41% компаній – посівний. З них 
33% компаніям вдалося залучити інвестиції на суму до 100 тис. дол. США, 
а 30% залучили інвестицій на суму від 1 млн дол. США до 5 млн дол. 
США. Переважно дані кошти компанії направляли, як і минулого року, на 
операційні витрати 63% порівняно з 50% у 2024 році. Також, 41% ком-
паній направляли кошти на капітальні інвестиції та 4% у власний капітал.

Вага компаній, які наступного року не розглядають будь-яких видів парт-
нерства зросла на 5% до 46%, порівняно з 41% минулого року. Фін-
тех-компанії в планах яких є партнерство протягом наступних 12 місяців 
націлені на партнерства зі стратегічним інвестором з-за кордону (63%) та 
зі стратегічним інвестором з України (47%). Комерційні партнерства для 

Джерела фінансування фінтех-компаній

84%Власні кошти

10%Приватні інвестори

3%Венчурні фонди

1%
Ангельські 
інвестиції

3%Інше
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продажу послуг в Україні розглядає 40% опитаних респондентів, а для 
продажу послуг за межами України – 37%. 

Згідно з дослідженням «CBInsight State of Fintech 2024» фінансування та 
укладання угод у сфері фінтех знову скоротилися в порівнянні з попере-
днім роком, досягнувши 33,7 млрд дол. США. Однак середній розмір угод 
у сфері фінтех зріс до 4 млн дол. США у 2024 році, що на 33% більше, ніж 
у попередньому. Серед усіх секторів фінтех найбільший стрибок відбувся 
у банківській сфері, де середній розмір угод зріс на 70% у порівнянні з 
попереднім роком і досяг 8,5 млн дол. США4. В Україні, 70% фінтех-ком-
паній зазначили, що співпрацюють з банками, а 39% зазначили, що вони 
є їхніми основними партнерами на ринку, що також підтверджує дану тен-
денцію. 

Бізнес-моделі
Правильний вибір бізнес-моделі є критично важливою частиною будь-яко-
го бізнесу. Неправильна модель може призвести до того, що навіть хо-
роший продукт чи послуга будуть збитковими. Модель має враховувати 
потреби цільової аудиторії та дозволяти гнучко адаптуватися до змін на 
ринку.

Вже останні два роки найбільшу перевагу фінтех-компанії надають такій 
бізнес-моделі як підписка – 38%. Це і не дивно, оскільки модель підписки 
забезпечує стабільний і передбачуваний грошовий потік. Також, на 10% 
зросла вага компаній, які використовують модель комісії за реалізовані 
товари / послуги, що є зручною для масштабування.

4  CBInsight State of Fintech 2024

Цільова аудиторія

Модель доходів фінтех-компаній
38%
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Зменшення зазнали частки компаній, які мають бізнес-модель транзакцій-
ної комісії та ліцензії й супроводження, 9% та 25% порівняно з 33% та 35% 
минулого року, відповідно. 

Щодо цільової аудиторії фокус фінтех-компаній не зазнав значних змін, 
порівняно з минулим роком. Головними клієнтами є великий бізнес (58%), 
бізнес – ФОП та МСБ (56%) та фінансові установи (52%).

Зросла частка компаній, цільовою аудиторією яких є фізичні особи – ма-
совий сегмент, до 40% порівняно з 32% у 2024 році. Також на 18% зросла 
вага компаній з фокусом на фізичні особи – мідл сегмент.

Ринки
94% опитаних фінтех-компаній вказали Україну як свій ключовий ри-
нок. Із них 34% вже здійснили вихід на міжнародні ринки. Решта 6% 
компаній, не зосереджених на внутрішньому ринку, орієнтуються пе-
реважно на країни Європейського Союзу.

Серед компаній, які вже знаходяться на міжнародних ринках: 80% пра-
цюють на ринку ЄС, 40% ― у ширшому європейському регіоні (поза ме-
жами ЄС), 35% ― в Азії, 35% ― у США, 18% ― у Великій Британії, 10% ―  
в Африці. США, Велика Британія та Африка демонструють зростаючу 
популярність як напрямки міжнародної експансії. Також, українські фін-
техи можна зустріти на Близькому Сході та Латинській Америці.

25% фінтех-компаній не планують виходити на іноземні ринки. Фінте-
хи, які все ж планують міжнародну експансію, розглядають переважно 
країни ЄС (74%), європейські країни поза межами ЄС (28%) та країни 
Латинської Америки (18%) й Азії (18%). При цьому, половина (54%) 
компаній масштабуватимуться уже в 2025 році, 33% ― у 2026, а 13% 

Плани фінтех-компаній  
щодо виходу на міжнародну арену
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вирішили уникнути зайвих ризиків та дочекатися закінчення війни. Се-
ред основних потреб для виходу на зовнішній ринок виокремлюють 
необхідність відповідних партнерів (69%) та грошей для просування 
(64%).

Фінтех-компаній, які уже представлені на міжнародному ринку,  
зазначають про певні складнощі з регуляторною складовою (45%) та 
високою вартістю виходу на ринок (40%). У меншої частки компаній 
виникають складнощі з пошуком партнерств (33%) та конкуренцією на 
ринку (33%).

При цьому, компанії, які тільки досліджують іноземні ринки та планують 
вихід в найближчий час зазначають про високі витрати на маркетинг 
та піар (54%), складнощі з пошуком партнерів (49%) та регуляторними 
вимогами (44%). Крім того, 36% компаній зазначили про недостат-
ність досвіду менеджменту у веденні закордонних проектів, а 33% про 
виникнення складнощів з розумінням менталітету країни, на яку пла-
нується вихід.

На ринку України, також присутні певні складнощі, які уповільнюють 
розвиток фінтех-компаній. 57% компаній зазначають про наявність 
законодавчих / регуляторних обмежень. Серед найбільш актуальних 
є судова та податкова реформи, платіжного ринку та електронних  
грошей. 

З малим сегментом ринку для масштабування стикаються 42% опи-
таних компаній, а 29% зазначили про низьку фінансову грамотність  

Ринки, на яких працюють українські фінтех-компанії

ЄС - 80%
Європа - 40%
США - 35%
Азія - 35%
Велика Британія - 18%
Близький Схід - 10%
Африка - 10%

Південна Америка - 3%
Кюрасао - 3%
Латинська Америка - 8%
Середній Схід - 8%
Весь світ - 8%

54% фінтех-компаній, які планують вихід 
на міжнародну арену, готові здійснювати 
експансію протягом наступних 12 місяців
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населення. У 23% фінтехів виникають труднощі з пошуком фінансу-
вання, а у 18%  ― з пошуком бізнес-партнерів. Також, 18% компаній 
зазначили про недостатність кваліфікованих спеціалістів на ринку.

Географія
Концентрація фінтех-спільноти України залишається у Києві – 78%. Дру-
гими за популярністю цьогоріч стало Дніпро – 6%, а третім Львів – 5%.

Збільшилася, до 3%, частка компаній розташованих у Рівному, попе-
редньо з 2021 року вага розміщених у місті компаній становила 1%.

2% компаній, як місце дислокації обирають Харків. За кордоном компанії 
знаходяться переважно у США та країнах Європи. 

Внаслідок війни, деякі компанії здійснювали релокацію бізнесу, дехто вже 
встиг повернутися, а хтось прийняв рішення залишитися за кордоном. 
Проте основна частина не змінює та не планує змін щодо розташування, 
цьогоріч таких 90% опитаних компаній, ще 4% мають частину команди, 
яка працює за кордоном, а 2 % розширили присутність поза межами 
України, але продовжують діяльність в Україні.

87% опитаних фінтех-компаній, зареєстровані в Україні. Інші для реєстра-
ції обрали США (5%), Естонію (4%) та Велику Британію (2%). Дані краї-
ни мають високий економічний розвиток, згідно з Global Innovation Index 
20245 займають 3,16 та 5 місця відповідно. Для форми власності компанії 
обирають переважно ТОВ – 82%.

5  Global Innovation Index 2024

Розташування фінтех-компаній в Україні

78%
5%

6%

2%

3%

Дніпро 

Київ
Рівне 

Львів

Харків

6% фінтех-компаній розташовані 
виключно за кордоном
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Технології
На думку опитаних фінтех-компаній, найбільший потенціал до розвитку в 
Україні наявний у двох напрямках: платіжні рішення і цифрові гаманці та 
відкритий банкінг і API-рішення. Ці сегменти отримали найвищу згадува-
ність серед респондентів, що свідчить про їхню стратегічну значущість для 
подальшого розвитку галузі. Серед інших напрямків, які компанії вважа-
ють перспективними виокремили блокчейн і криптовалюти – 47%, кре-
дитування та альтернативне фінансування – 37%, регуляторні технології 
– 23%, Insurtech – 12%, Wealthtech – 11%. Усі вони є релевантними для 
нішевого зростання та майбутніх інновацій.

Найбільш розповсюдженою серед українських фінтех-компаній є техно-
логія API. Саме на інтеграційній системі побудована більшість пропозицій, 
які представлені на ринку. Така динаміка є очікуваною, оскільки 28% рес-
пондентів працюють у сфері технологічної інфраструктури, де гнучкість 
і масштабованість API-рішень є критично важливими для забезпечення 
швидкої інтеграції з банківськими та комерційними системами.

Штучний інтелект дуже стрімко проникає у робочі процеси, 43% компа-
ній зазначили про використання даної технології, порівняно з 29% мину-
лого року. Ця тенденція відповідає глобальним спостереженням, згідно з 
McKinsey Global Surveys on the state of AI (2024), 78% компаній у світі вже 
використовують ШІ принаймні в одній бізнес-функції (порівняно з 55% у 
2023 році). Респонденти найчастіше повідомляють про використання тех-
нології в ІТ, маркетингу та продажах, а також у сфері послуг. Найдинаміч-
ніше зростання фіксується в ІТ: частка компаній, що впроваджують ШІ у 
цій функції, зросла з 27% до 36%6.

6  McKinsey Global Surveys on the state of AI (2024)

Головні технології серед 
українських фінтех-компаній

API

Штучний інтелект

Чат-боти

Хмарні сервіси

Роботизована автоматизація процесів

Біометрика

Підключення та сервіси системи SWIFT
та інші організації з переказу коштів

Блокчейн

Платформи з низьким кодом

Інтернет речей

DeFi

NFT

71%

43%

42%

39%

23%

20%

18%

17%

9%

5%

4%

2%

90% фінтех-компаній вказали штучний 
інтелект як одну з перспективних 
технологій для українського ринку
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Також серед технологій, які використовують компанії поширені чат-боти, 
хмарні сервіси, біометрика та роботизована автоматизація процесів RPA. 
Менша частка компаній використовують підключення та сервіси системи 
SWIFT та інші організації з переказу коштів, платформи з низьким кодом, 
блокчейн, інтернет речей та DeFi.

Найбільшу перспективу опитані фінтех-компанії вбачають в розвитку 
штучного інтелекту – так вказало 90% компаній. На другому місці вико-
ристання API – 66% та на третьому хмарні сервіси – 54%. Також, 40% за-
значили блокчейн як перспективну технологію для розвитку українського 
ринку. Враховуючи що дану технологію наразі використовують лише 9% 
опитаних компаній, є значний потенціал до зросту в цій сфері. 

Сфери фінтеху з найбільшим потенціалом  
для лідерства в Україні

Платежі та цифрові гаманці

Open Banking і API-рішення

Блокчейн і криптотехнології

Кредитування та альтернативне 
фінансування

Insurtech

Регтех

Wealthtech

Інше

69%

68%

47%

37%

23%

12%

11%

4%
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Фінтех під час війни
Фінтех-сектор в Україні в умовах повномасштабної війни став не лише 
стійким, а й стратегічно важливим гравцем в економіці та цифровій 
трансформації держави. Протягом 2024 року, 70% компаній зазначили 
про збільшення обсягу бізнесу, а 62% – про збільшення оцінки бізнесу. 
Обидва показники зросли порівняно з попереднім роком на 8% та 5% 
відповідно, що тільки підтверджує позитивну динаміку ринку.

Фінансування
58% компаній оцінюють вартість своєї компанії більше ніж 10 млн дол. США, 
а 15% більше ніж 50 млн дол. США та належать до таких сфер діяльності як 
технологічна інфраструктура, платежі та онлайн кредитування бізнесу.

У 31% опитаних компаній наявні проблеми з доступом до фінансування, 
що є меншим на 9% порівняно з минулорічним показником. Така динаміка 
може свідчити про адаптацію компаній під умови воєнного часу. При цьому, 
64% цікава участь в іноземних акселераторах/інкубаторах.

Серед ефективних інструментів, які необхідні для залучення фінансуван-
ня компанії виокремлюють цифрові платформи (52%), грантові програми 
(50%), агрегатори міжнародної допомоги (37%) та консультаційні офіси 
(25%). Дані інструменти були актуальні і минулого року, але трішки змінився 
фокус з грантових програм на цифрові платформи.

Вихід на іноземні ринки
У 2024 році, 45% опитаних компаній зазначили щодо ускладнення роботи 
на іноземних ринках внаслідок війни. Натомість для 51% тих хто тільки пла-
нував міжнародну експансію у 2024 році, війна жодним чином не вплинула.

Збільшилася до 42% частка компаній, які стикнулися з проблемами регуля-
торного характеру з виходом на інші ринки, порівняно з 37% у 2024 році.

Найбільш актуальними для розвитку бізнесу під час війни, в тому числі за 
кордоном є маркетплейси просування сервісів за кордон та конференції 
міжнародного масштабу, 47% та 46% відповідно. Місця, де можна заявити 
про себе та показати свої можливості, цінні для усіх учасників ринку. 34% 
компаній відмітили гранти, а 33% ― matching платформи сервісів як чудові 
інструменти для розвитку. Для 25% компаній є актуальними навчальні спе-
ціалізовані програми та для 19% ― національна платформа з пошуку інвес-
торів для ММСБ.

Ринок праці
Часка фінтех-компаній для кого ринок праці не сприяв у 2024 році зрос-
ла до 70% порівняно з 55% минулого року. Компанії стикаються з дефі-
цитом кадрів та тенденцією зростання заробітної плати.

64% фінтехів зазначили, що стикаються з труднощами у пошуку відпо-
відних фахівців, що вказує на системну проблему забезпечення талан-
тами в галузі. 

70% фінтех-компаній відмітили про 
збільшення обсягу їхнього бізнесу
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Про нестачу IT-спеціалістів, зокрема розробників програмного забез-
печення повідомили 55% респондентів. 46% фінтех-компаній відзначили 
труднощі з наймом фахівців у продажах та маркетингу, що може об-
межувати потенціал масштабування та зростання бізнесу. На дефіцит 
кадрів у сфері клієнтського сервісу вказали 32% опитаних, що створює 
ризики для якості обслуговування та лояльності клієнтів.

Крім того, спостерігається попит на вузькопрофільні ролі: 25% компаній 
шукають досвідчених продакт-менеджерів для посилення продуктових 
команд, 24% виявляють потребу у спеціалістах, які володіють ШІ-інстру-
ментами, що підкреслює технологічну трансформацію ринку, а 23% 
вказали на потребу у фахівцях із дотримання нормативних вимог, зо-
крема в контексті протидії відмиванню коштів.

Незначна, але відчутна нестача кадрів також спостерігається у сферах 
фінансів та інженерії — по 14% компаній повідомили про труднощі із 
заповненням відповідних вакансій.

Серед основних причин виникнення таких труднощів опитані компанії 
виокремлюють відсутність необхідних навичок у кандидатів, 39% опи-
таних акцентують на розриві між запитами ринку та фактичними ком-
петенціями претендентів. Про дефіцит спеціалістів як загальноринкову 
проблему зазначили 22% опитаних компаній.

Ці фактори посилюються макроекономічними та соціальними змінами, 
пов’язаними з війною. 65% фінтех-компаній повідомили про наявність 
співробітників, які наразі проходять службу у лавах Збройних Сил Укра-
їни. Також, про наявність нових викликів свідчить часткова втрата фізич-
ної присутності команди в Україні. 13% компаній вказали, що близько 
10% їхньої команди працює з-за кордону, ще 11% – що цей показник 
сягає 20%.

Попри складні обставини, фінтех-сектор демонструє стабільність в 
управлінні персоналом: 92% компаній підтвердили, що у 2024 році 
не проводили звільнень, що є свідченням адаптивності бізнес-моделей 
до кризового середовища. При цьому, 97% респондентів заявили про 
збереження заробітних плат, що показує фінансову стійкість галузі та 
орієнтацію на утримання ключових талантів.

Кадрові труднощі

55%

46%

32%

25%

24%

23%

IT/Software development

Продажі та маркетинг

Підтримка клієнтів

Product Management

Штучний інтелект

Compliance & AML

14%

14%

Інженерія

Фінанси
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RegTech в Україні:  
курс на ефективність, прозорість та інновації
Серед ключових трендів останніх років у фінансовому секторі – посилення 
нормативних вимог регуляторів, зростання кількості фінансових послуг та 
швидкості їх надання, збільшення обсягів даних, потреба в належному 
кіберзахисті, а також продовження цифровізації усіх сфер життя. 
Повноцінною стратегічною відповіддю на ці глобальні виклики є регтех 
(або RegTech).

У світі банки та фінансові компанії вже активно користуються 
перевагами регтеху: від real-time аналізу ризиків і автоматичної звітності 
до проактивного виявлення шахрайства та AI-based комплаєнсу. 
Впровадження регтех-рішень дає змогу фінансовим установам істотно 
знизити операційні витрати завдяки автоматизації рутинних процесів, 
скоротити час на виконання регуляторних завдань і підвищити точність їх 
виконання. Це вивільняє ресурси персоналу для пріоритетніших завдань і 
поліпшує якість обслуговування клієнтів. Крім того, можливість оперативно 
виявляти, фіксувати та реагувати на порушення зменшує ймовірність 
недотримання нормативних вимог і пов’язаних з цим ризиків. Водночас 
швидша адаптація до регуляторних вимог та ефективніші процеси 
комплаєнсу надають фінансовим установам конкурентні переваги. 

Глобальний ринок регтех-рішень у 2024 році оцінювався в  
15,8 млрд доларів США. У 2025 році прогнозується його зростання 

1  https://www.fortunebusinessinsights.com/regtech-market-108305
2  Національний банк пропонує розуміти термін “регтех” у такому значенні: “Регтех – набір технологічних рішень, які можуть бути застосовані юридичними особами для підвищення ефективності процесів дотримання 
вимог законодавства (регуляторний комплаєнс), а також вимог, яких зазначені особи добровільно вирішують дотримуватися (корпоративний комплаєнс)”.

до 19,6 млрд доларів США, а в 2032 – до 82,77 млрд доларів США. 
Йдеться про середньорічний темп зростання (CAGR) 22,8% протягом 
прогнозованого періоду1.

У контексті повномасштабного вторгнення рф в Україну, коли зберігається 
високий рівень невизначеності, актуальність регтеху набуває в нашій 
країні додаткової ваги.  

Адже Національний банк зацікавлений у ще якіснішій взаємодії з 
учасниками фінансового ринку, підвищенні доступності фінансових 
послуг та захисту клієнтів.

Бачення НБУ щодо розвитку регтеху 
в Україні
Національний банк визнає стратегічне значення регтеху2 як інструменту 
для досягнення стійкості, контрольованості та конкурентоспроможності 
фінансового ринку України. Зі свого боку регулятор готовий здійснювати 
всебічну підтримку розвитку регтеху в межах свого мандата. Суттєвим 
кроком у цьому напрямі стало створення Зеленої книгу з розвитку регтеху 
на фінансовому ринку України.
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Цей документ відображає поточний стан взаємодії учасників регтех-ринку 
та Національного банку, а також визначає шляхи подальшого розвитку 
регтеху на фінансовому ринку України, розкриває основні передумови та 
перепони у впровадженні відповідних рішень у світі та в Україні.

Він фокусується на регтеху, що застосовується для забезпечення 
регуляторного комплаєнсу у сфері надання фінансових послуг 
банками та учасниками ринку небанківських  фінансових послуг  
за чотирма визначеними напрямами:

• надання звітності регулятору та іншої інформації на його вимогу, 
розкриття інформації;

• управління ризиками;

• запобігання та протидія легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення, санкційний скринінг;

• запобігання та протидія шахрайству.

В основі бачення регулятора – партнерські взаємини, де:

• основна роль відводиться банкам, учасникам ринку небанківських 
фінансових послуг як основним вигодонабувачам позитивних ефектів 
від упровадження регтеху;

• таку ж визначальну роль мають і постачальники регтех-рішень, 
ураховуючи їх комерційні інтереси; 

• роль регулятора – стимулююча.

У такому партнерстві наступним кроком стане вдосконалення бачення 
НБУ, викладеного у Зеленій книзі з розвитку регтеху, через змістовний 
діалог щодо очікувань і практичних механізмів розвитку RegTech та його 
подальше оприлюднення в Білій книзі.

На думку Національного банку, для успішного впровадження регтеху 
насамперед фінансовим установами необхідно вирішити низку 
внутрішніх питань, зокрема пов’язаних із фінансуванням, компетенціями, 
ІТ-архітектурою й даними (якість, конфіденційність, захист та доступність, 
а також відсутність інтеграції, стандартизації та гармонізації даних). 

Перспективні інструменти для 
розвитку регтеху в Україні
На основі міжнародного досвіду Національний банк узагальнив можливі 
інструменти для розвитку RegTech, визначивши чотири напрями, перші 
три з яких передбачають лідерство учасників ринку й ІТ-постачальників та 
співпрацю між ними: 

• напрям співпраці між учасниками фінансового ринку (участь та 
підтримка ініціатив асоціацій, консорціумів учасників ринку для 
розвитку RegTech, маркетплейси для API, розроблення спільних для 
учасників ринку RegTech-рішень та їх тестування тощо);

• інформаційно-навчальний напрям (підготовка Білих книг, Керівництв 
(rulebook), Guidance, моніторинг показників розвитку RegTech, 
проведення заходів для популяризаціїї RegTech, обміну досвідом та 
стимулювання розроблення нових RegTech-рішень, розвиток талантів, 
центр знань RegTech, база RegTech-рішень тощо);
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• напрям вдосконалення регулювання (бізнес-онтологія та/чи 
стандартизація глосаріїв, стандартизація вимог до збирання, обробки, 
аналізу даних, створення машиночитаного регулювання (MRR) і 
машиновиконуваного регулювання (MER) тощо);

• напрям розвитку інфраструктури та сервісів регулятора (регуляторні та 
цифрові пісочниці, ефективні SupTech рішення тощо)

На фінансовому ринку України існує багато викликів для розвитку регтеху, 
та реалізація інструментів з цих напрямів здебільшого передбачає 
довгострокову перспективу. Проте багато важливих кроків для розвитку 
регтеху вже можуть бути реалізованими. 

Найближчим часом Національний банк планує працювати в 
інформаційно-навчальному напрямі в частині підготовки Білої книги та 
моніторингу показників розвитку RegTech, а також розвивати власну 
інфраструктуру та сервіси. Наразі вже запущена та працює Регуляторна 
платформа НБУ (“пісочниця” або “sandbox”) для тестування інноваційних 
продуктів. Це механізм взаємодії регулятора з інноваційним ринком, 
який дає змогу запроваджувати особливий режим діяльності для певних 
фінансових та платіжних компаній (учасників платформи) і тестувати нові 
сервіси в обмеженому середовищі без ризику порушення законодавства. 
Національний банк сподівається отримати заяви на тестування на 
Регуляторній платформі також і інноваційних регтех-рішень.

Водночас Національний банк розраховує на продуктивну співпрацю 
з учасниками фінансового ринку та ІТ-постачальниками у напрямах 
розвитку регтеху, адже це інвестиція в майбутнє фінансового ринку. 
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Розкриття фінансового потенціалу України: 
перспективи відкритого банкінгу

Фінансові сектори у всьому 
світі переживають глибокі 
перетворення, спричинені 
цифровізацією. Цифрові фінансові 
послуги сприяють фінансовій 
інклюзії, стимулюють економічне 
зростання та створюють нові 
можливості як для громадян, так 
і для бізнесу. Однією з концепцій, 
яка набуває значного поширення у 
всьому світі, є відкритий банкінг —  
фінансова практика, яка 
розширює можливості споживачів, 
дозволяючи їм безпечно ділитися 

своїми фінансовими даними з іншими банками, фінтех-компаніями та 
постачальниками послуг.

Уявіть собі додатки для управління бюджетом, які автоматично відстежують 
витрати, або кредитні послуги, що пропонують найкращі варіанти 
на основі фінансових даних конкретної особи. Такий підхід не тільки 
робить банківські послуги зручнішими, але й сприяє фінансовій інклюзії, 
забезпечуючи доступ до кредитів на основі альтернативних даних та 
надаючи малим підприємствам більш інтелектуальні інструменти, краще 
адаптовані до їхніх потреб.

Відкритий банкінг в Україні
Україна впевнено рухається в напрямку інтеграції в європейську платіжну 
екосистему. Відповідно до стратегічних пріоритетів Національного банку 
України (НБУ) щодо цінової та фінансової стабільності, на підтримку сталого 
економічного зростання, країна закладає основи для сучасних, інноваційних 
платіжних послуг. Важливою віхою стало прийняття Верховною Радою 
Закону України від 30 червня 2021 року № 1591-IX «Про платіжні послуги». 
Цей закон приводить українське законодавство у відповідність до стандартів 
ЄС, таких як Директива ЄС про платіжні послуги 2 (PSD2), та встановлює 
правові засади відкритого банкінгу. Після повного впровадження в серпні  
2025 року закон дозволить ліцензованим стороннім постачальникам 
отримувати доступ до даних рахунків клієнтів за їхньої згоди, що сприятиме 
розвитку інноваційних та орієнтованих на клієнта фінансових послуг.

Ключові елементи PSD2 та нового законодавства в Україні включають  
послуги ініціювання платежів, послуги з надання інформації про рахунки 
та використання інтерфейсів прикладного програмування (API) для 
безпечного обміну даними. Воно також вимагає надійної автентифікації 
клієнтів, посилює захист споживачів та встановлює нові стандарти для 
сприяння конкуренції та фінансовим інноваціям.

Як підкреслив заступник голови Національного банку України Олексій 
Шабан, відкритий банкінг — це лише перший крок на шляху до відкритих 
фінансів, до побудови великої екосистеми цифрової держави, яка 
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об’єднує державні реєстри, державні послуги та послуги, що надаються 
торговцями та постачальниками платіжних послуг.

Водночас така екосистема відкриває не тільки можливості, а й значні 
виклики, зокрема в плані безпеки. Адже йдеться про захист даних і коштів 
клієнтів, а також про безпеку фінансової системи країни в цілому.

Виклики та можливості
Відкритий банкінг може відкрити нові можливості, що виходять за рамки 
стандартних продуктів і практик – від надання допомоги населенню, яке не 
має доступу до банківських послуг, у отриманні банківських послуг і кредитів, 
до поліпшення управління фінансами та підвищення фінансової грамотності 
за допомогою інструментів особистого фінансування, спрощення порівняння 
і затвердження кредитів, а також забезпечення більш швидких і дешевих 
платежів. Для малих підприємств це може спростити бухгалтерський облік і 
поліпшити доступ до капіталу.

Для економіки відкритий банкінг приваблює інвестиції та зміцнює екосистему 
фінансових технологій (фінтех). Регулюючі органи отримують вигоду від 
підвищення прозорості та контролю, приводячи країну у відповідність до 
світових стандартів цифрових фінансів. Крім того, відкритий банкінг пропонує 
гіперперсоналізацію, оскільки всі клієнти є унікальними і потребують 
індивідуального підходу. Сюди входять вразливі групи населення, такі як 
люди з інвалідністю, молодь та люди похилого віку, які також повинні повною 
мірою користуватися інноваційними фінансовими послугами.

Однак впровадження відкритого банкінгу у фінансовому секторі є складним 
процесом. Необхідно захищати дані клієнтів, обмінюватися інформацією 
за згодою клієнта та розробляти єдині стандарти. Це вимагає розробки 
відповідних нормативних актів та ринкових правил, оскільки не все можна 
або слід регулювати безпосередньо через Національний банк.

Підтримка відкритого банкінгу  
в Україні
Поточні зусилля Національного банку України зосереджені на визначенні 
технічних стандартів, забезпеченні дотримання вимог та нарощуванні 
потенціалу у фінансовому секторі для повної реалізації можливостей 
відкритого банкінгу в Україні. IFC співпрацює з Центральним банком  
з 2021 року, щоб підтримати ці зусилля.

Окрім регулювання, важливим елементом реформи відкритого банкінгу 
є виявлення реальних прикладів, що створюють достатні стимули для 
фінансових установ впроваджувати нові продукти та технічні можливості. 
Для досягнення цієї мети IFC ділиться найкращими міжнародними 
практиками, розвиває потенціал учасників ринку та тісно співпрацює із 
зацікавленими сторонами та партнерами, щоб забезпечити ефективне, 
безпечне та економічно вигідне впровадження відкритого банкінгу.

Відкритий банкінг обіцяє створення більш взаємопов’язаної та ефективної 
фінансової екосистеми в Україні, яка сприятиме інноваціям, залученню 
інвестицій, підтримці малого бізнесу та економічному зростанню. Однак 
для повного використання цього потенціалу надзвичайно важливо створити 
надійну нормативно-правову базу та сприяти співпраці між ключовими 
зацікавленими сторонами, включаючи регуляторні органи, фінансові 
установи та фінтех-компанії.

Оскільки Україна впроваджує цю трансформаційну практику, вона має 
можливість розкрити значний фінансовий потенціал, проклавши шлях до 
більш динамічного та інклюзивного фінансового майбутнього.
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Залучення стратегічного капіталу у фінтех  
як основа економічного зростання в Україні

Розвиток в Україні новітніх фінансових технологій стрімкий і результа-
тивний, як ніколи раніше. Змінюється структура фінансової послуги, 
швидкість і форма її надання. Та рівень, який ми бачимо зараз – дистан-
ційність, простота, швидкість, інтуїтивна зрозумілість і безпечність фінан-
сових послуг – не межа. Фінтех України має усі шанси стати європей-
ським фінтех-хабом. Уже зараз багато українських рішень інтегровано у 
фінансову інфраструктуру Європи, Південної Америки та Африки.

Сьогодні, у період повномасштабної війни, і завтра, після її завершення, 
фінтех – драйвер економічного зростання України, широке вікно мож-
ливостей для громадян, держави, бізнесу.

Розвинений фінтех – це залучення іноземних інвестицій, зростання по-
даткових надходжень, нові робочі місця та формування міцного техно-
логічного бренду України у світі, адже успішні фінансові продукти made 
in Ukraine, задовольняючи глобальний попит на діджитал-фінанси, при-
носять Україні експортні кошти.

Усе це робить економіку ефективнішою, а тому розвиток фінтеху сьо-
годні на порядку денному. Та лише фінансування буде недостатньо. Суто 
фінансова підтримка – це так звані тактичні інвестиції, мета яких – за-
безпечити виживання на короткий період. Та інвестиції у фінтех (та й в 
інші напрямки) мають бути стратегічними і уособлювати далекоглядне 
масштабування. Йдеться на лише про достатнє фінансування – хоча без 
нього, звісно, нічого не вийде, – а й про не фінансову підтримку. Це 
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інтелектуальні ресурси, організаційний, і репутаційний капітал: консуль-
тативна допомога, сесії з експертами, делегації на закордонні конфе-
ренції, інтеграція в екосистему, сприяння обміну кращими практиками з 
провідними стартапами світу. Усе це сприяє апгрейду фінтех-проєктів і 
допомагає їм міцнішати та досягати успіху.

Український фонд стартапів, чиєю метою є розвиток інновацій в Україні і 
відкриття можливостей для них на світовій арені, спрямовує на розвиток 
цивільних стартапів, серед яких є і фінтех-проєкти, усі інструменти, яки-
ми володіє. Про що йдеться?

Фінансування у різних обсягах для розвитку та масштабування інно-
ваційних проєктів.

Експертиза і менторство від провідних експертів: вебінари, лек-
ції, тренінги, воркшопи, консультування перед пітчингами, підтримка при 
підготовці до отримання грантів, буткемпи, хакатони, а також послуги в 
рамках Європейського цифрового інноваційного хабу WIN2EDIH, зо-
крема, доступ до сучасної інфраструктури для перевірки технологічних 
ідей перед масштабуванням, цифрова експертиза та навчання; консуль-
тації з фінансування та інвестицій; підтримка у пошуку грантів і підготовці 
грантових заявок; консультування з кібербезпеки, вибору обладнання, 
маркетингу.

Підсилення екосистеми стартапів через запуск стартап-інкубато-
рів та акселераторів.

Підтримка через інструменти проєкту Seeds of Bravery, що фі-
нансується Євросоюзом в рамках Європейської ради з інновацій (EIC) 
для підтримки українських технологічних стартапів, що наближає їх до 
ЄС.

Міжнародна промоція українських проєктів: організація участі 
українських делегацій у міжнародних конференціях, співпраця з провід-
ними закладами вищої освіти світу, інтеграція фінтех-стартапів у міжна-
родні екосистеми.

Місія УФС – бути трампліном для успішного злету українських іннова-
цій, тож ми щодня створюємо умови для їх динамічного розвитку. 
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Фінтех-компанії за роком заснування

1991  1993  1996  1997  1998  2001  2002  2003  2005  2006  2007  2008  2009  2010  2011  2012  2013  2014  2015  2016  2017  2018  2019  2020  2021  2022  2023  2024

2
1 1

2
1 1

3
1 1

5

9

2
4

3
2

8

12
11

14

24

30

34

23

17
18

17

4

7

257
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Карта української фінтех-екосистеми 2025
Personal and consumer lendingPayments/Money transfer

Oil&Gas

H O L D I N G
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Technology and infrastructure

Blockchain/Crypto

Consulting/Analytical systems
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I N T E R N A T I O N A L

Personal finance/ 
Wealth management

Cybersecurity/Anti-fraud Ecosystem

LegalTech

RegTech
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maxi

xqr

icorn

infocus

hubber

Business lending

Media

Digital comparison tools Crowdfunding

MarketplaceInsurTech

Fintech Investment

Electronic walletsDigital/Neobanks/Chatbots



43

city24.ua

Про компанію
city24 — внутрішньодержавна платіжна 
система з найбільшою термінальною мережею 
в Україні (понад 25 000 терміналів у більш 
ніж 2 000 населених пунктах). Забезпечує 
оплату понад 3 000 сервісів через розвинену 
онлайн та офлайн інфраструктуру. Пропонує 
B2B інтеграції завдяки власному ПЗ і прямим 
договорам.

Особливості
• понад 25 000 терміналів;
• присутність у понад 2 000 населених пунктах;
• велика присутність у селах, смт і маленьких 

містах;
• власна платіжна інфраструктура;
• сервіси інтеграції для B2B партнерів.

Історія успіху
City24, заснована у 2007 році, швидко 
здобула популярність завдяки зручним 
платежам. За 5 років кількість користувачів 
перевищила 1 мільйон. Ставка на новітні 
технології та інтуїтивний інтерфейс, 
забезпечили зростання на 30% щорічно. 
Партнерство з понад 50 банками, мобільними 
операторами, ритейлерами та державними 
установами розширило спектр послуг. 
Щомісячно обробляється понад 500 тисяч 
транзакцій, що підтверджує успіх city24, як 
провідної платіжної системи України.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Бізнес ― 
ФОП та МСБ, Великий 
бізнес, Фінансові 
установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2007

city24

billline.net

Про компанію
bill_line — українська фінтех-компанія  
з глобальним фокусом роботи. Починаючи  
з 2019 року, активно розширюється на ринках 
України та ЄС.
Нашими клієнтами є інтернет-магазини, 
маркетплейси, банки, страхові компанії, 
благодійні організації та будь-які інші компанії 
з платіжними операціями в інтернеті.
Наші головні особливості — можливості 
створення кастомних checkout-сторінок, 
платіжних посилань, налаштування 
рекурентних платежів, надійне каскадування 
транзакцій та partner care принцип у питанні 
розвитку бізнесу.

Особливості
Фокус на максимально якісній технічній 
підтримці партнерів та їхньому бізнес-
консалтингу (принцип Partner Care), кастомні 
checkout-сторінки та високо структурований 
мультивалютний еквайринг.

Історія успіху
Завдяки максимально лояльним партнерським 
взаєминам та стабільно високій конверсії 
bill_line змогла отримати ряд вигідних постійних 
контрактів та постійно примножує перелік 
клієнтів по всьому світу.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
ЄС, Україна, Азія, 
Південна Америка 

Аудиторія
Бізнес ― ФОП  
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
51-75

Заснування
2019

bill_line
Каталог фінтех-компаній
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easypay.ua finpay.com.ua

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна 

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
11-25

Заснування
2020

FIN PAY
Про компанію
FinPay ― надійний платіжний партнер, що 
пропонує комплексні рішення для онлайн-
бізнесу. Компанія забезпечує безпеку онлайн-
платежів за допомогою передових технологій 
та гарантує високу якість обслуговування, 
прозорість транзакцій та оперативну 
підтримку. FinPay має досвід роботи з різними 
сегментами бізнесу в Україні та надає 
індивідуальний підхід до кожного клієнта.

Особливості
Безпека онлайн-платежів, висока якість 
сервісу, досвід роботи з різними бізнес-
сегментами, вигідні умови, індивідуальний 
підхід до клієнтів.

Історія успіху
FinPay ― компанія, що активно розвивається 
і має амбітні цілі. Компанія ставить за 
мету сприяти розвитку українського ринку 
фінансових послуг і покращувати можливості 
використання фінансових інструментів серед 
українського населення.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2007

EasyPay
Про компанію
EasyPay — провідний агрегатор сервісів в Україні 
з найбільшою платіжною інфраструктурою (24 
тис. терміналів, web, застосунок, E-comm, POS). 
Розробляє комплексні продукти: мобільні оплати, 
лояльність, Proximity Marketing, Єдину квитанцію 
та флагман — Єдиний квиток. Забезпечує ПЗ, 
білінг, дистрибуцію та клієнтський інтерфейс у 
співпраці з 17 містами України.

Особливості
• найкращі тарифи та 0% комісії за передачу 

будь-якого сервісу;
• прямі API із >10 тис. партнерів;
• ідентифікація клієнтів інтегрована з «Дія».

Історія успіху
У 2024 році кількість постійних клієнтів 
EasyPay збільшилась до 11,6 млн. Майже 
10% клієнтів здійснюють оплати кожні 2-3 дні 
й користуються EasyPay на рівні з постійним 
обслуговуючим банком.
EasyPay має статус важливого об’єкту 
платіжної інфраструктури України. Щороку 
через сервіс здійснюється понад 150 млн 
транзакцій. 
Наші продукти використовують лідери: банки 
(monobank, Ощадбанк, Raiffeisen Bank, 
UKRSIBBANK, ПУМБ, izibank, А-банк тощо), 
ритейлери (АТБ, ФОРА, ОККО, Сільпо), 
телеком (Huawei).
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finline.io fint.online

Про компанію
Finline — українська технологічна компанія, 
що надає сучасні платіжні рішення для бізнесу. 
Пропонує індивідуальні сервіси: клієнтський 
портал з аналітикою, оплату за посиланням, 
кастомізований чек-аут, інтеграцію з готельними 
та медичними системами, цілодобову підтримку 
та моніторинг, можливість сплітування платежів 
та інтеграції з банками. Відповідає вимогам 
Регулятора (НБУ) та стандартам безпеки PCI DSS. 
Finline допомагає бізнесу автоматизувати платежі 
та підвищувати ефективність фінансових процесів.

Особливості
Finline об’єднує досвід у платіжних технологіях із 
гнучкими рішеннями: зручний клієнтський кабінет 
з аналітикою, повернення коштів в один клік, 
оплату за посиланням, кастомізований чек-аут, 
сплітування платежів, інтеграцію з готельними, 
медичними системами та співпрацю з банками.

Історія успіху
Finline — універсальне платіжне рішення. 
Компанія почала з готельного сектору. Вона 
швидко здобула довіру ринку і збільшила 
прибуток у 20 разів. Згодом Finline вийшла на 
медицину і e-commercе; інтегрувалася з банками 
та провідними PMS/HMS-системами. Сьогодні 
це надійний технологічний партнер для бізнесу.

Про компанію
PSP-провайдер, що здійснює процесинг 
платежів і надає послуги широкому колу 
учасників ринку інтернет комерції, розробляє 
інноваційні продукти і сервіси для фінансового 
ринку.

Особливості
Компанія з глибокою експертизою на ринку, 
гнучкою розробкою продуктів і власним 
центром розробки. Об'єднує професіоналів 
із досвідом у мобільних додатках, інтернет-
банкінгу і платіжних рішеннях.

Історія успіху
Компанія «ФІНТ» відповідає усім запитам 
індустрії таі стандарту PCI DSS, який щорічно 
підтверджується міжнародним аудитом.
Компанія має статус оператора платіжної 
інфраструктури Національного банку України.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
51-75

Заснування
2017

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
6-10

Заснування
2017

Finline FINT.online
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flexipay.com.ua

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна 

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Великий бізнес

Стадія
Початок продажів 

Працівники 
6-10

Заснування
2024

FlexiPay
Про компанію
FlexiPay – це сервіс виплати зарплати на вимогу. 
Він дозволяє працівникам отримати фактично 
зароблені кошти раніше, ніж настане зарплатний 
день. Доступна сума щодня розраховується у 
мобільному застосунку, а зняття відбуваються 
миттєво 24/7. FlexiPay не стягує жодних 
відсотків або комісій з працівника, що робить 
його привабливою альтернативою позикам до 
зарплати або кредитним карткам. Роботодавець 
сплачує фіксовану комісію за кожне зняття коштів, 
здійснене його працівником. Пропонуючи своїм 
працівникам зарплату на вимогу, роботодавець 
значно виділяється на ринку праці. Ця цінна 
перевага дозволяє знизити плинність кадрів, а 
також швидше закривати вакансії.

Особливості
FlexiPay безкоштовний для працівника – 
альтернатива дорогим позикам до зарплати.
Для роботодавців це інструмент підвищення 
лояльності працівників та конкурентна перевага 
на ринку праці.

Історія успіху
FlexiPay — перший в Україні сервіс доступу до 
зарплати на вимогу (Earned Wage Access). Ми 
пишаємось партнерством з Visa та контрактами 
з трьома великими роботодавцями — Аврора, 
Lactalis і Сімі — загалом понад 20 000 працівників. 
Увійшли до ТОП-25 найперспективніших стартапів 
України за версією Forbes. Наша мета — зробити 
зарплату на вимогу новим стандартом виплат для 
синіх комірців в Україні.

ipay.ua

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна 

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Фізичні особи ―  
преміум сегмент, 
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія  

Працівники 
75+

Заснування
2008

iPay.ua
Про компанію
iPay.ua — провідний український сервіс онлайн-
платежів із понад 16-річним досвідом, що 
пропонує зручні та надійні рішення для бізнесу 
і фізичних осіб. Завдяки інноваціям допомагає 
збільшувати обсяги онлайн-продажів. Щомісяця 
сервісом користується понад 500 000 осіб. 
Входить до топових провайдерів платіжних послуг 
України та має численні нагороди.

Особливості
iPay.ua — провідний провайдер платіжних 
рішень із 16-річним досвідом. Пропонує 
інтернет-еквайринг, мультиеквайринг, B2C-
портал, спеціалізовані рішення для e-commerce, 
фінансових і телеком-компаній, зручну інтеграцію, 
високий рівень безпеки та підтримки.

Історія успіху
iPay.ua — сервіс онлайн-платежів, який з 
2008 року допомагає клієнтам здійснювати 
платежі швидко та безпечно. Щомісяця 
понад 500 000 користувачів обирають iPay.
ua. Наша команда забезпечує високу якість 
обслуговування завдяки власним технічним 
рішенням, професійному контакт-центру 
та службі моніторингу. Співпрацюємо з 
провідними банками-еквайрами України, є 
багаторазовими володарями фінтех-нагород 
і визнані одними з найкращих партнерів 
міжнародних платіжних систем Mastercard і Visa 
в Україні.
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liqpay.ua/uk

Про компанію
LiqPay є провідним українським сервісом для 
здійснення інтернет-платежів на українському 
ринку, щодня українці оплачують через LiqPay 
понад 2 млн онлайн-покупок. За допомогою 
LiqРay підприємці та юридичні особи можуть 
зручно приймати платежі онлайн через  
web-сайти та мобільні додатки, та керувати 
своїм бізнесом.

Особливості
Для здійснення оплат LiqPay надає безліч 
платіжних методів: PrivatPay, Apple Pay, 
Google Pay, QR-код, токени та інше. Всім 
користувачам LiqРay доступна можливість 
фіскалізації операцій за допомогою 
банківського власного сервісу ПРРО без 
додаткової оплати сервісу.

Історія успіху
Ми – №1 на ринку України з надання послуг у 
сфері інтернет-еквайрингу, яким користуються 
понад 25 000 мерчантів. За 2024 рік обсяг 
товарів та послуг, сплачених українцями через 
сервіс інтернет-еквайрингу Liqpay зріс на 33% 
та становить 77 млрд грн.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2008

Liqpay

novapay.ua

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Молдова

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2012

NovaPay
Про компанію
NovaPay – це міжнародний фінансовий 
сервіс, що входить до групи компаній NOVA 
(Нова пошта) і вже майже 13 років надає 
платіжні сервіси онлайн та офлайн у понад 
3 600 відділеннях Нової пошти. NovaPay 
першим серед небанків створює фінансові 
рішення для фізичних осіб та бізнесу, 
розвиваючи зручні інструменти для платежів, 
переказів, кредитування та інвестицій.

Особливості
NovaPay першими серед небанківських 
установ України створили повноцінний 
фінансовий застосунок із власною платіжною 
карткою.

Історія успіху
NovaPay створив власний застосунок, що 
об’єднує платежі, перекази, кредитування 
та інвестиції. У ньому – унікальні функції: 
оформлення посилки в кредит, вигідна оплата 
доставки, купівля облігацій, автоплатежі, 
шаблони, IBAN-парсинг та фінансовий сервіс 
для ФОПів із можливістю відкрити рахунок, 
оформити доручення, отримати кредит. 
Додатком вже користуються понад 600 тисяч 
українців, із них – 35 тисяч підприємців.
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platon.ua

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
26-50

Заснування
2012

PLATON
Про компанію
PSP PLATON — це український платіжний 
провайдер, що надає онлайн-бізнесу 
безпечні, гнучкі та технологічні платіжні 
рішення. Ми забезпечуємо прийом оплат 
картками, гаманцями, через QR-коди, 
рекурентні платежі та інші інструменти, які 
адаптуються до потреб бізнесу. Працюємо з 
2012 року, обслуговуємо тисячі клієнтів.

Особливості
Індивідуальні рішення, швидка інтеграція, 
турботлива підтримка, високий рівень 
безпеки, прозорі тарифи.

Історія успіху
Ми починали з кількох замовлень на день —  
з великою вірою в ідею і без шаблонних 
рішень. Багато тестували, помилялися, шукали 
свій сегмент. Завдяки надійній платіжній 
інфраструктурі та гнучким рішенням змогли 
масштабуватися і стати лідерами у своїй ніші.

black - 100% cyan - 62%

paytech.com.ua

Про компанію
Команда професіоналів із досвідом роботи в 
фінтех від 10 років.
Власні розроблені платформи обробки 
моніторингу, anti-froud.
Безперервно працюємо над поліпшенням 
показників платежів.
Оперативно втілюємо нові клієнтські рішення.

Особливості
Дозволяє оптимізувати процес оплати для 
кращого клієнтського досвіду. Дозволяє 
продавати без сайту у соціальних мережах 
і месенджерах, використовуючи платіжні 
посилання.
Готові інтеграції із CMS для підключення 
еквайрингу.

Історія успіху
За допомогою сервісу PayTech ми 
підвищили конверсію погашення кредитів 
на 27% і зменшили прострочення на 
34.6%. Запровадження платіжних 
посилань дозволило нам підвищити 
збір заборгованостей. Внесення змін у 
кабінет позичальника підвищило зручність 
користування на 63% і покращило якість 
бізнесу. За допомогою PayTech ми запустили 
онлайн сервіс кредитів за 4 робочі дні.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2021

PAYTECH



49

web.prostopay.net

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2016

ProstoPay
Про компанію
У ProstoPay ми прагнемо змінити ринок 
автоматизованої торгівлі завдяки інноваційним 
безготівковим рішенням і телеметрії. Наша 
місія — допомагати бізнесам у сфері вендингу 
та кави досягати максимальної ефективності, 
продуктивності та зростання продажів.

Особливості
Гнучка система IT-рішень для автономної 
торгівлі: кешлес (4 формати), телеметрія, 
ПРРО, аналітика, зворотний зв’язок. Все для 
ефективного управління бізнесом.

Історія успіху
500+ бізнесів вже користуються ProstoPay, 
знижуючи простої обладнання на 80% та 
підвищуючи продажі на 30% завдяки кешлесу 
та аналітиці.

portmone.com.ua

Про компанію
Portmone — провідний платіжний сервіс, що 
з 2002 року забезпечує швидкі, прості та 
безпечні онлайн-платежі (сертифікат PCI 
DSS). Щохвилини система обробляє понад 
600 операцій, а понад 1,5 мільйона українців 
користуються нею щомісяця. Portmone є 
надійним партнером для інтернет-магазинів, 
банків, комунальних та інших компаній.

Особливості
Portmone — стабільний платіжний сервіс із 
99,97% доступності, єдиною API-інтеграцією 
без зміни UX, мультиканальністю, широким 
вибором оплат, кастомними рішеннями та 
цілодобовою підтримкою для B2B і B2C.

Історія успіху
Portmone — український платіжний сервіс із 
понад 20-річною історією інновацій. Першими 
в Україні пройшли аудит PCI DSS, запустили 
мобільні додатки, сервіси з купівлі квитків, 
гаманці Masterpass, Google Pay, Apple 
Pay, Pos Phone. Визнані лідером онлайн-
платежів. У 2024–2025 запустили нові 
продукти: BankPay, Portmone.Billing, SmartCity, 
продовжуючи розвивати фінтех-екосистему 
країни.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, Фізичні 
особи ― мідл сегмент, 
Фізичні особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2002

Portmone
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rozetkapay.com

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
75+

Заснування
2019

RozetkaPay
Про компанію
RozetkaPay — платіжний сервіс, який 
забезпечує зручний та простий процес 
покупки онлайн та офлайн. RozetkaPay 
забезпечує транзакції для близько 25 тисяч 
українських підприємців. RozetkaPay входить 
до групи компаній Rozetka-EVO. Платіжний 
сервіс створений на базі найвідоміших 
маркетплейсів країни — Prom та Rozetka, 
якими користуються мільйони українців.

Особливості
Завдяки нашій експертизі в електронній 
комерції, ми знаємо, як допомогти 
підприємцям збільшити кількість продажів та 
покращити клієнтський досвід.

Історія успіху
Ми працюємо з найбільшими маркетплейсами 
в країні – Rozetka та Prom, а також маємо 
близько 25 тис. клієнтів підприємців.  
У 2025 році ми запустили «Оплатити 
частинами від Rozetka» – можливість купити 
товар у кредит, не маючи кредитного ліміту 
або кредитної картки від банку. Це рішення 
відкриває доступ до розстрочки для значно 
ширшої аудиторії. Хоча покупки в кредит в 
e-comm наразі становлять лише 13–15%, 
наша мета — значно збільшити цей показник і 
зробити покупки на виплат більш доступними 
та масовими.

finsb.com.ua

Про компанію
ФінСБ надає технічні та консалтингові послуги 
для банків і фінорганізацій. Спеціалізується на 
підключенні до міжнародних систем переказів 
і рішеннях у сфері фінансового моніторингу 
(зокрема AML). Має статус Gold Business 
Partner EastNets і допомагає клієнтам у 
цифровій трансформації.

Особливості
Продукти та рішення надаються як сервіс і не 
передбачають значних витрат для клієнтів.

Історія успіху
ТОВ «ФІНАНСОВЕ СЕРВІС БЮРО» з початку 
свого заснування у 2006 році надає технічні 
послуги банкам і фінансовим організаціям 
для ефективного вирішення різних бізнес-
завдань. Основними напрямками діяльності 
компанії є послуги з підключення до провідних 
міжнародних систем переказу коштів, а 
також послуги, що забезпечують дотримання 
законів з протидії легалізації («відмиванню») 
грошових коштів та фінансуванню тероризму. 
На сьогодні послугами нашої компанії 
користується понад 90% ринку України, а 
також клієнтів в інших країнах. Рішення для 
грошових переказів є унікальним для ринку.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Грузія, Ізраїль, 
Латвія

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
11-25

Заснування
2006

FINANCIAL SERVICE 
BUREAU
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tranzzo.com/uk-ua

Про компанію
Tranzzo ― це міжнародна платіжна 
платформа, яка забезпечує онлайн-
платежі на сайті, у додатку, месенджері чи 
соцмережах. Компанія обробляє понад 10 
млн транзакцій щомісяця. Платформа Tranzzo 
підтримує 180+ платіжних методів, має 330+ 
надійних платіжних каналів, що забезпечують 
можливість для розвитку бізнесу за кордоном, 
працює з 100+ валютами та покриває 190+ 
країн. Має передові платіжні рішення, такі 
як White-Label PSP та Payment Orchestration 
Platform.

Особливості
180+ платіжних методів, висока конверсія від 
95%, SLA 99,9%, зручний мерчант-портал 
з аналітикою, White-Label рішення, токени 
Visa/ Mastercard, сервіс підписки з Apple Pay 
і Google Pay.

Історія успіху
Сьогодні Tranzzo забезпечує конверсію понад 
95% для 3000+ бізнесів в Україні та світі. Ми 
реалізували рекурентні платежі з Apple Pay і 
Google Pay. Наші рішення допомогли Foxtrot 
збільшити кількість оплат на 75%, а VARUS — 
підвищити середній чек на 19% і кількість оплат 
на 150%. Переможці Ukrainian Fintech Awards 
2025 у номінації Best Innovative Product. 
Постійно впроваджуємо нові ефективні 
рішення.

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2017

Tranzzo

uapay.ua

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
26-50

Заснування
2014

UAPAY
Про компанію
UAPAY — надійний партнер у фінансових 
технологіях, що допомагає бізнесу зростати 
завдяки зручним онлайн-платежам. Ми 
створюємо індивідуальні платіжні рішення, 
забезпечуємо перекази з картки на картку, 
за номером телефону чи email. Сервіс UAPAY 
Escrow Box гарантує безпечні онлайн-угоди, 
де оплата здійснюється лише після виконання 
умов, захищаючи покупця й продавця.

Особливості
Ми дбаємо про безпеку онлайн-розрахунків, 
застосовуємо новітні технології, які 
забезпечують необхідний рівень проведення 
платежів. Гарантуємо високу якість 
сервісу, прозорість і надійність транзакцій, 
оперативність служби підтримки.

Історія успіху
UAPAY – перша в Україні впровадила 
міжнародну технологію Escrow у проєкті OLX 
Доставка. У 2025 році – маємо щомісячно 
більше ніж 850 000 угод, а за весь час 
існування послуги – понад 40 млн угод. Ми 
також реалізували платіжну інфраструктуру 
у застосунку "е-Тернопіль", зробивши оплату 
зручною та безпечною. Наступний крок — 
масштабування цього досвіду в інші міста 
України.
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upc.ua/company/

Сфера
Payments/Money transfer

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Європа

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
75+

Заснування
1997

Український 
процесінговий центр
Про компанію
Приватне Акціонерне Товариство 
«Український процесінговий центр» (UPC) – 
компанія з обробки карткових трансакцій, 
що заснована у 1997 року в Україні. UPC є 
частиною Групи Raiffeisen Bank International 
AG (Austria) із 100% австрійським капіталом.

Особливості
• високий рівень безпеки;
• бізнес-ефективність сервісів;
• кваліфікована команда;
• сучасні рішення.

Історія успіху
Більше 27-х років ми допомагаємо 
швидко почати емісію карток, запустити 
еквайринговий бізнес «з нуля», а також 
мігрувати з інших процесингових центрів.

xpay.com.ua

Про компанію
ТОВ «ІКС ПЕЙ ГРУП» – інноваційна фінтех-
компанія, що спеціалізується на розробці 
платіжних рішень для бізнесу та інтеграції 
сучасних фінансових інструментів. Ми 
пропонуємо зручні сервіси для онлайн-
транзакцій, управління грошовими потоками 
та аналітики, допомагаючи спростити 
розрахунки й мінімізувати ризики. Основний 
фокус компанії – безпека й швидкість 
операцій, підтримка інтернет-еквайрингу та 
B2B-рішень. Наша мета – сприяти розвитку 
цифрової економіки в Україні, пропонуючи 
надійні й гнучкі фінансові послуги.

Особливості
XPAY пропонує комплексні платіжні сервіси, 
масштабовані рішення для інтеграції, зручну 
аналітику та високі стандарти безпеки. 
Ми оперативні, гнучкі й забезпечуємо 
клієнтоорієнтований підхід до партнерів.

Історія успіху
Всього за 1,5 року компанія пройшла шлях від 
стартапу до провайдера фінансових послуг, 
отримавши статус «Технологічний оператор» 
НБУ. Щороку XPAY входить до числа перших 
компаній в Україні, які сертифікують і 
впроваджують передові платіжні сервіси 
міжнародних платіжних систем, роблячи їх 
доступними для банків, фінансових установ і 
e-commerce ринку.

Сфера
Electronic wallets

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2017

XPAY GROUP
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sdk.finance

Про компанію
SDK.finance ― технологічна платформа, 
яка допомагає банкам, фінтех-компаніям 
і нефінансовим бізнесам запускати й 
масштабувати платіжні рішення за декілька 
місяців, а не років. Онлайн банк, платіжна 
система, криптовалютний гаманець ― будя-які 
платіжні сервіси можуть бути побудовані на 
основі платоформи.
Платформа SDK.finance побудована на 
модульній архітектурі з API-first підходом. Вона 
дає змогу клієнтам ефективно створювати 
фінансові продукти без необхідності починати 
з нуля. Продукт доступний як у вигляді SaaS-
моделі, так і з ліцензією на source code, що 
надає клієнту повний контроль над платіжною 
інфраструктурою.

Особливості
Гнучка, модульна фінтех платформа API-first 
орієнтована з набором готових модулей для 
швидкого запуску платіжних або банківських 
продуктів.

Історія успіху
Ми пишаємося тим, що продукти SDK.
finance допомогли багатьом компаніям у світі 
запустити або трансформувати свої платіжні 
сервіси. Серед них мобільні застосунки 
для банкінгу та онлайн платежів, платіжний 
процесинг, додатки таксі та доставки в Європі, 
на Близькому Сході, в Єгипті та Західній Азії.

Сфера
Electronic wallets

Розташування
Україна, Литва, Велика 
Британія 

Ринок
Європа, США, Близький 
Схід

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2013

SDK.finance

agrianalytica.com/uk/

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
11-25

Заснування
2018

AgriAnalytica

Про компанію
AgriAnalytica — агрофінансова екосистема 
для малих агровиробників, що надає доступ 
до фінансування, ринків, знань і цифрових 
сервісів. Платформа об’єднує SaaS/PaaS-
рішення та «Кабінет Аграрія». Має понад 17 
тис. користувачів. Невдовзі запускається Super 
App — необанк із кредитним моніторингом.

Особливості
Ми створили унікальну екосистему для 
агровиробників — Super App із вбудованим 
кредитуванням, моніторингом і аналітикою 
в реальному часі, що агрегує дані для 
визначення ліміту, оцінки ризиків та підвищення 
ефективності бізнесу.

Історія успіху
Через платформу AgriAnalytica 2434 фермерів 
отримали фінансування в сумі 2,3 млрд. грн. 
продано 14 млн. т с/г продукції , придбано 
матеріально-технічних ресурсів на 1,7 
млрд грн. 750 агровиробників почали вести 
Agri:Бухгалтерія,  990 фермерів підготували 
Agri:Бізнес План та подали на отримання 
державної грантової підтримки та безвідсоткових 
кредитів. Більше 2 тис сільгоспвиробників 
отримали консультаційну підтримку. 11 банків 
використовує Agri:Кредитний аналіз та оцінка 
ризиків при аналізі фермерів



54

finik.pro

Про компанію
FINIK.PRO — це сучасний технологічний 
лідер у сфері FinTech, що змінює уявлення 
про фінансові послуги. Завдяки інноваційним 
рішенням компанія створює інтуїтивно 
зрозумілі та безпечні платформи, які роблять 
керування фінансами простим і доступним 
для кожного. Головний продукт ФІНІК.ПРО 
— це омніканальна фінансова екосистема, 
що поєднує інтернет- і мобільний банкінг, а 
також інші фінансові сервіси. Ця платформа 
не просто спрощує повсякденні фінансові 
операції, а й перетворює взаємодію з 
банківськими послугами в комфортний, 
швидкий і приємний досвід.

Особливості
FINIK.PRO — це інноваційність, 
персоналізовані фінпослуги, омніканальність, 
безпека даних і гнучкі рішення, що легко 
інтегруються та масштабуються під потреби 
бізнесу.

Історія успіху
FINIK.PRO — фінтех-компанія, заснована 
у 2017 році, що розробляє омніканальні 
рішення для банків. Створює зручну, безпечну 
та інтуїтивну платформу. Входить до реєстру 
Дія.City як інноваційний гравець у сфері 
цифрових фінансових технологій.

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2017

FINIK.PRO

fintechpro.com.ua

Про компанію
Створюємо IT платформи для онлайн 
фінансування бізнесу. Наші продукти 
передбачають максимальну адаптивність до 
вимог сучасного банкінгу або кредитного 
бізнесу. Ми з легкістю можемо інтегруватись 
як в робочі бізнес-моделі, так і надати 
можливість якнайшвидше запустити новий 
бізнес-проєкт у сфері фінансування МСБ. 
Також є власна успішна платформа AgroApp 
по фінансуванню фермерів через банки – 
партнери.

Особливості
Ми створили цифрові рішення для онлайн-
фінансування МСБ: подання заявки, скоринг, 
документообіг, ухвалення рішень за хвилини. 
Використовуємо ШІ, CRM, автоматизовані 
процеси, адаптацію під алгоритми банку. 
Фінансування — менш ніж за годину, без 
людського фактору.

Історія успіху
Платформи Fintech Pro отримали визнання 
за цифрові рішення для МСБ. ОщадБізнес 
перемогла у номінаціях Best SME Banking 
Digitalization (2024) та Best Digital Banking 
Lending For SME (2025). Сервіси BNPL 
WEAGRO та eDilo здобули нагороди Best 
Fintech Ecosystem Partner of the Year (2024) 
та Best Business Lending Company (2025) на 
Ukrainian FinTech Awards від УАФІК.

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Нідерланди, 
Узбекистан, Киргистан

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу   

Працівники 
26-50

Заснування
2017

Fintech Pro
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kindgeek.com

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Велика Британія

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія  

Працівники 
75+

Заснування
2015

Kindgeek
Про компанію
Kindgeek – компанія, що охоплює повний 
цикл розробки фінтех-продуктів. Понад 
200 підприємств вже довірили компанії 
створення власних продуктів. Від зародження 
ідеї до реалізації, Kindgeek проводить 
компанії крізь усі етапи створення продукту, 
пропонуючи індивідуальні або white-
label рішення. Партнерська спільнота 
компанії об'єднує лідерів фінтех індустрії 
та дозволяє пришвидшувати створення 
якісних продуктів за допомогою інтеграції. У 
Kindgeek поєднується експертність команди з 
інноваційними рішеннями: ШІ, open banking, 
чат-ботами, BPNL, core banking та WEB 3.0.

Особливості
Крім розробки індивідуальних рішень для своїх 
клієнтів, Kindgeek розробляє B2B фінтех-
продукти. Один з них, WiseWallet, додаток для 
управління особистими фінансами.

Історія успіху
У 2015 році Юрій Гнатюк та Антон Скрипник 
заснували компанію. Це сталося під час 
Революції Гідності та на початку російської 
агресії проти України. Відтоді компанія 
виросла до команди з 200+ фахівців та 
розвинула спектр послуг, що охоплює повний 
цикл розробки фінтех-продуктів. З моменту 
заснування, понад 200 бізнесів довірили 
компанії створення власних продуктів.

izibank.com.ua

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
26-50

Заснування
2020

izibank
Про компанію
izibank — український мобільний банк, 
створений для зручного щоденного банкінгу. 
Він працює на базі ліцензії АТ "ТАСКОМБАНК" 
та пропонує сучасний мобільний додаток для 
управління фінансами. Користувачі можуть 
легко відкривати рахунки, оформлювати 
картки, здійснювати платежі й перекази. 
Izibank орієнтований на молодих, активних 
клієнтів, які цінують швидкість, прозорість та 
комфорт у банківських послугах.

Особливості
izibank вирізняється впровадженням 
гейміфікації, зокрема "Колеса призів" та 
"Паливної картки", мобільним сервісом та 
простими умовами обслуговування.

Історія успіху
izibank стрімко завоював довіру молодої 
аудиторії, ставши одним із найпопулярніших 
мобільних банків України. Завдяки 
впровадженню гейміфікації та інноваційних 
сервісів, рівень залученості користувачів зріс 
на 35%!
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mustpay.tech

Про компанію
MustPay — українська IT-компанія, що 
спеціалізується на фінтех-рішеннях. Основні 
продукти: FastPay — платформа приймання 
e-com платежів; цифровий необанк для 
фізичних осіб та ФОП ― дистанційний 
онбордінг та дистанційне обслуговування 
за банківськими продуктами, AML та KYC-
платформи, Система прийняття рішень для 
онлайн кредитування; дистанційний онбордінг 
для Юридичних осіб. Компанія допомагає 
банкам та фінансовим компаніям швидко 
запускати фінансові сервіси, підключати 
платіжні інструменти, проводити дистанційну 
ідентифікацію клієнтів. Надійність, інновації, 
експертність та клієнтоорієнтованість — основа 
діяльності MustPay.

Особливості
Швидкий запуск платіжних продуктів, 
експертиза в вимогах НБУ до створення 
процесів та продуктів, інноваційні рішення, 
надійний захист даних і гнучкі рішення для 
бізнесу будь-якого масштабу.

Історія успіху
Компанія MustPay вийшла на ринок  
у 2020 році та вже обслуговує банки, та 
фінансові компанії. Співпраця з MustPay 
дозволили клієнтам збільшити в рази залучення 
клієнтської бази шляхом відкриття продажів в 
онлайні.

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна 

Ринок
Україна

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2020

MustPay

C
M

YK

100/85/5/0

0/72/100/0

obank.com.ua

Про компанію
Мобільний O.Bank — сучасний цифровий 
банкінг для максимальної зручності. Швидка 
реєстрація через «Дія» або BankID, повний 
контроль над рахунками, кредитами й 
депозитами. Інноваційна безпека, цифрові 
картки, вигідна конвертація валют, бонуси, 
реферальна програма та підтримка 24/7.  
Усе — в інтуїтивному застосунку з сучасним 
UX/UI. O.Bank — це комфорт, швидкість і 
безпека у вашій кишені.

Особливості
O.Bank — це швидка реєстрація, повний 
контроль онлайн, інноваційна безпека, 
гнучке управління продуктами та кредитними 
лімітами, вигідні операції та підтримка 24/7.

Історія успіху
За 2024 рік збільшено клієнтську базу онлайн 
клієнтів у 2 рази, у 2025 році планується 
збільшити базу ще на 50%, станом на сьогодні 
50% кредитних продуктів банку оформлюється 
онлайн, долю кредитних продуктів онлайн 
плануємо збільшити ще на 20% у 2025 році.

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Масштабування бізнесу   

Працівники 
75+

Заснування
2022

O.Bank
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miisoft.com.ua

Сфера
Digital Comparison Tool

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Початок продажів 

Працівники 
1-5

Заснування
2024

Miisoft
Про компанію
Miisoft ― найповніший каталог українського 
програмного забезпечення та платіжних 
інструментів. Будь-який бізнес-користувач, 
починаючи з самозайнятого ФОПа і 
закінчуючи великою корпорацією, зможе 
знайти в каталозі https://miisoft.com.ua/ 
рішення відповідно до своїх вимог і бюджету.

Особливості
Детальна категоризація програм дозволяє 
легко знаходити потрібне рішення. Галузева 
орієнтація спрощує процес пошуку 
інструментів, адаптованих до специфіки 
кожного бізнесу. Окрема категорія "ворожий 
софт" допомагає бізнесу уникнути російського 
ПЗ і знайти українські альтернативи.

Історія успіху
Створили вітчизняний каталог програмного 
забезпечення, в якому зібрали понад  
600 продуктів.

bvr.ua

Сфера
Digital/Neobanks

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2021

Банк Власний 
Рахунок
Про компанію
Банк Власний Рахунок — мобільний банк, 
створений як фінтех-проєкт «Банку Восток» і 
ритейлера «Сільпо». Орієнтований на побудову 
фінансової екосистеми всередині холдингу, банк 
використовує big data-аналітику споживчих 
даних для глибшого розуміння клієнтів, створення 
інноваційних пропозицій та просування 
банківських продуктів у ритейл-середовищі.

Особливості
Завдяки системній інтеграції з ритейлером ми 
створили програму лояльності з найвищим 
кешбеком на продукти харчування та першими 
реалізували послугу оплати частинами на касах 
самообслуговування ритейлера. Впровадили 
послуги купівлі валюти за заданим клієнтом 
обмінним курсом, а також послугу «Зарплата 
Наперед»: можливість заздалегідь отримати 
частину зарплати з автоматичним погашенням із 
зарплатної картки.

Історія успіху
Ми відкрилися у 2021 році напередодні війни, 
що не завадило розвитку: банк вже залучив 
понад 350 000 користувачів. Ми першими в 
Україні впровадили оплату частинами на чеки 
ритейлу на самокасах і послугу «Зарплата 
наперед». Завдяки глибокій інтеграції з ритейлом 
і big data-аналітиці ми досягаємо високої 
ефективності залучення клієнтів і створюємо 
продукти на стику банкінгу та ритейлу.
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kolibrio.xyz

Про компанію
Kolibrio — це інфраструктурна платформа 
Web3, яка дозволяє ініціаторам транзакцій, 
таким як гаманці, провайдери вузлів та 
dApps, монетизувати свій потік замовлень 
через ончейн-аукціони Order Flow Auctions 
(OFAs). Підключившись до RPC API Kolibrio, 
ініціатори можуть захищатися від токсичного 
MEV та отримувати дохід від арбітражних 
можливостей. Kolibrio працює на кількох 
блокчейнах, включаючи Solana, Ethereum та 
BNB Smart Chain, сприяючи справедливому 
розподілу MEV та підвищуючи цінність для 
своїх користувачів.

Особливості
Довгострокові партнерства з 
інфраструктурними гравцями забезпечують 
унікальні умови співпраці та присутність у 
ключових точках екосистеми, що підсилюється 
клієнтоорієнтованим підходом.

Історія успіху
Через інфраструктуру Kolibrio проходить до 
10% транзакцій у мережі Solana. Ми уклали 
партнерства з ключовими інфраструктурними 
гравцями в Ethereum і Solana. Клієнти успішно 
монетизують order flow без жодних змін у 
користувацькому досвіді, інтегруючи наше 
рішення швидко та без зайвих витрат.

Сфера
Blockchain/Crypto

Розташування
Португалія

Ринок
Увесь світ

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
6-10

Заснування
2022

Kolibrio

artellence.com/ua

Про компанію
Artellence — IT-компанія, яка розробляє 
унікальні AI-технології на основі аналізу 
великих даних з відкритих джерел для секторів 
fintech і defense tech. Є однією з небагатьох 
компаній у світі та єдиною в Україні, яка 
застосувала ці технології для роботи з 
великими обсягами відкритих даних.

Особливості
Наш бізнес — про технологічність. Ми не лише 
впроваджуємо найновіші розробки у сфері 
штучного інтелекту, а й самостійно створюємо 
та вдосконалюємо існуючі рішення. Власна 
технологія розпізнавання облич, що входить 
до числа провідних у світі, власні розробки у 
сфері обробки природної мови (NLP), а також 
архітектури на базі великих мовних моделей 
(LLM) — усе це є частиною нашої експертизи.

Історія успіху
BigDataPeople2 демонструє стабільне 
зростання: щороку ми подвоюємо базу 
активних користувачів, приріст нових клієнтів 
складає близько 30%, а кількість запитів від 
банків та МФО зростає на 30–35% щорічно. 
Наша система допомагає бізнесу ефективно 
працювати з відкритими даними та приймати 
обґрунтовані рішення.

Сфера
Technology and 
Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2016

Artellence
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cartsys.com.ua/uk

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
6-10

Заснування
2020

Cartsys
Про компанію
Компанія займається створенням рішень і 
продуктів в області технологій та процесів 
випуску платіжних карт, генерації карткових 
даних, рішень, пов’язаних із забезпеченням 
безпеки карткових даних, програмних 
компонентів і систем для електронної й 
мобільної комерції.
Наші продукти:
• TRANSENIX – створює можливість 

використання сучасних смартфонів та 
планшетів як платіжного термінала;

• MAP ISSUER – це рішення призначене 
для створення банком-емітентом карток 
власного цифрового мобільного гаманця;

• MAP FASTTACK – дозволяє протягом 
короткого терміну інтегрувати в продукти 
банку цифрові гаманці.

Особливості
Наша система має адаптивний до банківських 
систем інтерфейс, що дозволяє запускати 
проєкт в короткі терміни.

Історія успіху
Наші рішення були реалізовані в більш ніж 
15 банках України, а також у банках Грузії, 
Вірменії, Таджикистану, Азербайджану.

artjoker.ua

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна, Іспанія, В'єтнам, 
Португалія, Естонія, 
США

Ринок
Україна, Норвегія, 
Данія, Велика Британія, 
Мальта, США, В'єтнам

Аудиторія
Бізнес ― ФОП  
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2007

Artjoker Digital
Про компанію
ARTJOKER — компанія повного циклу з 
розробки програмного забезпечення 
з 18-річним досвідом у наданні послуг 
з дослідження продукту, індивідуальної 
розробки та DevOps. Ми спеціалізуємося 
на AI-рішеннях для стартапів, малого та 
середнього бізнесу й великих компаній. 
Наша команда допомагає клієнтам з усього 
світу вирішувати складні завдання завдяки 
експертній інженерії, інноваціям і технологіям, 
що дозволяють оптимізувати витрати.

Особливості
Уже протягом 17 років ми знаходимося у 
сфері розробки, наша команда насичена 
технологічними знаннями та працює з 
передовими методами управління проєктами. 
Ми пильно дотримуємось дедлайнів і 
прагнемо до високої якості в кожному 
нашому проєкті. Наш досвід охоплює не лише 
технологічні рішення, а й власні розробки 
для fintech, ecommerce та real estate. Це 
дозволяє нам оптимізувати час і бюджет при 
запуску подібних проєктів, забезпечуючи їх 
ефективність та успішність.

Історія успіху
Нашим рішенням користуються топ 3 компанії 
на ринку мікрокредитування.
Наші продукти також адаптували під ринки: 
В'єтнам, Польща, Чехія, Шрі-Ланка.
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connectiveone.io

Про компанію
ConnectiveOne ― єдина комунікаційна 
платформа з Generative AI для кращої 
клієнтської підтримки ваших фінтех та 
банківських рішень.

Особливості
Швидка, масштабована, з підтримкою 
low-code та сучасних AI рішень платформа, 
яка розвантажує ваш контакт-центр та 
безпосередньо покращує CSAT та NPS, 
зменшує churn, збільшує revenue.

Історія успіху
Ми допомагаємо збільшити CSAT на 20% при 
зменшенні рутинних операцій контакт-центр 
від 30 до 70%

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна 

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
11-25

Заснування
2020

ConnectiveOne

conteon.io

Про компанію
Ми розробляємо P2P платіжну інфраструктуру 
для офлайн-транзакцій, що складається зі 
смартфон-застосунку (включно з App Clip / 
Instant App) та оригінального девайса. Обмін 
даними і транзакції відбуваються через QR, 
NFC або Bluetooth.

Особливості
Наш пристрій забезпечує глибоку інтеграцію 
платіжних послуг в операційні процеси 
торгово-сервісних компаній, смартфон клієнта 
може бути його ID навіть без завантаження 
додатків. Мережа пристроїв може зручною 
інфраструктурою для Open Banking, а також 
частиною блокчейну для виконання будь-яких 
транзакцій з цифровими активами.

Історія успіху
Першою індустрією, де ми застосували нашу 
технологію, стали паркінги. Ми розробили 
мобільний застосунок NTPark, який дозволяє 
смартфону слугувати ідентифікатором, 
засобом оплати та відкривати шлагбаум без 
додаткових пристроїв. У березні 2025 ми 
інтегрувалися з першим паркінг-провайдером 
та запустилися на двох локаціях. На сьогодні 
працюють 2 кейса обслуговування водіїв:
• NTPark замість квитка;
• Оплата на виїзді з ANPR.

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Початок продажів 

Працівники 
1-5

Заснування
2022

Conteon
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devlight.io/uk/

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна, Польща

Ринок
Україна, США

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2016

Devlight
Про компанію
Devlight – це ІТ-компанія зі створення 
мобільних застосунків, яка допомагає 
компаніям стати брендом №1 у смартфоні 
користувачів. Понад 9 років працюємо з 
бізнесами зі списку "Топ-100 Forbes Україна".
Оцифровуємо бізнеси у всіх сферах 
економіки за допомогою застосунків, 
інновацій та стратегічного консалтингу.

Особливості
Глибока експертиза, прозорі процеси, 
комплексна підтримка на всіх етапах 
створення продукту, зосередженість на бізнес-
результатах.

Історія успіху
Завдяки 120 реалізованим проєктам і 36 
мільйонам встановлень, Devlight допомагає 
компаніям з Топ-100 Forbes цифровізувати 
послуги та ставати лідерами категорій.

corefy.com

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна, Велика Британія

Ринок
Кіпр, Естонія, Туреччина, 
Україна, Іспанія, США, 
ОАЕ

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2018

Corefy
Про компанію
Corefy — міжнародна пейтех-компанія з 
платформою для оркестрації платежів і 
понад 500 інтеграціями з провайдерами. 
Рішення централізує керування платежами, 
маршрутизацію, конвертацію валют, токенізацію 
та аналітику, підвищуючи ефективність онлайн-
бізнесів і платіжних установ.

Особливості
• 500+ готових інтеграцій із платіжними 

провайдерами та еквайрами, команда 
розробляє нові щодня;

• маршрутизація та каскадування на основі 100+ 
атрибутів;

• експертна платіжна команда.

Історія успіху
Corefy — найбільша платформа для 
оркестрації платежів в Україні й одна з 
найбільших у Європі. Ми реалізували 500+ 
інтеграцій, щомісяця додаємо ще 20+ нових і 
підтримуємо наявний стек. Серед них — прямі 
інтеграції з Google Pay, Apple Pay та VISA. 
На базі нашої платформи працюють 30+ 
активних платіжних провайдерів. За період 
діяльності наша платформа обробила вже 
понад мільярд транзакцій.
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dmsolutions.com.ua, geodata.online

Про компанію
DM Solutions — українська IT-компанія, яка 
працює з адресними та клієнтськими даними з 
2012 року. Наша платформа GeoData Online, 
а також продукти DB Cleaner, Address Book, DB 
Mail, DB Connect та інші, дозволяють бізнесам 
оновлювати, структурувати, збагачувати та 
очищувати великі обсяги адресної інформації, 
забезпечуючи точність, відповідність 
національним та європейським стандартам.

Особливості
Єдиний актуальний повний довідник усіх адрес 
України, власні алгоритми, актуальність адрес 
у режимі 24/7, точність даних, адаптованість 
до регуляторних вимог, просте API та швидка 
інтеграція.

Історія успіху
Наші продукти допомагають провідним банкам 
України зменшити витрати, мінімізувати ризики 
та відповідати вимогам регуляторів. Наприклад, 
разом з Укргазбанком ми реалізували єдине 
адресне середовище, яке об’єднало всі 
підрозділи банку та підвищило якість даних про 
фізичних осіб-кредиторів.

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна 

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу   

Працівники 
11-25

Заснування
2012

Direct Marketing 
Solutions

fintechglobal.online

Про компанію
Наші продукти охоплюють широкий спектр 
рішень: від мобільних додатків для особистих 
фінансів ― до комплексних корпоративних 
систем управління активами. Ми також 
працюємо над впровадженням блокчейн-
технологій для забезпечення максимальної 
безпеки та прозорості фінансових транзакцій.

Особливості
У Fintech Global ми надаємо сучасні ІТ-
рішення для фінансового сектору, сприяючи 
впровадженню інновацій, високому рівню 
безпеки та адаптивності вашого бізнесу.

Історія успіху
Надаємо швидке рішення для будь-якого 
сегменту фінансового ринку

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
11-25

Заснування
2017

Fintech Global
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indevlab.com

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна, Румунія, Швеція

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
75+

Заснування
2017

InDevLab
Про компанію
InDevLab надає надійну ІТ-інфраструктуру, 
кібербезпеку та рішення для розробки 
програмного забезпечення для фінтех-
компаній. Ми допомагаємо фінорганізаціям 
безпечно масштабуватися, забезпечуючи 
відповідність і стійкість за допомогою передових 
технологій та експертної підтримки. InDevLab, 
якому довіряють підприємства по всій Європі, 
є вашим партнером у створенні інноваційних і 
безпечних фінансових систем.

Особливості
Експертиза в кібербезпеці, масштабована 
ІТ-інфраструктура, швидка реалізація рішень і 
глибоке розуміння FinTech-регулювання — наша 
перевага для вашого зростання

Історія успіху
Наші послуги з розробки та ІТ-інфраструктури 
допомагають фінансовим організаціям 
скоротити витрати на ІТ-підтримку на понад 
30%. Завдяки впровадженню масштабованих 
рішень від InDevLab клієнти забезпечують 
безперебійну роботу сервісів для понад  
10 мільйонів користувачів, повну відповідність 
європейським регуляторним вимогам і 
подвоюють продуктивність.

gincore.net

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, ЄС, США, 
Латинська Америка, 
Центральна Азія

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
1-5

Заснування
2015

Gincore
Про компанію
Gincore — система обліку для магазинів, 
сервісних центрів та складів із мережею 
точок. Автоматизує заявки, ремонти, 
закупівлі, фінанси та взаєморозрахунки. 
Вбудований ШІ аналізує дзвінки, контролює 
якість обслуговування та допомагає керувати 
завданнями. Платформа підходить для 
малого та середнього бізнесу, що прагне 
масштабування та прозорого управління.

Особливості
ERP для малого, середнього та мережевого 
бізнесу: автоматизація, ШІ-аналітика, 
інтеграції, адресне зберігання, повний облік, 
підтримка, навчання і зручний старт.

Історія успіху
Понад 1000 компаній у 20 країнах обирають 
Gincore для автоматизації: від онлайн і 
офлайн-магазинів ― до сервісних центрів 
і компаній з послугами. Система підказує 
задачі співробітникам, скорочує ручну 
обробку до 40%, допомагає уникати втрат 
завдяки прозорості процесів. Нові функції 
додаються постійно. Gincore зростає разом 
з вами.
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itfin.io

Про компанію
ITFin — це єдина система для автоматизації 
фінансів і процесів в IT та сервісних компаніях. 
В нас зібрано все: від розробки продукту, 
планування, розрахунків, аналітики — до 
рекрутингу, HR, керування продажами тощо. 
Це максимально автоматизовано та дуже 
кастомно налаштовується під кожного клієнта.

Особливості
Найбільш функціональна українська ERP-
система для IT та сервісного бізнесу. Маємо 
найбільший рівень автоматизації фінансових 
процесів серед всіх конкурентів

Історія успіху
Ми допомагаємо заощадити кошти на 
керування фінансами в IT сервісних компаніях 
на 20%+

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу    

Працівники 
11-25

Заснування
2021

ITFin

itua.com.ua

Про компанію
ItUa — українська інноваційна компанія, яка 
допомагає бізнесу працювати швидше й 
ефективніше. Ми автоматизуємо фінансові 
та операційні процеси, створюємо CRM/
ERP-рішення для В2В-компаній, цифрові 
платформи для логістики, агротрейдингу 
та виробництва. Наші проєкти скорочують 
витрати, пришвидшують обробку даних і 
відкривають нові можливості для зростання 
бізнесу.

Особливості
Підлаштовуємо рішення під реальну картину 
бізнесу, а не навпаки. Вміємо чути клієнта, 
швидко адаптуємось і пропонуємо те, що 
справді працює

Історія успіху
У більшості наших клієнтів — від логістики 
до агротрейдингу — фінансові процеси 
були розкидані між Excel, месенджерами 
й бухобліком. Ми впровадили CRM/ERP 
з автоматизацією ключових фінансових 
операцій. Після запуску час на обробку 
скоротився вдвічі, а прозорість і контроль —  
зросли кратно. Бізнес нарешті бачить не 
просто звіти, а реальну фінансову картину.

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2006

ItUa
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simulator.company

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
1-5

Заснування
2017

MIDDLEWARE EUROPE
Про компанію
ТОВ "Мідлвер Європа" створила платформу 
Simulator.company — універсальну систему 
для цифрових двійників організацій. Вона 
моделює процеси, об’єднує дані, автоматизує 
управління, підтримує ШІ-симуляції, 
оптимізацію постачання, документообіг і 
комунікацію через Оркестратор Комунікацій.

Особливості
Simulator.Company ― унікальна платформа, 
яка замінює тисячі одиниць софту. Це напряму 
впливає на ROI та стрімко скорочує витрати 
організації на створення та підтримку нових 
продуктів.

Історія успіху
Нашими рішеннями користуються провідні 
компанії з понад 20 країн світу. Клієнти 
випускають тисячі банківських карток, 
обробляють мільйони транзакцій щодня, 
оптимізують управління процесами різного 
масштабу. Завдяки Simulator один із 
найбільших банків України втричі скоротив 
витрати на розробку та пришвидшив запуск 
нових цифрових продуктів з років до тижнів.

lime-systems.com

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Центральна 
Азія

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
1993

Lime Systems
Про компанію
Lime Systems — продуктова ІТ-компанія з 
понад 30-річним досвідом у розробці систем 
для фінансової та фінтех-галузей. Основні 
продукти: автоматизована банківська система 
Scrooge та карткова система CTS. Компанія 
реалізувала десятки успішних проєктів, 
зокрема для системно важливих банків і 
найбільшого логістичного оператора України. 
Місія компанії — впроваджувати інноваційні 
рішення, що поєднують сучасні технології та 
глибоку експертизу.

Особливості
Професійна майстерність, предметна 
обізнаність, висока гнучкість рішень, 
відповідність регуляторним вимогам, надійність 
під навантаженням та доведена ефективність у 
масштабних проєктах.

Історія успіху
Програмними продуктами Lime Systems 
користуються системно важливі банки, 
небанківські платіжні установи та провідний 
мобільний оператор Центральної Азії. 
Рішення компанії стали основою для цифрової 
трансформації багатьох замовників. 
Наразі NeoBank Platform від Lime Systems 
впроваджується у низці фінтех-компаній за 
кордоном, підтверджуючи універсальність і 
масштабованість наших рішень.
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shop-express.ua/ukr/

Про компанію
Shop-Express ― платформа для створення 
інтернет-магазинів без потреби в 
програмуванні, конструктор сайтів без 
шаблонів, з можливістю створити інтернет-
магазин самостійно і налаштувати воронку 
продажів, підключити інструменти для реклами і 
онлайн-маркетингу.

Особливості
Повна функціональність для продажів товарів 
онлайн, індивідуальний або персоналізований 
дизайн магазинів, прозорі тарифи, сервіс з 
хостингом, техпідтримкою і гарантією в пакетах.

Історія успіху
Платформа стимулює розвиток економіки 
України, розвиваючи підприємництво і експорт. 
Створили програми розвитку експорту разом 
з МЗС, програми розвитку МСБ, жіночого і 
ветеранського бізнесів разом з Visa і Дія.Бізнес, 
безкоштовні пропозиції для виробників разом з 
ПриватБанк та monobank.

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія     

Працівники 
11-25

Заснування
2014

SITE-EXPRESS

microf1.net

Про компанію
MicroF1 — постачальник інноваційного 
програмного забезпечення для цифрового 
кредитування. Уже 8 років ми створюємо 
high-load і SaaS продукти для фінтеху. Наш 
конвеєр дозволяє запустити фінансовий 
бізнес за 5 днів. Ми розробляємо гнучке 
ПЗ для МФО, банків, лізингових компаній, 
колекторів і маркетплейсів. Системи MicroF1 
автоматизують онбординг, e-KYC, подання 
заявок, CRM, скоринг, управління позиками, 
оплату й контроль NPL.

Особливості
Великий досвід запуску сучасних фінансових 
продуктів. Запуск нового фінтех сервісу від 5 (!)  
днів. Найкращі ціни та ліцензійні моделі.  
40 функціональних програмних блоків.

Історія успіху
Нашим рішенням користуються лідери фінтех-
ринку України серед кредиторів. Технологічні 
платформи MicroF1 обслужили вже 2 млн 
користувачів сервісів онлайн кредитування та 
видали 1,8 млн кредитів.

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Казахстан, 
Польща, Литва 

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2017

MicroF1
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profitsoft.dev

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Європа

Аудиторія
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2002

ProfITsoft
Про компанію
ProfITsoft ― провідна компанія з розробки 
програмного забезпечення, що має також 
глибоку експертизу у страховому домені 
та інноваціях у галузі InsurTech. Для наших 
клієнтів ми створюємо цифрові рішення "під 
ключ", у тому числі на базі власної платформи 
для страхових компаній. Ми надаємо 
якісний сервіс з розробки та супроводженню 
програмного забезпечення вже понад  
20 років, нам довіряють свої проєкти провідні 
українські та закордонні компанії.

Особливості
Глибока інженерна експертиза на базі java 
та web-технологій. Ексклюзивний рівень 
компетенцій та корпоративної культури. 
Концентрація на побудові довгострокових 
відносини з клієнтами, business flexibility.

Історія успіху
Понад 20 років група компаній 
ProfITsoft спеціалізується на розробці 
високотехнологічних IT-рішень, які 
допомагають масштабуванню та розвитку 
бізнесу клієнтів (Ключовий ринок: Європа). На 
ринку України, відома як розробник insurtech-
продукту, що успішно використовується 
провідними страховими компаніями.

payforce.ua/en

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2015

PayForce
Про компанію
Сьогодні PayForce є лідером з розробки та 
впровадження фінтех-рішень для банків та 
бізнесу. Продуктами компанії користуються 
близько 5 млн людей. Рішення та сервіси 
вже купили понад 10 банків, серед 
яких KredoBank, Індустріал банк, МІБ, 
Агропросперіс банк, Крістал Банк та інші. 
Власні продукти: iBank ― система онлайн 
банкінг, яка охоплює понад 20 готових 
модулів, що можуть бути адаптовані під 
конкретні потреби бізнесу.

Особливості
• власне технологічне рішення – «віддалена 

ідентифікація» для всіх типів клієнтів з 
використанням технологій liveness detection та 
facematch;

• платформа PayForce має відкриті API згідно зі 
стандартом PSD2, що дозволяє її інтеграцію 
не лише в Україні, а й в інших країнах, де цей 
стандарт є вимогою;

• всі необхідні складові IT-платформи для 
створення neobank.

Історія успіху
• у 2016 році вперше в Україні PayForce, 

запустила сплачену наперед цифрову картку;
• єдина компанія в Україні, яка надає банкам та 

бізнесу одночасно і розробку, і підтримку, і 
токенізацію, і транзакційні сервіси;

• у 2025 одні з перших налаштували та 
імплементували технологію Tap to Add Card від 
Visa.
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profixgroup.eu

Про компанію
ProFIX Group надає банкам та фінорганізаціям 
IT-послуги в галузі інформаційно-
процесингових сервісів, системної інтеграції та 
замовних рішень. Ключові напрямки:
• Swift для банків і корпорацій;
• MoneyGram-сервіси;
• послуги з підключення до сервісу Visa Direct 

Account & Wallet та техобслуговування;
• платформа Universal Payment Hub реалізує 

можливість отримання платежів через різні 
канали продажів.

Сервісами ProFIX Group користуються всі 
банки в Україні, партнерський статус Swift 
Business Partner дозволяє надавати банкам та 
небанківським організаціям в 9 країнах світу 
повний комплекс послуг і рішень Swift. ProFIX 
обслуговує агентів у 40+ країнах. Партнерство з 
Visa у ролі Enabler of Visa Direct Account & Wallet 
розповсюджується на регіон CEEMEA.

Особливості
30-річний досвід роботи у банківських 
технологіях, статуси та партнерство з 
провідними фінансовими та технологічними 
компаніями, оновлення рішень та сервісів, 
відповідно до вимог регулятора і потреб клієнтів.

Історія успіху
Рішеннями ProFIX Group користуються 100 % 
банків України, компанія має унікальні статуси 
світових лідерів платіжної індустрії, що надає 
можливість банкам оптимізувати витрати при 
підключенні до сервісів Swift, MoneyGram та Visa.

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Увесь світ

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія    

Працівники 
51-75

Заснування
1996

ProFIX Group

renomesmart.com

Про компанію
РЕНОМЕ СМАРТ – українська продуктова 
IT-компанія, яка працює з 1990 року та створює 
сучасні технологічні рішення для FinTech та 
GovTech. Основні види діяльності: постачання 
готових рішень для банків, CIT, ритейлу, логістичних 
і поштових компаній, а також повний аутсорсинг 
операційного бізнесу. Наша продукція проходить 
повний цикл розробки, а її якість підтверджується 
довірою наших партнерів у 30 країнах світу. 
РЕНОМЕ СМАРТ забезпечує ефективність, 
цифровізацію, обслуговування та підтримку, 
створюючи цінність для клієнтів і суспільства.

Особливості
У сфері банкінгу забезпечуємо повний 
цикл рішень: від проєктування пристроїв 
самообслуговування та розробки 
програмного забезпечення — до їхнього 
сервісного обслуговування. Маємо власне 
виробництво та R&D відділ.

Історія успіху
Рішення РЕНОМЕ СМАРТ представлені у 30 
країнах світу, а в Україні компанія обслуговує 
кожен третій банкомат. У нашій команді понад 
200 експертів, 125+ інженерів і 60+ розробників, 
а до 30% технічних питань ми вирішуємо 
віддалено, без виїзду майстрів. Працюємо з 
топовими банками України та банківськими і 
фінансовими установами за кордоном. Окрім 
банкінгу, ми активно розвиваємо напрям  
GovTech — вже цифровізували понад 100 громад 
по всій Україні.

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Близький Схід, 
Африка

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
1990

RENOME SMART
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softbees.dev, softbees.com

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна, Польща

Ринок
Україна, Європа, США

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2022

SoftBees
Про компанію
SoftBees — українська ІТ-компанія з офісами 
в Україні та Польщі, яка спеціалізується на 
розробці масштабованих фінтех-рішень. Ми 
допомагаємо банкам і фінансовим установам —  
від digital banking до SaaS — швидко виходити 
на ринок і запускати інноваційні продукти. 
SoftBees також розвиває PayBees —  
альтернативу інтернет-еквайрингу, а 
також надає консалтинг у сфері цифрової 
трансформації, зокрема із застосуванням AI.

Особливості
Building Scalable Fintech Solutions. Швидкий 
запуск продуктів (MVP банкінгу — за 5 місяців, 
SaaS — за кілька днів), гнучкі кастомізовані 
рішення. Здійснюємо дистанційний 
автоматизований онбординг ФОП та фізичних 
осіб, а також напівавтоматизований — для 
юридичних осіб.

Історія успіху
У 2024 році SoftBees розробила MVP 
інтернет-банкінгу ASVIO Business для АСВІО 
Банку за 5 місяців, скоротивши витрати на 
впровадження удвічі. Запустила PayBees, CRM 
для логістики в США, а також AI-оптимізацію 
для банків. Досягла $1,5 млн ARR та увійшла 
до ТОП-6 найперспективніших фінтех-
компаній України за версією ITU.

skyservice.pro

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
11-25

Заснування
2017

Skyservice POS
Про компанію
SkyService POS — хмарна система автоматизації 
для бізнесу в сфері торгівлі, HoReCa та послуг. 
Платформа забезпечує зручний облік продажів, 
управління товарами, аналітику, контроль 
складу та роботу персоналу. Працює на будь-
яких пристроях, онлайн і офлайн. SkyService 
допомагає підприємцям ефективно керувати 
бізнесом і масштабуватись завдяки простому 
інтерфейсу та гнучкому функціоналу. 

Особливості
SkyService POS — доступна ціна, інтуїтивний 
інтерфейс, робота онлайн/офлайн, швидкий 
запуск, гнучка аналітика, підтримка 24/7, 
масштабування під різні типи бізнесу.

Історія успіху
Допомагаємо звільнити час від рутин і 
підвищувати прибутки МСБ
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t18.me

Про компанію
Українська ІТ-компанія, що спеціалізується 
на розробці програмного забезпечення для 
банків та фінансових установ. Ми створюємо 
інноваційні фінтех-продукти для юридичних та 
фізичних осіб, ФОП, а також корпоративного 
та малого і середнього бізнесу. Серед основних 
продуктів: Online Banking (Personal & Business),  
DI Connector, BankID Connector, Open API та ін.

Особливості
Т18 пропонує кастомізовані та інноваційні 
рішення, забезпечує баланс між вимогами 
регуляторів та актуальними бізнес-трендами, 
спираючись на глибокі професійні компетенції та 
стабільність колективу.

Історія успіху
Молода, цілеспрямована і дуже прогресивна 
компанія, яка розробляє та впроваджує 
критично важливі інноваційні фінтех рішення для 
державних і комерційних банків.

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Мальта, Велика 
Британія, США

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу     

Працівники 
51-75

Заснування
2019

T18

unity-bars.com

Про компанію
30 років розробки програмного забезпечення 
для банків та фінансових установ.
Core Banking System, Customer identification 
services, AML, Online Banking (Business, Personal), 
CRS, Reporting, Payment Firewall.

Особливості
Кастомізований підхід до замовника, баланс 
між регулятором та бізнес трендами, глибокі 
компетенції, стабільна команда

Історія успіху
Автоматизація складних систем які 
забезпечують роботу державних та 
комерційних банків, підтримка 24/7. Без цих 
систем існування сучасних банків неможливе.

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Мальта, Велика 
Британія, США

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
1991

UNITY-BARS



71

ioc.gov.ua

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Фізичні 
особи ― преміум 
сегмент

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
1998

ІОЦ МІНСОЦПОЛІТИКИ

Про компанію
Ми ― державне ІТ підприємство, яке вже понад 
40 років стоїть на передовій цифровізації 
соціальної сфери в Україні. Наше завдання ― 
створювати, впроваджувати та підтримувати 
високоякісне програмне забезпечення, 
яке полегшує життя мільйонам українців, 
забезпечуючи доступ до соціальних послуг та 
захисту.

Особливості
Державна ІТ-компанія, яка розробляє, 
впроваджує та адмініструє системи для 
соціальної сфери України. Наші системи це: 
Єдина інформаційна система соціальної сфери 
(ЄІССС), Автоматизована система реєстрації 
гуманітарної допомоги (АСГД), Платформа 
єДопомога, Пакунок малюка, ПК Соцгромада 
та багато інших.

Історія успіху
Нашими цифровими рішеннями щоденно 
користуються мільйони громадян України, 
працівники органів соціального захисту, 
ЦНАПів, волонтери та центральні органи 
виконавчої влади. Ми забезпечуємо стабільну 
роботу ключових систем соціальної сфери, 
завдяки яким українці отримують допомогу, 
захист і доступ до важливих послуг.

webitel.com, webitel.ua

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Європа, Азія, 
Азійсько-Тихоокеанський 
регіон, Африка, 
Латинська Америка

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
51-75

Заснування
2012

Webitel
Про компанію
Webitel – вендор комунікаційної омніканальної 
платформи і мобільних додатків для контакт-
центрів, що об’єднує взаємодію з клієнтами 
через дзвінки, месенджери, e-mail, вебсайти, 
застосунки, чат-боти та голосові роботи. 
Інструменти платформи дозволяють гнучко 
керувати процесами, автоматизовувати рутинні 
завдання, будувати багаторівневі сервісні сценарії 
і збільшувати продуктивність. Понад 13 років ми 
працюємо з відомими банками, страховими і 
фінкомпаніями, допомагаючи їм автоматизувати 
комунікації та адаптувати процеси контакт-центрів 
до законодавства, особливостей бізнесу й 
актуальних ринкових потреб.

Особливості
• Можливість опрацювання 1+ млн дзвінків та 

чатів щодня;
• технології AI, ML, STT, TTS;
• графічний конструктор для побудови і 

менеджменту процесів;
• REST API, Webhook, SQL, Mobile SDK інтеграції;
• кастомізовані сервіси для операторів, 

супервізорів, аудиторів, аналітиків, менеджерів 
КЦ.

Історія успіху
Понад 500 українських і глобальних брендів 
у 30 країнах довірили Webitel автоматизацію 
своїх контакт-центрів. Завдяки досвіду в Азії, 
Латинській Америці та Африці ми допомагаємо 
фінкомпаніям масштабувати бізнес і будувати 
гнучку взаємодію з клієнтами.
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credithistory.com.ua

Про компанію
Міжнародне бюро кредитних історій — одне 
з найбільших бюро в Україні, яке здійснює 
діяльність з 2006 року та входить до складу 
Creditinfo Group — лідера у сфері кредитної 
звітності. МБКІ консолідує кредитну інформацію, 
отриману від банків і фінансових компаній, 
забезпечуючи обмін кредитними історіями, 
верифікацію позичальників, управління ризиками 
та аналітичну підтримку фінансових установ.

Особливості
МБКІ — незалежне бюро, не пов’язане з 
жодним банком чи фінустановою України. 
Член UAFIC, партнер проєктів IFC та World 
Bank , МБКІ входить до складу міжнародної 
компанії Creditinfo Group. Компанія 
впроваджує високі стандарти захисту даних, 
розвиває аналітичні сервіси, співпрацює з 
БКІ в 10 країнах світу та надає українцям 
цілодобовий доступ до кредитної історії через 
чат-бот «МБКІ Онлайн».

Історія успіху
База даних МБКІ оновлюється щодня та 
містить 17,5 млн кредитних історій, що 
складаються із понад 74 млн кредитних 
договорів. Майже 20 років МБКІ гарантує 
провідним фінансовим установам надійну 
співпрацю, інструменти управління 
ризиками, захист даних та дотримання вимог 
законодавства. За допомогою розширення 
послуг для фізичних осіб, МБКІ допомагає 
покращувати рівень фінграмотності.

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія      

Працівники 
11-25

Заснування
2006

Міжнародне бюро 
кредитних історій Міжнародне бюро кредитних історій

М Б К І

taslink.ua

Про компанію
ТАС Лінк – технологічна компанія, яка  
з 2012 року працює в сфері цифрових 
фінансів. Ми пропонуємо цифрові платіжні 
рішення, забезпечуючи наших клієнтів новими 
можливостями. Ми відповідально ставимося 
до роботи над кожним проєктом, бо впевнені, 
що репутація – головне, на чому базується 
ефективне партнерство.

Особливості
Ми прагнемо бути бути новатором, близьким 
і ефективним партнером для клієнтів, 
співпрацюючи з міжнародними і локальними 
платіжними системами та підтримуючи 
найвищі стандарти безпеки.

Історія успіху
ТАС Лінк реалізує дві стратегічні ініціативи: 
безпека(оновлено мережеве обладнання, 
інфраструктура перенесена в хмару 
Amazon, посилено захист і відмовостійкість) 
та підтримка клієнтів. Завдяки техпідтримці 
ТАС Лінк, NovaPay запустив емісію карток 
і мобільний застосунок. Менш ніж за кілька 
місяців емітовано понад 500 000 карток.  
І кількість стрімко зростає.

Сфера
Technology  
and infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
51-75

Заснування
2012

ТАС Лінк



73

bil.com.ua

Сфера
Consulting/Analytical 
systems

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Початок продажів  

Працівники 
1-5

Заснування
2025

Banking Innovation 
Lab
Про компанію
Banking Innovations Lab — це аналітичний клуб, 
що надає банкам, фінансовим компаніям та 
фінтехам глибоку аналітику ринку. Компанія 
пропонує щомісячні та щоквартальні звіти про 
банківські продукти, цифрові платформи та 
кредитування, а також організовує галузеві 
події для обміну знаннями та нетворкінгу. 
Місія BIL: допомагати клієнтам залишатися на 
передовій фінансових інновацій.

Особливості
Глибока експертиза у фінансовій аналітиці, 
регулярні звіти, унікальні ринкові інсайти та 
екосистема подій для професійного зростання 
та нетворкінгу.

Історія успіху
Banking Innovations Lab, заснований  
у 2025 році, швидко зарекомендував себе 
як надійне джерело фінансової аналітики та 
інсайтів. Компанія активно будує спільноту 
експертів, пропонуючи якісні звіти та події, 
що сприяють професійному розвитку та 
інноваціям у фінансовому секторі.

ubki.ua

Сфера
Technology  
and Infrastructure

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
26-50

Заснування
2005

Українське бюро 
кредитних історій
Про компанію
Українське бюро кредитних історій займається 
збором, зберіганням, обробкою і наданням 
кредитних історій, а також агрегуванням 
та наданням даних з відкритих джерел. 
Бюро пропонує широкий спектр сервісів 
передбачуваної аналітики та інструментів 
протидії шахрайству. 

Особливості
Найбільша в країні база кредитних історій, 
високотехнологічний сервіс в режимі онлайн 
24/7, унікальні на українському ринку 
рішення протидії шахрайству та оцінки 
ризиків, особлива увага сегменту взаємодії з 
позичальниками та сприяння підвищенню рівня 
фінансової грамотності населення.

Історія успіху
Ймовірність наявності інформації про фізичну 
особу в базі даних УБКІ ― 90%. Доступ  
до 110 мільйонів кредитних історій понад  
26,4 млн фізичних осіб, 380 тисяч юридичних 
осіб.
Ми допомагаємо партнерам в лічені 
секунди прийняти ефективне рішення про 
кредитування клієнта або співпрацю з 
контрагентом з мінімальними початковими 
відомостями про нього.
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finmap.online/ua-home

Про компанію
Finmap ― це інструмент управління грошовими 
потоками, який допомагає МСБ, зокрема 
агентствам, сервісним компаніям, розробникам 
та проєктним компаніям, бачити в реальному 
часі, що відбувається в їхньому бізнесі у 
грошовому еквіваленті, уникати касових 
розривів та приймати правильні рішення.

Особливості
Finmap — простий у використанні сервіс із 
швидким запуском, глибокою аналітикою, 
інтеграціями з банками та платіжками, 
адаптований під потреби малого бізнесу.

Історія успіху
Понад 3500 компаній у 30+ країнах світу 
використовують Finmap щодня, аби краще 
контролювати свої фінанси. У 2024 р. компанія 
вийшла на ринок Бразилії, де залучила перших 
клієнтів та партнерів. Завдяки простому 
інтерфейсу та інтеграціям, Finmap дозволяє 
економити час на фінменеджмент. Нещодавно 
запустили Finmap Copilot на основі АІ для 
аналізу звітів на надання рекомендацій по 
управлінському обліку.

Сфера
Consulting/Analytical 
systems

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу     

Працівники 
26-50

Заснування
2019

Finmap

finok.com.ua

Про компанію
FinOK — це фінансово-аналітична платформа 
для бізнесу, яка автоматизує облік, 
бюджетування, планування та аналіз фінансових 
показників. Платформа інтегрується з банками, 
платіжними системами та обліковим ПЗ, що 
забезпечує повну картину фінансових потоків у 
реальному часі. FinOK допомагає підприємствам 
підвищити фінансову прозорість, мінімізувати 
ризики та ухвалювати обґрунтовані управлінські 
рішення.

Особливості
Інтеграція з банками та платіжними системами, 
гнучка аналітика, автоматизація фінансових 
процесів, швидке впровадження, зручний 
інтерфейс та висока точність даних.

Історія успіху
FinOK вже допомогла понад 100 підприємствам 
автоматизувати фінансові процеси, знизивши 
операційні витрати на 25%. Наше рішення 
інтегровано з банками та платіжними 
системами, що дозволяє забезпечити точність і 
швидкість фінансових операцій. Завдяки нашій 
платформі клієнти підвищили ефективність 
управління фінансами на 40%.

Сфера
Consulting/Analytical 
systems

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Початок продажів

Працівники 
11-25

Заснування
2023

FinOK
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avans.credit

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
51-75

Заснування
2021

Avans Credit
Про компанію
Аванс Кредит — це перевірена 
мікрофінансова організація, що працює 
в Україні з 2021 року. За цей час вона 
зарекомендувала себе як надійний, 
відповідальний і безпечний партнер, готовий 
швидко надати кошти для розв’язання 
поточних проблем.

Особливості
Аванс Кредит— надійна МФО з прозорими 
умовами, швидким рішенням щодо кредиту, 
високим рівнем довіри клієнтів та зручною 
онлайн-платформою для оформлення позик.

Історія успіху
Аванс Кредит успішно працює на ринку 
України з 2021 року. Нам довіряють тисячі 
клієнтів по всій країні. Завдяки швидкому 
оформленню та прозорим умовам ми 
забезпечили понад 50 000 кредитів, 
допомагаючи людям оперативно розв'язувати 
фінансові питання. Наші рішення дозволяють 
клієнтам економити час та мати високоякісний 
сервіс.

fintechly.com.ua

Сфера
Consulting/Analytical 
systems

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Початок продажів

Працівники 
1-5

Заснування
2023

Fintechly
Про компанію
Компанія розширює можливості компаній 
для навігації в умовах фінтех і цифрової 
трансформації, що постійно розвиваються, 
шляхом надання стратегічних рекомендацій, 
інноваційних рішень і порад експертів. 
Пропонує експертизу щодо експортних 
стратегій та стратегій виходу на нові ринки.

Особливості
Надаємо експертизу у:
• стратегічних консультаційних послугах;
• стратегії виходу на нові ринки та експортній 

стратегії;
• оптимізації бізнес-процесів;
• оцінці та відбору технологій;
• дорожній карті цифрової трансформації;
• інноваціях та розробці продуктів;
• управлінні та підтримці реалізації проєктів.

Історія успіху
Для стартапів надаємо експертизу у:
• інкубації стартапів;
• виходу на нові ринки та розширенні;
• фінансуванні та інвестиціях;
• розробці продукту та стратегії MVP;
• стратегії виходу на ринок;
• операційній ефективності та 

масштабованості;
• розробці стратегій виходу на нові ринки та 

експортній стратегії.
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creditplu.ua

Про компанію
CreditPlus надає клієнтам зручний сервіс 
швидкого онлайн-кредитування. Працює на 
ринку України з 2017 року, демонструючи 
стабільне зростання. Компанія увійшла до 
числа лідерів галузі завдяки поєднанню 
технологічної зручності, прозорих умов 
і відповідального підходу до клієнтів. 
Регулярно відзначена у профільних рейтингах 
авторитетних видань, CreditPlus дотримується 
всіх вимог регулятора та постійно 
вдосконалює користувацький досвід. Компанія 
активно інвестує у соціальні ініціативи: 
підтримує освітні, благодійні та галузеві 
проєкти, залишаючись надійним брендом з 
чіткою етикою.

Особливості
Зручні застосунки для Android та iOS, 
прозора відсоткова ставка без комісій, 
відкритість до зворотного зв’язку й постійне 
вдосконалення сервісу

Історія успіху
Частка ринку онлайн-кредитування близько 
10%

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Зріла компанія    

Працівники 
75+

Заснування
2017

AVENTUS UKRAINE

clickcredit.ua

Про компанію
ClickCredit – фінансовий сервіс для швидкої 
видачі грошей в один клік. Ми йдемо в ногу з 
часом і пропонуємо клієнтам надшвидкі онлайн-
кредити в один клік через мобільний додаток і 
сайт.

Особливості
• Швидка реєстрація клієнтів через систему 

BankID і розгляд заявки;
• розробка власного продукту на базі Corezoid: 

CRM для обслуговування клієнтів, розробка 
бекенду і фронтенду, розробка мобільних 
додатків;

• власна скоринг-модель Data Science Lab.

Історія успіху
Ріст на 90% продажів і клієнтського портфелю за 
2023 рік.

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
51-75

Заснування
2020

ClickCredit
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credit7.ua

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Зріла компанія  

Працівники 
75+

Заснування
2019

Credit7
Про компанію
Credit7 — досвідчена фінтех-компанія, 
що пропонує швидке та зручне онлайн-
кредитування без прихованих платежів і зайвих 
формальностей. Ми орієнтовані на комфорт 
клієнтів, з мінімальними вимогами до документів 
та швидким оформленням. Програми лояльності 
та знижки роблять кредити доступними для 
кожного. Постійно вдосконалюємо сервіси та 
підтримуємо соціальні ініціативи, створюючи 
стабільне фінансове середовище.

Особливості
• бронза у номінації «Найкраща МФО» 

FinAwards 2025;
• інноваційний підхід і штучний інтелект для 

обробки заявок;
• мобільні додатки для iOS та Android;
• програма лояльності для клієнтів;
• клієнтоорієнтована підтримка.

Історія успіху
Ми створили екосистему швидкого фінансування 
нового покоління: рішення за 7 хвилин, ставка 
від 0,01%, персоналізовані знижки до 99%, 
максимальна простота і безпека. Наш сервіс 
обирають понад 85% клієнтів повторно. 
Інтелектуальні технології, бездоганний 
клієнтський сервіс і рішучий розвиток — те, що 
робить нас беззаперечними лідерами у своїй 
сфері.

moneyveo.com.ua

Про компанію
Фінансова компанія Moneyveo – 
першопроходець і лідер онлайн-кредитування 
в Україні, якому довіряють понад  
1,4 млн клієнтів.

Особливості
• лідер МФО за обсягом кредитування;
• захист даних підтверджено PCI DSS;
• AI-скоринг (Big Data);
• КСВ;
• гнучкість у кризових умовах;
• автоматизовані процеси, розгляд заявки ~ 

15 секунд.

Історія успіху
• Сприяє формуванню фінінклюзії в Україні;
• 12-й рік на ринку;
• 1,4 млн користувачів;
• перші на ринку отримали сертифікат 

безпеки PCI DSS;
• доля на ринку 12,5-15,5%;
• з 2013-го Moneyveo видала понад  

8 мільйонів кредитів;
• стабільне лідерство за версією FinAwards, 

PSM, UAFic тощо;
• реалізуємо проєкт соціальної 

відповідальності HelpbyMoneyveo, в рамках 
якого з 2022 року передано ~20 млн грн 
на ЗСУ.

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Зріла компанія   

Працівники 
75+

Заснування
2013

Moneyveo
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monto.com.ua

Про компанію
Наша програма доступна для використання 
в будь-який час дня і ночі. Отримай гроші на 
карту, незалежно від того, де ти знаходишся: 
на дорозі в заторах, в торговому центрі або 
будинку, сидячи в зручному кріслі. Монто 
завжди готовий прийти на допомогу!

Особливості
У Monto ми розуміємо, наскільки важливо 
отримати миттєвий кредит онлайн без будь-
яких турбот. Наш сервіс пропонує унікальні 
можливості для тих, хто шукає зручний і вигідний 
кредит онлайн на карту на найкращих умовах.

Історія успіху
За останні півроку змогли вирости більш ніж 
вдвічі.

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2024

Monto

beecredit.com.ua

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Початок продажів 

Працівники 
11-25

Заснування
2024

BeeCredit
Про компанію
Українська фінансова компанія, яка надає 
послуги споживчого, відповідального 
кредитування населенню України.

Особливості
Системне управління, технологічні рішення, 
швидке і якісне надання послуг населенню 
України.

Історія успіху
99% досвіду користувача відбувається онлайн 
без участі людини, лояльна і професійна 
служба підтримки.
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mycredit.ua

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2016

MyCredit
Про компанію
MyCredit – це фінансовий сервіс, який 
гарантує прийняття рішення про потрібну 
суму грошей за 5 хвилин, у зручний спосіб 
і на прозорих умовах. Усі продукти сервісу 
MyCredit відрізняються швидкістю отримання 
рішення і відкритими, зрозумілими умовами.

Особливості
• Швидка реєстрація клієнтів через систему 

BankID і розгляд заявки за 5 хвилин;
• розробка власного продукту: CRM для 

обслуговування клієнтів,розробка бекенду 
та фронтенду, розробка мобільних додатків;

• власна скоринг-модель Data Science Lab;
• «Найкраща команда контролю якості» з 

відзнакою «DzWINNER»;
• перша українська мікрофінансова компанія 

на ринку Азії.

Історія успіху
ТОП-3 на українському ринку з часткою 
14.4% і ТОП-4 на азійському ринку з часткою 
11.5%

sloncredit.ua

Про компанію
SlonCredit — сучасний та надійний онлайн-сервіс 
кредитування, створений для швидкої фінансової 
підтримки без зайвих турбот. Весь процес — 
від заявки до зарахування коштів — повністю 
автоматизований і займає лічені хвилини. 
Прозорі умови, фіксована ставка, гнучкий 
графік погашення без прихованих платежів. 
SlonCredit — швидко, зручно та вигідно, коли 
фінансова підтримка справді необхідна.

Особливості
Ми швидко адаптували наш продукт до 
правових змін та потреб клієнтів, щоб 
забезпечити найкращий сервіс.
Високий рівень підтримки клієнтів. Наша 
команда надає допомогу на кожному етапі — від 
подання заявки до повного погашення кредиту.
Інтеграція сучасних технологій прискорює 
прийняття рішень і знижує ризики, забезпечуючи 
клієнтам швидке і безпечне оформлення кредиту.

Історія успіху
SlonCredit — фінтех-компанія, що трансформує 
ринок онлайн-кредитування в Україні. Завдяки 
автоматизації процесів та власним алгоритмам 
скорингу, сервіс скорочує час видачі кредиту. 
SlonCredit демонструє стабільне зростання 
навіть в умовах війни, забезпечуючи надійність, 
масштабованість і технологічну ефективність. 

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ― мідл 
сегмент

Стадія
Зріла компанія  

Працівники 
75+

Заснування
2018

Slon Credit
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novikredyty.com.ua

Про компанію
Кредит онлайн від Нові Кредити – це миттєве 
вирішення фінансових проблем. Ми дбаємо 
про клієнтів: ніяких «підводних каменів» і лише 
прозорі умови кредитування та повністю 
автоматизована система видачі кредиту на 
банківську платіжну картку 24/7/365.

Особливості
Прозорі умови кредитування та повністю 
автоматизована система видачі кредиту на 
банківську платіжну картку 24/7/365.

Історія успіху
Наша компанія вистояла під час пандемії та на 
початку повномасштабного вторгнення, при 
цьому зберегла ключовий фокус на клієнті та 
його потребах; впроваджувала інноваційні 
рішення для автоматизації процесів у повній 
відповідності до регуляторних вимог.

Сфера
Personal and consumer 
lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
26-50

Заснування
2018

Нові Кредити

activitis.com

Сфера
Business lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2013

ACTIVITIS
Про компанію
Фінтех-компанія Activitis, заснована у 2013 році, 
створює цифрові фінансові продукти для 
ММСП. Це ― перша в Україні компанія, що 
створила і запустила онлайн-сервіси розстрочки 
для бізнесу: WEAGRO (агророзстрочка для 
агробізнесу) та eDilo (оплата частинами для 
бізнесу). Місія: сприяти формуванню фінансової 
екосистеми України, яка виключає бюрократію 
та забезпечує прозоре, швидке й інноваційне 
фінансування для ефективного підприємництва 
та галузевого розвитку. Ми інвестуємо в 
майбутнє бізнесу та підтримуємо розвиток 
сучасної фінансової інфраструктури країни.

Особливості
Глибоке розуміння потреб бізнесу. Швидкість та 
диджиталізація. Інноваційний підхід до розробки 
рішень. Досвідчена та кваліфікована команда. 
Висока якість обслуговування.

Історія успіху
У 2024 р. Activitis першою в Україні реалізувала 
два інноваційні онлайн-сервіси розстрочки 
для бізнесу — eDilo та WEAGRO, які надають 
можливість купувати товари та послуги 
за моделлю BNPL. WEAGRO фокусується 
на аграрному секторі, а eDilo пропонує 
підприємцям з будь-якої сфери швидко купувати 
товари з відтермінуванням оплати.
Сервіси стали проривом у розвитку B2B-
відносин в Україні та відкрили нові перспективи 
для підприємців у різних галузях.
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amplio.com.ua

Сфера
Business lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Мінімально 
життєздатний продукт 

Працівники 
11-25

Заснування
2025

Amplio
Про компанію
У наш час підприємцям доводиться працювати 
в умовах високих ризиків і нестабільності. 
Тож кредит для ФОП може стати справжньою 
знахідкою — потужним інструментом для 
розвитку власної справи. Space Crew Finance, 
один із лідерів у сфері мікрокредитування, 
пропонує українцям новий продукт, 
орієнтований саме на фізичних осіб-підприємців. 
Наші умови — вигідні для підприємцівж.

Особливості
Ми пропонуємо швидке кредитування для 
підприємців, ФОП та малого бізнесу.
Мінімум документів, без довгих перевірок 
та бюрократії – лише зручне та прозоре 
оформлення

Історія успіху
Amplio.com.ua — фінансовий сервіс для 
ФОП та малого бізнесу. Ми вже допомогли 
понад 500 підприємців отримати швидке 
фінансування без зайвих перевірок і паперів. 
Завдяки автоматизації процесів час ухвалення 
рішення скорочено до 10 хвилин. Понад 70% 
клієнтів звертаються повторно, що підтверджує 
ефективність та зручність нашого підходу.

edilo.com.ua

Сфера
Business lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
75+

Заснування
2023

eDilo B2B Factoring
Про компанію
eDilo — перший в Україні онлайн-сервіс 
оплати частинами для бізнесу, створений 
Activitis. Сервіс надає підприємцям можливість 
отримувати товари чи послуги вже зараз, 
а сплачувати з прибутку пізніше. Усі 
процеси відбуваються повністю онлайн, а 
рішення ухвалюється протягом 30 хвилин. 
eDilo працює виключно в B2B-сегменті та 
співпрацює з перевіреними постачальниками 
у сферах пального, техніки, запчастин, 
обладнання й послуг. Це ― ефективне 
фінансове рішення, створене для бізнесу, 
що потребує гнучких інструментів у період 
економічної трансформації.

Особливості
Глибоке розуміння B2B-потреб. Повна 
диджиталізація процесів. Швидкість прийняття 
рішень. Інноваційний підхід. Простота для 
бізнес-клієнта. Сервіс без паперів і застав.

Історія успіху
Менш ніж за пів року до eDilo приєдналися 
близько 60 компаній із різних галузей. 
Середній рівень схвалення заявок у сервісі 
становить 57% — проти 15% на ринку. 
Завдяки цифровій моделі й аналітиці рішення 
ухвалюються до 30 хвилин, а рекордна 
виплата відбулася за 76 хвилин. Сервіс 
забезпечує бізнесу доступ до фінансування 
без паперів, застав і затримок, дозволяючи 
зростати без перешкод.
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visionfund.com.ua

Про компанію
ТОВ «ВІЖИНФАНД ЮКРЕЙН» було 
зареєстровано у листопаді 2023 року, 
отримало ліцензію НБУ  16 грудня 2024 року, 
статус фінансової компанії, яка кредитує 
малий та середній бізнес. 

Особливості
ТОВ «ВІЖИНФАНД ЮКРЕЙН працює за 
моделлю соціального підприємництва для 
економічного відновлення України. Шляхом 
кредитування онлайн компанія передбачає 
підтримку діючих підприємців, усі процесі 
відбуваються онлайн завдяки фінтех-рішенню. 
Компанія також проводить просвітницькі 
програми з фінансової грамотності МСБ.

Історія успіху
Компанія є членом мережі корпорації 
VisionFund International, однієї з провідних 
світових мереж фінансових установ, що 
діє у 28 країнах Європи, Африки, Азії 
та Латинської Америки. Протягом 2024 
фінансового року компанії-члени міжнародної 
мережі  VisionFund International видали 1,2 млн 
кредитів, охопивши 1,1 млн активних клієнтів, 
з яких 70% – жінки, 64% – клієнти у сільській 
місцевості, а 36% клієнтів зайняті у сільському 
господарстві.

Сфера
Business lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Початок продажів

Працівники 
11-25

Заснування
2023

VisionFund Ukraine

weagro.com.ua

Про компанію
WEAGRO — український онлайн-сервіс 
агророзстрочки для агробізнесу, створений 
у 2024 році фінтех-компанією Activitis. 
Сервіс надає мікро-, малим і середнім 
агропідприємствам можливість купувати 
товари та послуги з відтермінуванням оплати 
без застав, початкових внесків і зайвої 
бюрократії. Це інноваційне фінансове рішення 
дозволяє аграріям отримувати необхідні 
ресурси вчасно, підтримуючи стабільність 
роботи господарств та ефективне управління 
обіговими коштами. Місія: підтримати 
фермерів, забезпечивши простий і швидкий 
доступ до фінансування.

Особливості
Фінансове рішення, що дозволяє агробізнесу 
працювати незалежно від сезонності. 
Повна диджиталізація. Без паперів, застав і 
очікування. Рішення — за 30 хвилин.

Історія успіху
У 2024 році WEAGRO зміцнив свою позицію 
як надійний фінінструмент для агробізнесу.  
До сервісу приєдналися понад  
60 агропостачальників. Розглянуто понад 
1700 заявок. Середній банк землі клієнтів 
становить 890 га. Найменша угода —  
2 841,43 грн, найшвидше погодження —  
76 хвилин. Попри виклики сезонності, 
WEAGRO забезпечує фермерам стабільний 
доступ до фінансування саме в момент 
потреби.

Сфера
Business lending

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ, 
Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
75+

Заснування
2024

WEAGRO
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hotline.finance/ua/

Сфера
Insurtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
51-75

Заснування
2017

hotline.finance
Про компанію
hotline.finance – це страхова платформа 
№1 в Україні, яка дозволяє користувачам 
порівнювати, купувати та керувати страховими 
полісами через сучасний веб-сайт та мобільний 
застосунок.
hotline.finance змінює ринок страхування 
в Україні, роблячи його доступнішим, 
прозорішим та більш конкурентним.

Особливості
hotline.finance трансформує страхування в 
Україні: єдина платформа, найкращі ціни, 
зручний мобільний застосунок, шерінг 
полісів, миттєвий вибір та покупка найкращої 
пропозиції без агентів.

Історія успіху
У 2024 році база клієнтів мобільного 
застосунку hotline.finance зросла на понад  
300 000 користувачів. Вебсайт закріпив 
провідні позиції, залучивши близько 5 млн 
відвідувачів. Наші клієнти зекономили понад  
40 млн грн на страхових послугах лише за 
2024 рік, обходячи комісії страхових агентів. 
Hotline.finance став спонсором Чемпіонату 
Європи з футболу. Компанія 2 роки поспіль 
отримує нагороду «Найкращий Insurtech-
провайдер» від Ukrainian Fintech Awards. 
У 2024 році проєкт увійшов до рейтингу 
найперспективніших стартапів Східної Європи 
та країн Балтії, складеного Sifted.

easypeasy.com.ua

Сфера
Insurtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Фізичні 
особи ― преміум 
сегмент

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
6-10

Заснування
2020

EASY PEASY INSURTECH

Про компанію
Перша в Україні неострахова платформа, що 
здійснює страхування за принципом Usage 
Based Insurance.
Дозволяє сплачувати КАСКО не наперед, а 
лише за кілометри пробігу. Платиш стільки, 
скільки їздиш!
Використання страхової телематики дозволяє 
клієнтам отримувати персональну вартість 
автострахування та визначати рейтинг 
керування авто. За гарний стиль керування 
водії отримують винагороду у вигляді бонусних 
КАСКО-кілометрів покриття.
Ми спонукаємо наших клієнтів до покращення 
стиля керування та зменшення викидів у 
зовнішнє середовище.

Особливості
Прозоре ціноутворення на основі фактичного 
використання авто та стилю керування. 
Технологічність. Оформлення онлайн у 
декілька кліків. Жива підтримка навіть у 
месенджерах. Геймифікація. Ми робимо 
страхування не сумним!

Історія успіху
Наше рішення допомагає автовласникам 
заощадити до 40% витрат на страхування, 
позитивно впливає на рівень аварійності на 
дорогах і знижує викиди.
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trustlife.me

Про компанію
TrustLife – твій онлайн-радник у страхуванні 
життя. Перша онлайн платформа автоматизації 
бізнес-процесів з продажу life-страхування. Ми 
створюємо новітні маркетингові рішення для 
страхових агентів в одному кабінеті.

Особливості
TrustLife – це єдина в Україні платформа для 
порівняння та продажу полісів накопичувального 
страхування життя від перевірених страхових 
компаній.

Історія успіху
Автоматизована воронка та унікальна 
реферальна система продажу забезпечує 
страховим агентам найвигіднішу комісію в 
поєднанні з постійним потоком «теплих» клієнтів, 
які, до речі, також зацікавлені й отримують 
бонуси за рекомендації.
Розроблені комплексні маркетингові рішення, 
протестовано систему лідогенерації, 
відшліфовано моніторинг статистики та 
фінансів в реальному часі, запущено власний 
медіаресурс тощо. Проєкт активно працює над 
залученням інвестицій та масштабуванням на 
європейський ринок.

Сфера
Insurtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фінансові установи

Стадія
Мінімально 
життєздатний продукт    

Працівники 
1-5

Заснування
2018

Trustlife

h-x.technology

Про компанію
Великий досвід і унікальна компетенція 
в ІТ: аудитах, інформаційній безпеці, 
пентестах, соціальній інженерії, Red Team, 
аналізі вихідного коду, аудиті SCADA/ICS. 
Займаємось криміналістичними експертизами 
та розслідуванням інцидентів ІБ. Працюємо 
з нормами та стандартами: ISO 27001, PCI 
DSS, GDPR, SOC 2, HIPAA, ITIL, ISF, NIST, 
COBIT. Є фахівцями з ENX TISAX® і VDA ISA, 
впроваджуємо Secure SDLC, Security DevOps 
і сертифікацію ASVS. Надаємо послуги 
з розроблення ПЗ, віртуалізації, аудиту 
смартконтрактів, OSINT та SERM.

Особливості
Вища кваліфікація, гнучкість і надійність – наші 
головні відмінності. Ми підбираємо рішення під 
будь-який бюджет. Фахівці нашої “бірюзової 
компанії” мають міжнародні сертифікати: CISSP, 
OSCP, OSEP, CEH, ISO 27001 тощо. Ми постійно 
покращуємо свої підходи до якості, тестуємо нові 
ідеї та відкриті до змін. Ми суворо вимагаємо від 
команди дотримання законів, профстандартів і 
кодексу етики.

Історія успіху
Нашими послугами користуються ДТЕК, 
Приватбанк та інші компанії; серед перших 
сервісів були пентести, впровадження ISO 27001 
і тренінги з безпечного розроблення ПЗ, які досі 
залишаються ключовими. Водночас ми активно 
розвиваємося в напрямках безпеки блокчейн, 
SOC 2, КСЗІ та інших.

Сфера
Cybersecurity/Anti-fraud

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2016

H-X Technologies
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amlpoint.ua,aifintech.ua

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
11-25

Заснування
2017

AI FINTECH
Про компанію
AI FINTECH розробляє фінтех-рішення для 
компаній, що працюють у сфері платежів.  
AML.point ― це SaaS-рішення для автоматизації 
процесів із фінмоніторингу та виконання нових 
вимог законодавства. У 2019 році компанію 
внесено до Реєстру платіжних систем, учасників 
та операторів послуг платіжної інфраструктури.

Особливості
• CRM-система повного циклу для AML-процесів;
• всі процеси фінмоніторингу у єдиному вікні;
• готова робоче місце AML-офіцера.

Історія успіху
Рішенням користуються АМЛ офіцери з різних 
галузей: страхові компанії, лізингодавці, платіжні 
установи тощо.

hideez.com

Сфера
Cybersecurity/Anti-fraud

Розташування
Україна, Європа, США

Ринок
Україна, США, ЄС

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
11-25

Заснування
2017

Hideez
Про компанію
Hideez спеціалізується на технологіях 
безпарольної двофакторної автентифікації в 
робочих середовищах. Компанія пропонує низку 
інструментів, які дозволяють автоматизувати 
доступ працівників до робочих систем і пристроїв, 
забезпечуючи надійний захист від фішингу та 
інших атак на основі ідентифікаційних даних. 
Рішення Hideez активно використовуються 
в охороні здоров’я, фінсекторі, державних 
установах та об’єктах критичної інфраструктури, 
допомагаючи організаціям дотримуватись вимог 
безпеки автентифікації, таких як NIS2, DORA, 
HIPAA, FISMA тощо.

Особливості
Hideez дозволяє виключити паролі з усіх процесів 
аутентифікації: від розблокування пристроїв ― до 
входу в облікові записи, пропонуючи різні методи 
доступу в одному рішенні.

Історія успіху
Hideez — єдина українська компанія, 
що є офіційним членом FIDO Alliance та 
постачальником ключів безпеки, сертифікованих 
Microsoft. Її історія почалася з особистого 
кібервипадку: засновник втратив доступ 
до банківського акаунту через зламаний 
пароль. Відтоді команда Hideez розробила 
власний продукт на основі світових стандартів 
безпарольного доступу. Hideez надає 
автентифікаційні послуги в Україні та за 
кордоном.
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clarity-project.info

Про компанію
Clarity Project — українська аналітична 
онлайн-платформа, що надає доступ до 
понад 140 державних реєстрів, аналітики 
закупівель/аукціонів Prozorro, та бази рішень 
Антимонопольного комітету та моніторингів 
ДАСУ.

Особливості
Платформа , яка пропонує користувачам 
водночас і розширену аналітику публічних 
закупівель Prozorro, і актуальні дані понад 140 
українських реєстрів.

Історія успіху
В 2024 році Clarity Project користувалось 6,8 
млн користувачів.
Банки, які використовують Clarity Project мають 
дуже низький рівень проблемних банківських 
гарантій, які видані учасникам державних 
закупівель.
Clarity реалізувала два соціальних проєкти: 
систему дашбордів з аналітичними показниками 
всіх українських ОТГ Clarity Hromada та 
сервіс Open Data Watchdog, який дозволяє 
відслідковувати події з наборами даних на 
Єдиному державному порталі відкритих даних і 
підвищує прозорість діяльності розпорядників та 
адміністратора Порталу відкритих даних.

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу     

Працівники 
11-25

Заснування
2017

Clarity Project

ethicontrol.com/uk/main-uk

Про компанію
Ethicontrol — провідний український розробник 
платформи для управління діловою етикою, 
комплаєнсом і внутрішніми розслідуваннями. 
Рішення охоплює прийом звернень, зворотний 
зв’язок, призначення відповідальних, 
ескалацію, аналітику та розмежування 
правами доступу за ролями. Платформа 
сертифікована за ISO 27001 та ISO 27701. 
Вона має модулі профілювання фігурантів, 
корпоративний комплаєнс портал, управління 
конфліктами інтересів, управління ризиками  
та покращення контролів.

Особливості
• Прозоре ціноутворення;
• відсутність обмежень на кейси  

та користувачів;
• гнучке налаштування;
• розширена аналітика;
• сучасні канали для заявників.

Історія успіху
Рішенням Ethicontrol користуються 5 із 
ТОП-10 агрохолдингів України та провідні 
державні підприємства. Нас обирають в ЄС, 
на Близькому Сході та у Південній Америці. 
Понад 250 тисяч співробітників уже мають 
доступ до безпечних каналів для повідомлень 
та справедливого розгляду. Ми допомагаємо 
будувати культуру довіри в організаціях по 
всьому світу.

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна, ЄС, Близький 
Схід

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
6-10

Заснування
2017

Ethicontrol
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identomat.com

Сфера
Regtech

Розташування
США

Ринок
Україна, США, Польща, 
Грузія, Велика Британія

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2020

Identomat
Про компанію
Identomat — це глобальна платформа 
KYC і верифікації особи для швидкої й 
безпечної реєстрації клієнтів, незалежно від 
місцеперебування. Наші рішення допомагають 
компаніям перевіряти користувачів, запобігати 
шахрайству та випереджати правила: від 
перевірки ідентифікації за допомогою ШІ — 
до наскрізної відповідності AML. Identomat 
довіряють державні та приватні установи в 
понад 20 країнах. 

Особливості
Identomat надає провідний інструмент з протидії 
шахрайства. Наш біометричний аналіз у режимі 
реального часу на основі ШІ точно виявляє загрози 
за допомогою iBeta рівня 2 (ISO/IEC 30107-3), 
ISO/IEC 27001, SOC 2 типу 1 і 2. Результатом є 
масштабована, сертифікована захищена цифрова 
адаптація, яка відповідає вимогам як регуляторів, 
так і реальних користувачів.

Історія успіху
За 4 роки Identomat підписав контракт із понад 
140 клієнтами та масштабувався в країнах 
Європи, Близького Сходу та Центральної Азії. 
Компанія запустила Digital Trust Summit ―  
власну головну подію, яка об’єднує лідерів 
цифрової індустрії. Також Identomat забезпечив 
рекордний стартовий раунд у розмірі  
$3,2 млн — найбільший за всю історію 
стартапів, заснованих в Грузії.

faceidentification.pro

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна, ЄС, Велика 
Британія

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
1-5

Заснування
2021

Face IDentification
Про компанію
Оптимізуйте процес онлайн-ідентифікації. 
Виявлення живості, порівняння облич, 
відповідність віку, ідентифікаційні документи та 
OCR, відео в реальному часі KYC.

Особливості
Модульна система дозволяє створювати 
власний сценарій перевірки за допомогою таких 
модулів, як виявлення живості, порівняння облич, 
відповідність віку, ідентифікація документів і OCR.

Історія успіху
Довіряють фінтех, банки, міжнародна роздрібна 
торгівля, міжнародні знайомства.
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kycaid.com

Про компанію
Система для віддаленої верифікації користувачів 
та перевірки особистості.

Особливості
• Швидка інтеграція; 
• ручна перевірка;
• вартість послуг; 
• підтримка клієнта 24/7.

Історія успіху
Ми зберегли та найняли додатково 30 людей 
в штат протягом війни. Вийшли на нові регіони 
продажів та заонбордили клієнтів із ПАР, Чілі, 
Хорватії, Бразилії. Ми адаптували продукт від 
нове законодавство України про фінансовий 
моніторинг для обслуговування клієнтів із 
України.

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Польща, 
Казахстан, ПАР, 
Бразилія, Кюрасао, 
Хорватія

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу     

Працівники 
75+

Заснування
2018

Kycaid

opendatabot.ua

Про компанію
Opendatabot — компанія, що автоматизує 
роботу українських бізнесів із державними 
реєстрами. Завдяки цьому підприємці швидше 
та якісніше перевіряють контрагентів, а 
громадяни можуть відстежувати інформацію 
про себе: суди, борги, штрафи, нерухомість 
та інші дані.

Особливості
Найбільша спільнота користувачів, глибока 
автоматизація процесів і впровадження 
штучного інтелекту.

Історія успіху
Ми вже автоматизували процеси понад  
1 000 компаній. Щомісяця нас 
використовують понад півмільйона 
користувачів, а щодня відстежуються зміни у 
сотнях тисяч компаній.

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
11-25

Заснування
2016

Opendatabot
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youcontrol.com.ua

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, Фізичні 
особи ― мідл сегмент, 
Фізичні особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
75+

Заснування
2014

YouControl
Про компанію
YouControl ― українська ІТ-компанія, що 
розробляє сервіси на основі відкритих даних, 
а також однойменна комплексна аналітична 
система для комплаєнсу/дью-ділідженс, бізнес-
аналітики, OSINT, належних перевірок у сфері 
фінмоніторингу та оподаткування, дотримання 
стандартів ESG. Система формує повне досьє 
на кожну компанію і ФОП України на основі 
відкритих даних з понад 220 джерел, відстежує 
зміни та візуалізує зв’язки. Вона дозволяє 
отримати актуальні відомості про фізосіб з 
понад 100 офіційних джерел; міістить дані для 
перевірки іноземних компаній.

Особливості
YouControl агрегує дані з понад 220 відкритих 
джерел, моніторить зміни та візуалізує зв’язки. 
Система містить найповніші списки санкцій, 
базу українських та іноземних PEPs, 2,5 тис. 
корпоративних груп і перший в Україні модуль 
для комплексної оцінки ESG-ризиків компаній.

Історія успіху
• Майже всі банки України використовують 

YouControl у власній діяльності;
• понад 60 млн користувацьких запитів має 

система щороку;
• понад 17 тис. розслідувань провели 

журналісти, використовуючи інструменти 
системи за останні 10 років;

• YouControl є дотичний до арешту і конфіскації 
російських активів в 1 млрд доларів, який 
здійснили правоохоронці і НАЗК.

vkursi.pro

Сфера
Regtech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2017

VKURSI
Про компанію
VKURSI – платформа великих даних, що об’єднує 
продукти та рішення для комплексної перевірки 
контрагентів на основі даних з публічних реєстрів, 
а також інших надійних та легальних джерел. Це 
― офіційний провайдер доступу до державних 
реєстрів; резидент Дія.City.

Особливості
VKURSI – єдина платформа для перевірки 
контрагентів, яка пропонує завантаження 
витягів з ЄДР, статутів і структури власності 
не тільки у форматі pdf-файла, а й з КЕП ДП 
«НАІС», що на 100% підтверджує автентичність 
документа, отриманого з реєстру.

Історія успіху
• У партнерстві з VKURSI ПУМБ першим в 

Україні запустив послугу відкриття рахунків 
юридичних осіб повністю дистанційно. У 
2024 р. 40% юросіб відкрили рахунок у 
ПУМБ віддалено. У планах на 2025 рік – 
досягти відкриття 80% онлайн-рахунків.

• Департамент фінмоніторингу страхової 
компанії «ОРАНТА» завдяки VKURSI зумів 
зменшити у 2,5 раза кількість запитуваних 
документів у клієнта, скоротивши 
середній час збору даних із 7 до 2 днів. 
Внаслідок цього додаткове навантаження 
на працівників фінмоніторингу компанії 
зменшилось орієнтовно на 50%. 

• У співпраці з VKURSI PRAVEX BANK на 95% 
пришвидшив формування документів для 
встановлення ділових відносин.
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finance-controlling.net

Про компанію
«Finance-Controlling» – онлайн сервіс з 
управління фінансами. Якнайкраще підходить 
для керівників малого і середнього бізнесу. 
Дозволяє будь-кому без базової освіти 
побудувати сталу платоспроможність, побачити 
аналітичні показники і уникнути майбутніх 
проблем.

Особливості
• Платне використання (45 днів);
• підходить для будь-якого МСБ;
• сервіс робили не програмісти, а керівники-

практики;
• прогноз продажів;
• професійна підтримка і консультації.

Історія успіху
Finance Controlling — ключ до фінансової 
стабільності. Впровадження системи 
дозволило оптимізувати фінансовий контроль, 
забезпечуючи вчасну оплату рахунків і зарплат. 
Це дало змогу зняти непотрібне занепокоєння 
і покращити управління бізнесом. Внаслідок 
прогнозування доходів компанія стала більш 
ефективною. Результат — задоволені клієнти і 
рекомендації, що підсилюють позиції на ринку.

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна

Ринок
Україна, ЄС

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу      

Працівники 
6-10

Заснування
2015

Finance-Controlling

firekit.space

Про компанію
FIREkit – зручна платформа для управління й 
аналізу інвестицій і активів. Ми допомагаємо 
роздрібним інвесторам аналізувати будівельні 
блоки свого багатства, оцінювати якість портфелів 
у різних площинах і прогнозувати час виходу 
на фінансову свободу. Сервіс також дозволяє 
фінансовим радникам працювати з клієнтськими 
портфелями й відстежувати виконання планів 
через Портал радника. Завдяки різноманітним 
інноваціям, синхронізації даних та постійному 
розвитку, ми даємо змогу інвесторам приймати 
проінформовані рішення щодо інвестицій.

Особливості
• Зручність та інтуїтивний інтерфейс;
• розгорнута аналітика;
• синхронізація з брокерами;
• відстеження цілей і прогнозування капіталу;
• якісні переваги та premium-можливості для 

інвесторів і фінансових радників.

Історія успіху
На платформі вже понад 6700 інвесторів із 23+ 
країн, які відстежують свої статки та впевнено 
планують фінансове майбутнє. З моменту 
запуску FIREkit Premium і розвитку Порталу 
Радника ми працюємо над наданням якісного 
клієнтського сервісу, що відображається в 
стабільному зростанні MRR. Про історію 
розвитку FIREkit написали у Google, а цьогоріч 
продукт номінували на FinAwards 25 та 
Ukrainian Fintech Awards 2025. Продовжуємо 
підтримувати вітчизняну invest-індустрію.

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Фізичні 
особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ―  
ФОП та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу  

Працівники 
6-10

Заснування
2021

FIREkit
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iplan.ua

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна, Європа, США

Ринок
Україна, Польща, США, 
Португалія, Кіпр

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Фізичні 
особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес

Стадія
 Масштабування бізнесу 

Працівники 
26-50

Заснування
2016

iPlan.ua
Про компанію
Партнерство iPlan.ua ― це перша в Україні 
компанія, що надає послуги фінансового 
планування українцям по всьому світу за 
американською моделлю fee-only.

Особливості
Компанія має в складі планерів з досвідом 
роботи понад 15 років.
iPlan.ua за час війни вимушено масштабувалася 
по всьому світу, зараз працює з українцями 
з кількох десятків країн. Кількість клієнтів 
збільшилася.
iPlan.ua покращує рівень фінансової освіти серед 
українців по всьому світу та є інтелектуальним 
лідером у сфері фінграмотності.
Партнерство iPlan ― це прозорий сервіс, де 
клієнт платить лише за послуги консультації 
фінансового радника: відсутні будь-які додаткові 
комісії, ревеню від вкладень, дивідендів тощо.

Історія успіху
Партнерство iPlan.ua створило для українців 
нову послугу ― фінансове планування життя ―  
та нову професію в Україні ― незалежний 
фінансовий консультант по американському 
фідуціарному стандарту. З 2022 року компанія 
вимушено перенесена за кордон через війну. 
Тепер вона допомагає планувати фінанси 
українцям по всьому світу.

investudio.ua

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Європа

Аудиторія
Фізичні особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2019

INVESTUDIO
Про компанію
INVESTUDIO — це фінансово-технологічна 
компанія, яка створює інструменти для 
розумного інвестування. Вона працює з 
приватними інвесторами, власниками бізнесу 
та фондами, які прагнуть прозорого та 
ефективного управління капіталом. Основний 
продукт компанії — платформа TRADE.VISION — 
допомагає аналізувати ринки, обирати активи 
та автоматизовано керувати портфелем на 
глобальному рівні.

Особливості
INVESTUDIO поєднує аналітичну силу 
машинного навчання з досвідом фінансових 
радників. Компанія пропонує спеціалізовані 
рішення для Private Banking та Family Office з 
урахуванням структури активів, податкових 
нюансів і потреб у спадковому плануванні.

Історія успіху
З 2019 року INVESTUDIO допомагає 
клієнтам досягати фінансових цілей через 
персоналізовані інвестиційні рішення. Ключовим 
продуктом компанії став INVESTMENT OFFICE —  
програмне рішення для автоматизованого 
управління інвестиційними рахунками. Воно 
забезпечує повний цикл: від аналітики активів 
і адаптації стратегії ― до виконання торгових 
ордерів. Це дає клієнтам прозорість, контроль 
і гнучкість в управлінні власним портфелем без 
необхідності щоденного втручання в процес.



92

hellonomi.com

Про компанію
Ми допомагаємо власникам і керівникам 
малого бізнесу завжди знати скільки грошей є 
в компанії сьогодні, скільки буде завтра і куди 
зникають прибутки.

Особливості
Nomi автоматизує фінанси малого та 
середнього бізнесу: облік, P&L, бюджети 
й платежі в одному інтерфейсі. Зрозуміло 
керівнику, не потребує бухгалтера.

Історія успіху
Продукт Nomi є дочірнім проєктом компанії 
ITFin, яка вже понад 5 років успішно працює 
на ринку автоматизації фінансів. ITFin 
допомогла десяткам ІТ-компаній навести 
порядок у фінансовому обліку, оптимізувати 
витрати та підвищити прозорість управлінських 
рішень. Тепер ми адаптували ці перевірені 
рішення під потреби малого та середнього 
бізнесу в інших галузях.

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна

Ринок
Україна, ЄС

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та МСБ

Стадія
Мінімально 
життєздатний продукт      

Працівники 
11-25

Заснування
2023

Nomi

willupay.com

Про компанію
WillUpay — онлайн-сервіс для управління 
приватними позиками та орендними угодами. 
Платформа допомагає укладати приватні 
договори, визначати графіки платежів, 
нагадувати про зобов’язання та перевіряти 
кредитну історію контрагентів.

Особливості
WillUpay – єдиний подібний сервіс, який 
поєднує зручність, безпеку та аналітику: 
користувачі отримують безкоштовну перевірку 
контрагентів, фіксацію умов угод і контроль 
платежів в одному місці.

Історія успіху
Історія успіху WillUpay — приклад того, 
як точне розуміння потреб ринку дозволяє 
створити унікальний фінтех-продукт. Це —  
єдиний сервіс, що поєднує управління 
приватними позиками, орендними угодами 
та перевірку кредитної історії. Завдяки 
інноваційному підходу, автоматизації процесів 
і прозорості, WillUpay вже на шляху швидкого 
здобуття довіри користувачів і стає новим 
стандартом у сфері фінансових відносин між 
фізичними особами.

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Фізичні 
особи ― преміум 
сегмент

Стадія
Початок продажів 

Працівники 
6-10

Заснування
2024

WillUpay
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agropartners.com.ua/agro-etf/

Сфера
Marketplace

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ

Стадія
Масштабування бізнесу 

Працівники 
1-5

Заснування
2024

Agro ETF
Про компанію
Пропонуємо роздрібним українським 
інвесторам фінансувати в частки юридичних 
осіб, які володіють земельними ділянками. 
Створюємо ринок ліквідних часток підприємств 
на ринку
землі.

Особливості
• Унікальна юридична модель залучення 

партнерів;
• технічно реалізована модель купівлі-

продажу часток ТОВ;
•  можливість зростати разом із ринком землі 

в Україні.

Історія успіху
В умовах відкриття ринку землі для юридичних
осіб об'єднали перших 45 інвесторів (із 150),  
які готові інвестувати по новій для ринку моделі,  
і залучили понад 10 млн грн у капітал ТОВ.

icu.ua

Сфера
Personal finance/Wealth 
management

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент, 
Фізичні особи ―  
мідл сегмент, Фізичні 
особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
75+

Заснування
2006

Інвестиційний капітал 
Україна
Про компанію
Незалежна інвестиційна група, що надає 
брокерські послуги, депозитарні послуги, 
послуги з управління активами та приватним 
акціонерним капіталом, а також займається 
венчурними та фінтех-інвестиціями.

Особливості
Вже понад 15 років ICU є провідною компанією 
з управління активами в Україні та найбільшим 
брокером на українському ринку державних 
облігацій. Під управлінням групи перебувають 
активи в розмірі понад $500 млн.
ICU пропонує сучасну торговельну систему ICU 
Trade ― першу в Україні онлайн платформу для 
торгівлі ОВДП у реальному часі з найбільшою 
пропозицією ОВДП та кращими цінами.
ICU надає інноваційну підтримку через чат-бот 
на базі GPT:
• розрахунок вартості ОВДП на будь-яку дату;
• доступ до котирувань ICU;
• технічна підтримка користувачів;
• відповіді на будь-які інвестиційні питання;
• доступ до ексклюзивної аналітики ICU.

Історія успіху
• №1 у Рейтингу брокерів-учасників клірингу 

у 2024 році: ICU є найбільш активним 
брокером;

• 23,8 млрд грн загальний інвестиційний 
портфель клієнтів ICU на кінець 2024 року;

• 1 місце в Україні за обсягом приватних 
пенсійних активів під управління.
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djookyx.com

Про компанію
Djooky — це інноваційна Web3 та AI-
платформа, яка перетворює музику на 
новий клас інвестиційних активів. Вона 
дозволяє артистам токенізувати роялті та 
отримувати фінансування напряму від фанів 
через аукціони, а інвесторам — торгувати 
цими активами на вторинному ринку. 
Djooky поєднує гейміфікацію, прозорість 
та регуляторну відповідність, створюючи 
глобальну екосистему музичних фінансів 
нового покоління.

Особливості
Djooky поєднує Web3, ШІ та гейміфікацію, 
дозволяючи інвестувати в музику прозоро, 
безпечно й напряму, підтримуючи артистів без 
участі лейблів.

Історія успіху
Djooky має 198 000 зареєстрованих 
користувачів у 191 країні, провела  
16 успішних аукціонів роялті на суму понад 
€100 000, отримала нагороду “Seal of 
Excellence” від Єврокомісії, підтримку Google 
for Startups та EIC. Також платформа стала 
переможцем SelectUSA FinTech Pitching 
Competition (США) та запущена на Polygon 
mainnet. Djooky трансформує музику в 
інвестиційний актив із прозорою моделлю 
доходів.

Сфера
Marketplace

Розташування
Україна

Ринок
ЄС

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент

Стадія
Мінімально 
життєздатний продукт 

Працівники 
1-5

Заснування
2021

Djooky

treeum.net

Про компанію
Treeum — українська продуктова фінтех-
компанія, провідний фінансовий маркетплейс 
України. Наша мета — зробити фінансовий 
світ зрозумілим, зручним і доступним для 
кожного. Ми допомагаємо обирати та 
отримувати фінансові послуги на Мінфін і 
Finance.ua для аудиторії 5+ млн українців. 
Підтримуємо партнерів у залученні клієнтів 
власною СРА мережею SalesDoubler і 
розвиваємо мобільний застосунок Multi.

Особливості
Медіа Мінфін і Finance.ua з аудиторією 5 млн, 
власна СPA мережа SalesDoubler, застосунок 
Multi та розвинена digital-інфраструктура 
створюють унікальну екосистему, в яку 
інтегровано 70+ партнерів.

Історія успіху
Treeum лідирує в усіх сегментах фінансового 
маркетплейсу: понад 5 млн українців 
обирають продукти на Мінфін і Finance.ua, 
80% трафіку — органічний. СРА мережа 
SalesDoubler генерує партнерам 800 000+ 
конверсій на рік. Валютний маркетплейс 
щодня відвідує 200 000+ користувачів. 
Страховий агрегатор Finance.ua —  
30 000+ полісів. Наступний крок — об’єднати 
всі фінансові послуги в застосунку Multi та 
зробити їх доступними в один клік.

Сфера
Marketplace

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи ― 
масовий сегмент,  
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Фізичні особи ―  
преміум сегмент, 
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2007

Treeum



95

juscutum.com/en

Сфера
Legaltech

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
51-75

Заснування
2012

JUSCUTUM
Про компанію
Juscutum — українська юридична компанія, 
заснована у 2012 році, яка спеціалізується 
на підтримці інноваційних бізнесів. Команда з 
понад 60 фахівців надає повний спектр послуг 
у сферах IT- та AI-права, безпеки бізнесу, 
криптовалют, інтелектуальної власності, 
LegalTech та ін. Компанія реалізує масштабні 
та складні проєкти, вирішує завдання, за які 
інші можуть не взятися, а також застосовує 
технологічні рішення.

Особливості
Взяли участь у написанні закону «Про 
віртуальні активи». Ми створили першу 
офіційну угоду з купівлі нерухомості за 
криптовалюту. Ми перші в Україні створили
юридичні практики IT та Штучного Інтелекту. 
Співпрацюємо з міжнародними партнерами. 
Входимо в ТОП-30 найкращих юридичних 
компаній України. Консультували Європейську 
комісію з цінних паперів (ESMA).

Історія успіху
Juscutum ― одна з провідних юридичних 
компаній в Україні завдяки інноваційним 
рішенням у галузях IT-права, криптовалют та 
LegalTech. Ми є амбасадорами The European 
Legal Tech Association, World IT Lawyers, 
Cicero ― League of International Lawyers. 
Ми отримали Ukrainian Fintech Awards у 
номінаціях Best Legal Tech Advisor, Best adviser 
WEB 3.0. Juscutum залучив більше $1 млрд в 
проєкти, які ми супроводжуємо.

aequo.ua

Сфера
LegalTech

Розташування
Україна

Ринок
Україна, Європа, США

Аудиторія
Фізичні особи ― преміум 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія 

Працівники 
75+

Заснування
2014

Aequo
Про компанію
Aequo — провідна українська юрфірма, що 
працює з лідерами фінтех-індустрії країни. 
Вона консультує міжнародні і українські банки, 
небанківські фінансові установи та фінтех-
компанії щодо розробки й впровадження на 
ринок нових продуктів та послуг. Aequo, за 
версією Financial Times Innovative Lawyers 
Europe, входить до топ-40 найінноваційніших 
юридичних фірм Європи (2015-2024 рр.). 
Водночас Ukrainian Fintech Awards 2021-2024 
визнає Aequo кращою юрфірмою українського 
фінтеху.

Особливості
Окрім юридичної підтримки, ми залучаємо 
досвід колег у галузі корпоративного права, 
ІТ, інтелектуальної власності та захисту 
персональних даних, надаючи повний пакет 
послуг, необхідних фінтех-компаніям.

Історія успіху
Aequo стоїть біля джерел формування галузі в 
Україні у 2010-х роках. Виконавча партнерка 
фірми, Юлія Кирпа, має великий досвід 
у різноманітних проєктах зі сфер fintech, 
Regtech, Insurtech, Legaltech, цифрових фінансів 
та криптоактивів. Вона володіє високим 
авторитетом, входить до Топ-50 найвпливовіших 
жінок fintech. Наразі Юлія працює над 
наближенням українських нормативно-правових 
актів до стандартів ЄС і впровадження Open 
Banking до нашого законодавства.
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pocketip.com

Про компанію
Сервіс для управління торговими марками в 
усьому світі.

Особливості
Інтегрований сервіс для управління об'єктами 
інтелектуальної власності.

Історія успіху
Найбільші світові бренди користуються нашим 
сервісом. Маємо клієнтів з 15 країн.

Сфера
Legaltech

Розташування
Україна

Ринок
ЄС, Китай, ОАЕ

Аудиторія
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ, Великий бізнес

Стадія
Початок продажів   

Працівники 
6-10

Заснування
2022

Pocket IP

investor.org.ua

Про компанію
Platform of Investment Solutions – інвестиційний 
маркетплейс, який допомагає вітчизняному 
бізнесу залучати інвестиції у масштабовані й 
систематизовані проєкти.

Особливості
Платформа надає зручний кабінет 
користувача, дружній інтерфейс, можливість 
швидкої комунікації з інвесторами.

Історія успіху
Компанія допомагає інвестувати в прибуткові 
масштабні проєкти із соціальною цінністю. 
Наша місія ― знаходити для українських і 
закордонних інвесторів відповідні можливості 
та надавати змогу їх порівнювати.

Сфера
Crowdinvesting

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Великий бізнес

Стадія
Початок продажів

Працівники 
1-5

Заснування
2021

Platform of 
Investment Solutions
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fintechinsider.com.ua

Сфера
Media

Розташування
Україна

Ринок
Україна

Аудиторія
Фізичні особи – масовий 
сегмент, Фізичні 
особи – мідл сегмент, 
Фізичні особи – преміум 
сегмент, Бізнес – ФОП 
та МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Початок продажів

Працівники 
6-10

Заснування
2021

Фінтех Інсайдер
Про компанію
FinTech Insider – це українське онлайн-медіа,  
що присвячене висвітленню розвитку української 
фінтех-екосистеми та світових трендів індустрії. 
Ми першими дізнаємось найгарячіші новини 
гравців локального ринку, уважно слідкуємо  
за ситуацією на глобальному ринку та ділимося 
з читачами ексклюзивними думками провідних 
експертів. Наша місія – підтримка українського 
фінтех- ком'юніті. Наша ціль – стати платформою 
номер один, де компанії та експерти не тільки 
можуть дізнатися останні новини зі світу 
фінансових технологій, але й поділитися своїм 
баченням актуальних тенденцій та власними 
кейсами.

Особливості
Унікальне для українського ринку 
спеціалізоване медіа, яке прагне сприяти 
розвитку українського фінтеху. Ми 
розповідаємо про найголовніші тренди 
світової індустрії і новинки локальних гравців.

Історія успіху
У грудні 2021 року запустили Telegram-канал 
нового українського фінтех-медіа, а сайт 
запрацював за два тижні  
до повномасштабного вторгнення.  
Та, попри це, ми не зупинили роботу.  
У 2022-2023 роках FinTech Insider став 
медіапартнером низки спеціалізованих 
заходів, включаючи міжнародні конференції 
UAFIN.TECH і Money 20/20.
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corezoid.com, simulator.company

Про компанію
Corezoid Inc. — ІТ-компанія, що створила 
відкриту платформу Simulator.Company для 
побудови цифрового двійника організації 
(Digital Twin of Organization). Платформа 
дозволяє створювати складні мережі з 
відображенням фізичних і віртуальних об’єктів, 
об’єднувати джерела даних та автоматизувати 
управління. Вона оптимізує постачання, 
документообіг і комунікації, а також моделює 
сценарії розвитку за допомогою ШІ. Simulator.
Company допомагає бізнесам гнучко 
адаптуватися до змін і масштабуватися без 
зайвого ПЗ.

Особливості
Simulator.Company ― це унікальна платформа, 
яка замінює тисячі одиниць софту. Це напряму 
впливає на ROI та стрімко скорочує витрати 
організації на створення та підтримку нових 
продуктів.

Історія успіху
Нашими рішеннями користуються провідні 
компанії з понад 20 країн світу. За допомогою 
Simulator наші клієнти випускають тисячі 
банківських карток, обробляють мільйони 
транзакцій щодня, оптимізують управління 
процесами різного масштабу. Завдяки 
Simulator один із найбільших банків України 
скоротив витрати на розробку втричі та 
пришвидшив запуск нових цифрових продуктів 
з років до тижнів.

Розташування 
штабквартири
США

Розташування  
в Україні
Дніпро

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
США

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
75+

Заснування
2018

Відкриття офісу  
в Україні
2018

Corezoid

dcm.systems

Про компанію
DCM — фінтех-компанія, що розробляє 
блокчейн-рішення інфраструктурного рівня 
для регульованих фінансових установ. Вона є 
технологічним партнером Прозорої Мережі —  
обʼєднання банків для миттєвих переказів 
між рахунками, яке у 2024 році створив та 
запустив консорціум українських банків. 
Технології DCM поєднують відповідність 
регуляціям, безпеку та сумісність із 
банківськими системами, створюючи основу 
для фінансових сервісів нового покоління в 
Україні та за її межами.

Особливості
DCM забезпечує масштабовану блокчейн-
інфраструктуру з підтримкою ISO 20022, 
дозволяючи банкам запускати безпечні 
сервіси без складної трансформації ІТ-систем.

Історія успіху
У 2024 році технологічне рішення компанії DCM 
стало основою для успішного запуску Прозорої 
Мережі в Україні — першої національної 
ініціативи, що об’єднала банки навколо спільної 
інфраструктури для швидких розрахунків. Запуск 
було здійснено відповідно до стратегічного 
бачення НБУ щодо розвитку миттєвих платежів. 
Ініціатива отримала 89% позитивних відгуків 
користувачів за результатами першої публічної 
кампанії, що підтвердило високу підтримку та 
життєздатність інклюзивних фінтех-рішень DCM у 
масштабі країни.

Розташування 
штабквартири
Велика Британія

Розташування  
в Україні
Київ

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
США, Латинська 
Америка, ЄС, Україна, 
Африка

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2021

Відкриття офісу  
в Україні
2021

DCM
Каталог іноземних фінтех-компаній, що працюють на ринку України
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handstree.com

Розташування 
штабквартири
Німеччина

Розташування  
в Україні
Миколаїв

Фокус діяльності
R&D

Ринок
Україна, ЄС

Аудиторія
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Бізнес ― ФОП 
та МСБ

Стадія
Мінімально 
життєздатний продукт

Працівники 
1-5

Заснування
2022

Відкриття офісу  
в Україні
2024

Handstree
Про компанію
Handstree — платформа Web3 для впливових 
інвестицій у краще майбутнє:
• для неприбуткових організацій: стабільне 

fiat/crypto фінансування, відсутність мовного 
бар’єра з інвесторами та AI-маркетингові 
інструменти;

• для бізнесу: відстеження впливу за 
допомогою блокчейну та CSR/ESG зручна 
звітність;

• для приватних донорів: запобігання 
шахрайству, спільнота та волонтерство.

Особливості
На відміну від традиційних краудфандингових 
платформ, ми посилюємо прозорість і 
створюємо довгострокові відносини між 
неприбутковими організаціями та інвесторами 
завдяки соціальній медіа-моделі, прямим 
інвестиціям і автоматизованій перевірці 
благонадійності.

Історія успіху
Handstree взяла участь у кількох 
акселераційних програмах, зокрема в 1991 
у Маріуполі та Phineo Startups у Берліні. 
Команда отримала стипендію Berlin Startup 
Stipendium через Startup Incubator Berlin і була 
відзначена нагородою Engagementpreis за 
впливову діяльність. Крім того, Handstree стала 
переможцем програм Open Data Accelerator 
у Києві та LHoFT Catapult: Inclusion Fintech у 
Люксембурзі.

deeployalty.io

Розташування 
штабквартири
Естонія

Розташування  
в Україні
Дніпро

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
Україна, Польща

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Початок продажів

Працівники 
11-25

Заснування
2022

Відкриття офісу  
в Україні
2024

Deeployalty
Про компанію
Deeployalty — це fintech-рішенння для банків 
та ритейлерів, яке допомагає запускати 
персоналізовані програми лояльності без 
довготривалих інтеграцій. Платформа поєднує 
data-driven пропозиції, кешбеки, ваучери, 
e-receipts та in-app feedback. Рішення скорочує 
витрати та час на інтеграцію в 4 рази й дозволяє 
бізнесу швидко адаптуватись до змін ринку, 
підвищуючи залученість клієнтів та повторні 
покупки.

Особливості
Мультиканальність, швидке впровадження 
без розробки, гнучка low-code інтеграція, 
персоналізація на основі даних, зростання 
повторних покупок і залученості без витрат на 
складні IT-рішення.

Історія успіху
Ми почали з мрії позбутися зайвого — 
паперових чеків, пластикових карт і складних 
інтеграцій. Сьогодні з нами 13 партнерів (5 
банків, 8 мерчантів). Щомісяця ми доставляємо 
понад 30 млн цифрових чеків для Glovo, KFC, 
SOCAR, WOG, “Аврори” та інших. Як офіційний 
партнер Visa, ми запустили “Купуй українське”, 
що за 8 тижнів принесло виробникам понад 
1,1 млн грн. Нас уже підтримали Glovo, Google 
for Startups та інші. Далі масштабуємося на 
європейський ринок.
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ibagroupit.com

Про компанію
IBA Group є міжнародною групою компаній, 
розташованих у Європі, Північній Америці, 
Азії та Африці. Це ― один із найбільших 
розробників та постачальників сучасних IT у 
Східній Європі. Команда IBA Group об’єднує 
2000 висококваліфікованих фахівців, які 
надають послуги з розробки та впровадження 
ІТ-проєктів та системної інтеграції з фокусом 
на інтернет і мобільних додатках, RPA/ML/AI, 
tapXphone-Soft Pos, AI Assistant, QA, бізнес-
аналітиці та хмарних рішеннях.

Особливості
30-річний досвід у складних багатоплатформних 
проєктах. Клієнти у 50+ країнах. Оптимізовані 
бізнес-процеси (ISO, IEC). Партнерство з 
провідними ІТ-провайдерами. Співробітники 
з університетською освітою та міжнародним 
досвідом.

Історія успіху
100% SoftPOS в Україні. Сьогодні IBA – це 
міжнародна група, яка обслуговує клієнтів 
у понад 50 країнах світу. IAOP® 13 років 
визнає компанію в категорії «Лідери» рейтингу 
The Global Outsourcing 100. IBA є переможцем 
численних нагород від IT Europa (IT Europa 
Channel Awards 2024 у категорії «Рішення 
року для забезпечення безперервності 
бізнесу»). IBA Group також є лауреатом 
конкурсiв CEE Business Services Awards від 
Європейської асоціації бізнес-послуг та GSA 
Awards від Глобальної асоціації аутсорсингу.

Розташування 
штабквартири
Чеська Республіка

Розташування  
в Україні
Київ

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
США, Україна, Канада, 
Велика Британія, ЄС, 
ПАР, ОАЕ, Казахстан

Аудиторія
Бізнес ― ФОП та 
МСБ, Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
75+

Заснування
1993

Відкриття офісу  
в Україні
2012

IBA Group

ifbusiness.uk

Про компанію
IFB — міжнародна юридична компанія, що 
спеціалізується на фінансовому ліцензуванні 
та регуляторному супроводі. Ми допомагаємо 
бізнесу отримувати банківські та фінансові 
ліцензії, відкривати рахунки в міжнародних 
банках та забезпечувати комплаєнс у різних 
юрисдикціях. Також IFB надає послуги з 
купівлі-продажу ліцензованих фінансових 
компаній та супроводжує процеси злиття і 
поглинання у фінсекторі.

Особливості
Глобальна присутність у 103 країнах, експертиза 
у комплексних фінансових ліцензіях, прямі 
зв'язки з регуляторами та власна база готових 
ліцензованих компаній для швидкого виходу на 
ринок.

Історія успіху
Засновниками компанії є банкіри, які протягом 
своєї діяльності успішно зареєстрували понад 
130 фінансових ліцензій по всьому світу та 
сприяли придбанню фінкомпаній, загальною 
вартістю понад 201,3 мільйона євро. Наша 
компанія має партнерські відносини з 15+ 
глобальними фінансовими установами 
та допомагає клієнтам з понад 50 країн 
реалізувати їхні бізнес-стратегії.

Розташування 
штабквартири
Велика Британія

Розташування  
в Україні
Україна

Фокус діяльності
Інтегратор

Ринок
ЄС, США, Канада, 
Японія, Гонконг

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
6-10

Заснування
2022

Відкриття офісу  
в Україні
2025

International Fintech 
Business



101

profitsoft.dev

Розташування 
штабквартири
Польша

Розташування  
в Україні
Харків

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
Європа, Велика Британія

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
75+

Заснування
2002

Відкриття офісу  
в Україні
2002

ProfITsoft
Про компанію
ProfITsoft ― провідна компанія з розробки 
програмного забезпечення, що має також 
глибоку експертизу у страховому домені та 
інноваціях у галузі InsurTech. Для наших клієнтів 
ми створюємо цифрові рішення "під ключ". 
Ми надаємо якісний сервіс з розробки та 
супроводженню програмного забезпечення 
багато років, нам довіряють свої проєкти 
провідні компанії.

Особливості
Глибока інженерна експертиза на базі java 
та web-технологій. Ексклюзивний рівень 
компетенцій та корпоративної культури. 
Концентрація на побудові довгострокових 
відносини з клієнтами, business flexibility.

Історія успіху
ProfITsoft — міжнародна ІТ-компанія з майже 
25-річним досвідом розробки веб-базованих 
систем для страхового сектору (InsurTech) 
та інших галузей. Ми працюємо з Java, 
JavaScript, React, Node.js та іншими сучасними 
технологіями. Репутація ProfITsoft базується 
на довірі, відповідальності та здатності 
реалізовувати складні проєкти з високими 
вимогами до якості для клієнтів у всьому світі.

neo-fin.com

Розташування 
штабквартири
США

Розташування  
в Україні
Київ

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
Україна, США, Європа, 
Центральна Азія

Аудиторія
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
11-25

Заснування
2022

Відкриття офісу  
в Україні
2020

NEOFIN GLOBAL
Про компанію
Neofin ― це платформа для автоматизації 
кредитних продуктів, що дозволяє фінансовим 
інституціям запускати кредитні продукти 
і фінансові програми з нуля. Платформа 
забезпечує сотні тисяч кредитних операцій 
щодня по всьому світу, покриваючи такі 
продукти, як BNPL, персональні позики, онлайн-
кредитування, банківські кредитні рішення, 
мікрокредитування тощо. Neofin надає рішення 
з автоматизації онбордингу, ідентифікації 
і верифікації, прийняття кредитних рішень, 
скорингу, менеджементу кредитів, особистого 
кабінету і функціоналу для мерчантів.

Особливості
Інтуїтивна контрольна панель, що дозволяє 
керувати кредитним продуктом без 
програмування. Досвід більше 30 запусків 
кредитних продуктів. Оновлення системи 
відповідно до ваших вимог у режимі реального 
часу.

Історія успіху
Наше рішення дозволило команді із 300 
кредитних офіцерів запустити новий продукт 
і почати онлайн-продажі за 3 місяці. Ми 
допомогли в 10 разів зменшити витрати запуску 
програми завчасної видачі зарплатних коштів 
для кредитного оператора. Нашим рішенням 
користуються в 13 країнах і на 3 континентах.
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sdk.finance

Про компанію
SDK.finance ― технологічна платформа, 
яка допомагає банкам, фінтех-компаніям 
запускати й масштабувати платіжні рішення 
за декілька місяців, а не років. Онлайн 
банк, платіжна система, криптовалютний 
гаманець ― будь-які платіжні сервіси можуть 
бути створені на основі платоформи, 
побудованої на модульній архітектурі з 
API-first підходом. Вона дає змогу клієнтам 
ефективно створювати фінансові продукти 
без необхідності починати з нуля. Продукт 
доступний як у вигляді SaaS-моделі, так і з 
ліцензією на source code.

Особливості
Гнучка модульна FinTech-платформа з 
архітектурою API-first, набір готових модулів 
для швидкого запуску платіжних продуктів з 
можливістю придбати source code для повної 
незалежності.

Історія успіху
Ми пишаємося тим, що продукти та досвід 
SDK.finance допомогли багатьом компаніям по 
всьому світу розпочати або реформувати свій 
платіжний бізнес. Це включає в себе гаманці 
та платіжні мобільні додатки, рішення для 
прийому платежів, фінансові послуги в Європі, 
на Близькому Сході, в Єгипті, Західній Азії та 
інших країнах.

Розташування 
штабквартири
Литва

Розташування  
в Україні
Київ

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
США, Європа, Близький 
Схід

Аудиторія
Великий бізнес, 
Фінансові установи

Стадія
Масштабування бізнесу

Працівники 
26-50

Заснування
2013

Відкриття офісу  
в Україні
2013

SDK.finance

swissfinte.ch/about

Розташування 
штабквартири
Швейцарія

Розташування  
в Україні
Київ, Львів

Фокус діяльності
R&D

Ринок
Швейцарія

Аудиторія
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
26-50

Заснування
2015

Відкриття офісу  
в Україні
2023

Swiss Fintech 
Association
Про компанію
SFTA сприяє розвитку швейцарської фінтех-
екосистеми, організовуючи високоякісні 
заходи, об'єднуючи різні зацікавлені сторони, 
проводячи дослідження та створюючи публікації, 
використовуючи базу знань наших членів 
для проведення наставництва та семінарів, 
виступаючи за вдосконалення нормативно-
правових актів та політик, які збалансовують 
інтереси всіх зацікавлених сторін, а також 
просуваючи наших членів та екосистему як 
всередині країни, так і на міжнародній арені.

Особливості
SFTA є нейтральною, інклюзивною та 
неприбутковою асоціацією, яка представляє 
різноманітну групу осіб, стартапів, інвесторів, 
корпорацій та інших зацікавлених сторін.

Історія успіху
Швейцарська асоціація фінансових 
технологій (SFTA) та її компанії співпрацюють 
з українськими партнерами задля розвитку 
цифрових фінансових послуг, сприяючи 
фінансовій інклюзії та підвищенню 
фінграмотності. Державний секретаріат 
Швейцарії з економічних питань (SECO) та 
Міжнародна фінансова корпорація (IFC) 
підтримують ініціативи, зокрема Українську 
асоціацію фінтех та інноваційних компаній 
(UAFIC), просуваючи діалог між державою і 
бізнесом для розвитку цифрових маркетплейсів 
та платформ е-комерції.
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whitebit.com/ua

Розташування 
штабквартири
Литва

Розташування  
в Україні
-

Фокус діяльності
Розробка

Ринок
Європа

Аудиторія
Фізичні особи ― мідл 
сегмент, Фізичні особи ―  
преміум сегмент, 
Великий бізнес

Стадія
Зріла компанія

Працівники 
75+

Заснування
2018

Відкриття офісу  
в Україні
-

WhiteBIT
Про компанію
WhiteBIT — найбільша європейська 
криптобіржа за показниками трафіку на 
сайт, заснована у 2018 році. WhiteBIT має 
широку екосистему продуктів та послуг і надає 
можливості як просунутим трейдерам, так і 
новачкам у крипті. Для користувачів доступні 
понад 820 торговельних пар, 330 активів 
та 9 державних валют. Біржа також надає 
повний спектр криптовалютних рішень для 
корпоративних клієнтів. WhiteBIT є частиною 
групи компаній WhiteBIT Group, що обслуговує 
понад 35 мільйонів клієнтів по всьому світу.

Особливості
• Широка екосистема продуктів та послуг для 

користувачів;
• гнучкі комплексні рішення для інституційних 

клієнтів;
• понад 10 VASP авторизацій, а також усі 

необхідні сертифікати;
• прозора структура комісійних і винагород 

до 0.012%;
• першокласна безпека, підтверджена 

сертифікаціями та партнерством з кастоді-
провайдерами.

Історія успіху
Річний обсяг торгів досягнув 2,7 трильйона 
доларів за 2024 рік. Послугами WhiteBIT 
користуються понад 8 млн індивідуальних та 1300 
інституційних клієнтів з усього світу. А також це ― 
перша криптобіржа, яка досягла найвищого рівня 
криптовалютної безпеки, отримавши сертифікат 
Cryptocurrency Security Standard (CCSS) Level 3.


